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問1 居住地区

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

637 637 0 0 0 0 0 0
46.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

250 0 250 0 0 0 0 0
18.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

187 0 0 187 0 0 0 0
13.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

185 0 0 0 185 0 0 0
13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

82 0 0 0 0 82 0 0
6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 3 0
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

16 0 0 0 0 0 0 16
1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問2 子どもの年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

223 119 40 25 26 12 0 1
16.4% 18.7% 16.0% 13.4% 14.1% 14.6% 0.0% 6.3%

152 58 26 34 23 11 0 0
11.2% 9.1% 10.4% 18.2% 12.4% 13.4% 0.0% 0.0%

154 62 25 28 28 9 0 2
11.3% 9.7% 10.0% 15.0% 15.1% 11.0% 0.0% 12.5%

225 101 47 30 32 14 0 1
16.5% 15.9% 18.8% 16.0% 17.3% 17.1% 0.0% 6.3%

251 130 40 33 28 18 1 1
18.5% 20.4% 16.0% 17.6% 15.1% 22.0% 33.3% 6.3%

311 149 66 32 42 16 2 4
22.9% 23.4% 26.4% 17.1% 22.7% 19.5% 66.7% 25.0%

29 16 5 5 2 1 0 0
2.1% 2.5% 2.0% 2.7% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 1 1 0 0
0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.5% 1.2% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 3 0 0 7
0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 43.8%

問3 子どもの数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

389 200 71 45 46 25 0 2
28.6% 31.4% 28.4% 24.1% 24.9% 30.5% 0.0% 12.5%

635 293 124 93 89 30 2 4
46.7% 46.0% 49.6% 49.7% 48.1% 36.6% 66.7% 25.0%

279 126 52 39 38 22 0 2
20.5% 19.8% 20.8% 20.9% 20.5% 26.8% 0.0% 12.5%

37 15 3 6 7 4 1 1
2.7% 2.4% 1.2% 3.2% 3.8% 4.9% 33.3% 6.3%

5 0 0 3 1 1 0 0
0.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 1.2% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 1 0 0 0
0.2% 0.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 0 0 2 0 0 7
0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 43.8%

問1 居住地区

全体

村上地区

荒川地区

神林地区

朝日地区

山北地区

その他

無回答

問1 居住地区

全体

 0歳

 1歳

 2歳

 3歳

 4歳

 5歳

 6歳

7歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

 1人

 2人

 3人

 4人

 5人

 6人

7人以上

無回答
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問3　末子の年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

960 435 179 142 137 57 3 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

190 86 35 28 27 12 0 2
19.8% 19.8% 19.6% 19.7% 19.7% 21.1% 0.0% 28.6%

148 66 26 27 19 9 1 0
15.4% 15.2% 14.5% 19.0% 13.9% 15.8% 33.3% 0.0%

121 51 21 19 25 5 0 0
12.6% 11.7% 11.7% 13.4% 18.2% 8.8% 0.0% 0.0%

139 60 29 22 16 12 0 0
14.5% 13.8% 16.2% 15.5% 11.7% 21.1% 0.0% 0.0%

124 60 21 17 15 11 0 0
12.9% 13.8% 11.7% 12.0% 10.9% 19.3% 0.0% 0.0%

139 61 32 17 18 6 2 3
14.5% 14.0% 17.9% 12.0% 13.1% 10.5% 66.7% 42.9%

15 11 2 1 1 0 0 0
1.6% 2.5% 1.1% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 1 1 0 0 0 1
0.8% 1.1% 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

76 35 12 10 16 2 0 1
7.9% 8.0% 6.7% 7.0% 11.7% 3.5% 0.0% 14.3%

問4 回答者の続柄

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1255 600 230 172 171 71 3 8
92.3% 94.2% 92.0% 92.0% 92.4% 86.6% 100.0% 50.0%

93 36 20 14 13 10 0 0
6.8% 5.7% 8.0% 7.5% 7.0% 12.2% 0.0% 0.0%

5 1 0 1 1 1 0 1
0.4% 0.2% 0.0% 0.5% 0.5% 1.2% 0.0% 6.3%

7 0 0 0 0 0 0 7
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8%

問5 回答者の配偶関係

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1233 580 220 177 172 73 3 8
90.7% 91.1% 88.0% 94.7% 93.0% 89.0% 100.0% 50.0%

110 49 29 10 12 9 0 1
8.1% 7.7% 11.6% 5.3% 6.5% 11.0% 0.0% 6.3%

17 8 1 0 1 0 0 7
1.3% 1.3% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 43.8%

問6 主に世話をしている人

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

729 370 116 97 88 50 1 7
53.6% 58.1% 46.4% 51.9% 47.6% 61.0% 33.3% 43.8%

548 237 122 76 83 26 2 2
40.3% 37.2% 48.8% 40.6% 44.9% 31.7% 66.7% 12.5%

6 4 1 1 0 0 0 0
0.4% 0.6% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 15 5 7 12 5 0 0
3.2% 2.4% 2.0% 3.7% 6.5% 6.1% 0.0% 0.0%

25 10 6 6 2 1 0 0
1.8% 1.6% 2.4% 3.2% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0%

8 1 0 0 0 0 0 7
0.6% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8%

問1 居住地区

全体

 0歳

 1歳

 2歳

 3歳

 4歳

 5歳

 6歳

7歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

母親

父親

その他

無回答

問1 居住地区

全体

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

問1 居住地区

全体

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答
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問7 子育てに日常的に関わっている方

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

792 372 143 108 111 46 1 11
58.2% 58.4% 57.2% 57.8% 60.0% 56.1% 33.3% 68.8%

376 172 76 57 45 22 2 2
27.6% 27.0% 30.4% 30.5% 24.3% 26.8% 66.7% 12.5%

42 22 5 8 4 2 0 1
3.1% 3.5% 2.0% 4.3% 2.2% 2.4% 0.0% 6.3%
672 275 116 107 107 54 2 11

49.4% 43.2% 46.4% 57.2% 57.8% 65.9% 66.7% 68.8%
89 86 2 0 0 0 0 1

6.5% 13.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%
784 311 160 119 129 54 2 9

57.6% 48.8% 64.0% 63.6% 69.7% 65.9% 66.7% 56.3%
28 26 0 1 1 0 0 0

2.1% 4.1% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%
53 23 11 10 4 5 0 0

3.9% 3.6% 4.4% 5.3% 2.2% 6.1% 0.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0 0

0.2% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問8 子育てに影響する環境

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1283 602 238 176 173 75 3 16
94.3% 94.5% 95.2% 94.1% 93.5% 91.5% 100.0% 100.0%

443 213 59 67 69 31 1 3
32.6% 33.4% 23.6% 35.8% 37.3% 37.8% 33.3% 18.8%

141 117 10 2 6 3 1 2
10.4% 18.4% 4.0% 1.1% 3.2% 3.7% 33.3% 12.5%

863 337 179 133 143 60 2 9
63.5% 52.9% 71.6% 71.1% 77.3% 73.2% 66.7% 56.3%

40 26 6 1 5 1 0 1
2.9% 4.1% 2.4% 0.5% 2.7% 1.2% 0.0% 6.3%

25 7 4 9 4 0 0 1
1.8% 1.1% 1.6% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 6.3%

9 4 2 2 0 1 0 0
0.7% 0.6% 0.8% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

問9 日頃子どもを預けられる人の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

672 276 120 108 97 58 2 11
49.4% 43.3% 48.0% 57.8% 52.4% 70.7% 66.7% 68.8%

666 321 125 86 96 30 1 7
49.0% 50.4% 50.0% 46.0% 51.9% 36.6% 33.3% 43.8%

12 6 2 2 0 2 0 0
0.9% 0.9% 0.8% 1.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

38 23 7 2 3 2 0 1
2.8% 3.6% 2.8% 1.1% 1.6% 2.4% 0.0% 6.3%

87 55 13 9 5 4 0 1
6.4% 8.6% 5.2% 4.8% 2.7% 4.9% 0.0% 6.3%

40 26 8 3 2 1 0 0
2.9% 4.1% 3.2% 1.6% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

無回答

問1 居住地区

全体

家庭

地域

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

無回答

問1 居住地区

全体

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえ
る

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知
人がいる

いずれもいない

無回答
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問9-1 祖父母に預けている状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1220 549 226 175 177 75 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

559 250 103 77 78 43 1 7
45.8% 45.5% 45.6% 44.0% 44.1% 57.3% 33.3% 46.7%

239 105 42 31 42 15 1 3
19.6% 19.1% 18.6% 17.7% 23.7% 20.0% 33.3% 20.0%

331 152 63 52 47 15 0 2
27.1% 27.7% 27.9% 29.7% 26.6% 20.0% 0.0% 13.3%

318 141 62 57 41 14 0 3
26.1% 25.7% 27.4% 32.6% 23.2% 18.7% 0.0% 20.0%

169 69 27 22 33 14 1 3
13.9% 12.6% 11.9% 12.6% 18.6% 18.7% 33.3% 20.0%

24 11 6 3 3 0 0 1
2.0% 2.0% 2.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 6.7%

21 11 3 2 4 1 0 0
1.7% 2.0% 1.3% 1.1% 2.3% 1.3% 0.0% 0.0%

問9-2 友人･知人に預けている状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

46 28 7 3 3 4 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

19 10 4 2 0 2 0 1
41.3% 35.7% 57.1% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
4.3% 0.0% 14.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 0 1 2 0 0 0
19.6% 21.4% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

14 8 2 1 1 2 0 0
30.4% 28.6% 28.6% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 0 1 0 0 0
10.9% 14.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
2.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10 相談できる人の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1286 591 242 181 177 77 3 15
94.6% 92.8% 96.8% 96.8% 95.7% 93.9% 100.0% 93.8%

51 31 4 4 7 4 0 1
3.8% 4.9% 1.6% 2.1% 3.8% 4.9% 0.0% 6.3%

23 15 4 2 1 1 0 0
1.7% 2.4% 1.6% 1.1% 0.5% 1.2% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を
心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心
配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し
不安がある

その他

無回答

問1 居住地区

全体

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配す
ることなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配であ
る

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し
不安がある

その他

無回答

問1 居住地区

全体

いる

いない

無回答
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問10-1 相談できる人

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1286 591 242 181 177 77 3 15
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1045 477 211 145 139 57 2 14
81.3% 80.7% 87.2% 80.1% 78.5% 74.0% 66.7% 93.3%

989 464 189 137 134 53 3 9
76.9% 78.5% 78.1% 75.7% 75.7% 68.8% 100.0% 60.0%

151 63 34 21 21 9 0 3
11.7% 10.7% 14.0% 11.6% 11.9% 11.7% 0.0% 20.0%

123 51 17 21 15 17 0 2
9.6% 8.6% 7.0% 11.6% 8.5% 22.1% 0.0% 13.3%

23 8 3 2 8 1 0 1
1.8% 1.4% 1.2% 1.1% 4.5% 1.3% 0.0% 6.7%
430 187 68 62 73 33 2 5

33.4% 31.6% 28.1% 34.3% 41.2% 42.9% 66.7% 33.3%
77 62 3 4 4 2 0 2

6.0% 10.5% 1.2% 2.2% 2.3% 2.6% 0.0% 13.3%
4 3 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
105 45 17 17 16 9 0 1
8.2% 7.6% 7.0% 9.4% 9.0% 11.7% 0.0% 6.7%

16 8 1 4 2 1 0 0
1.2% 1.4% 0.4% 2.2% 1.1% 1.3% 0.0% 0.0%

44 23 10 1 7 3 0 0
3.4% 3.9% 4.1% 0.6% 4.0% 3.9% 0.0% 0.0%

5 3 0 1 1 0 0 0
0.4% 0.5% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (1) 母親の就労状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

550 247 96 75 84 40 1 7
40.4% 38.8% 38.4% 40.1% 45.4% 48.8% 33.3% 43.8%

94 45 24 13 10 1 0 1
6.9% 7.1% 9.6% 7.0% 5.4% 1.2% 0.0% 6.3%
377 187 67 51 47 19 2 4

27.7% 29.4% 26.8% 27.3% 25.4% 23.2% 66.7% 25.0%
28 12 6 4 5 1 0 0

2.1% 1.9% 2.4% 2.1% 2.7% 1.2% 0.0% 0.0%
270 129 47 40 35 15 0 4

19.9% 20.3% 18.8% 21.4% 18.9% 18.3% 0.0% 25.0%
13 6 3 1 0 3 0 0

1.0% 0.9% 1.2% 0.5% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%
28 11 7 3 4 3 0 0

2.1% 1.7% 2.8% 1.6% 2.2% 3.7% 0.0% 0.0%

問12 (1)-1 就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1049 491 193 143 146 61 3 12
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 2 0 2 1 0 0
0.7% 0.4% 1.0% 0.0% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0%

20 11 4 3 2 0 0 0
1.9% 2.2% 2.1% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

50 26 8 6 5 4 0 1
4.8% 5.3% 4.1% 4.2% 3.4% 6.6% 0.0% 8.3%
777 366 136 108 112 42 3 10

74.1% 74.5% 70.5% 75.5% 76.7% 68.9% 100.0% 83.3%
173 75 37 25 22 13 0 1

16.5% 15.3% 19.2% 17.5% 15.1% 21.3% 0.0% 8.3%
7 3 2 1 1 0 0 0

0.7% 0.6% 1.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
14 7 4 0 2 1 0 0

1.3% 1.4% 2.1% 0.0% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援センター、児童館等）・Ｎ
ＰＯ

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

問1 居住地区

全体

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで育休･介護休暇中

就労中/パートタイム・アルバイト等

就労中/パートタイム・アルバイト等で育休・介護休暇中

以前は就労していたが、現在はしていない

これまでに就労したことがない

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問12 (1)-1 就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1049 491 193 143 146 61 3 12
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0 0
0.5% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 10 3 0 0 0 1 0
1.3% 2.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

71 36 15 10 7 2 1 0
6.8% 7.3% 7.8% 7.0% 4.8% 3.3% 33.3% 0.0%
107 49 18 14 18 6 0 2

10.2% 10.0% 9.3% 9.8% 12.3% 9.8% 0.0% 16.7%
131 71 20 17 16 7 0 0

12.5% 14.5% 10.4% 11.9% 11.0% 11.5% 0.0% 0.0%
104 45 17 13 19 8 0 2
9.9% 9.2% 8.8% 9.1% 13.0% 13.1% 0.0% 16.7%
448 204 86 56 64 30 1 7

42.7% 41.5% 44.6% 39.2% 43.8% 49.2% 33.3% 58.3%
75 26 17 15 12 4 0 1

7.1% 5.3% 8.8% 10.5% 8.2% 6.6% 0.0% 8.3%
60 28 11 12 6 3 0 0

5.7% 5.7% 5.7% 8.4% 4.1% 4.9% 0.0% 0.0%
11 6 0 2 2 1 0 0

1.0% 1.2% 0.0% 1.4% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0%
11 6 2 3 0 0 0 0

1.0% 1.2% 1.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 6 3 1 2 0 0 0

1.1% 1.2% 1.6% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (1)-2 家を出る時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1049 491 193 143 146 61 3 12
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11 4 2 4 1 0 0 0
1.0% 0.8% 1.0% 2.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

13 9 0 1 1 2 0 0
1.2% 1.8% 0.0% 0.7% 0.7% 3.3% 0.0% 0.0%
265 101 57 36 43 22 1 5

25.3% 20.6% 29.5% 25.2% 29.5% 36.1% 33.3% 41.7%
538 267 89 72 74 30 1 5

51.3% 54.4% 46.1% 50.3% 50.7% 49.2% 33.3% 41.7%
115 55 21 18 14 5 0 2

11.0% 11.2% 10.9% 12.6% 9.6% 8.2% 0.0% 16.7%
28 18 5 1 4 0 0 0

2.7% 3.7% 2.6% 0.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 1 2 0 0 0 0

0.5% 0.4% 0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 6 0 0 1 0 0 0

0.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
7 2 1 2 1 0 1 0

0.7% 0.4% 0.5% 1.4% 0.7% 0.0% 33.3% 0.0%
4 1 2 0 0 1 0 0

0.4% 0.2% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%
10 6 2 0 1 1 0 0

1.0% 1.2% 1.0% 0.0% 0.7% 1.6% 0.0% 0.0%
4 2 1 0 1 0 0 0

0.4% 0.4% 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
42 18 12 7 5 0 0 0

4.0% 3.7% 6.2% 4.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時～19時

20時～23時

無回答
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問12 (1)-2 帰宅時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1049 491 193 143 146 61 3 12
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

38 21 4 4 6 3 0 0
3.6% 4.3% 2.1% 2.8% 4.1% 4.9% 0.0% 0.0%

34 12 11 4 6 1 0 0
3.2% 2.4% 5.7% 2.8% 4.1% 1.6% 0.0% 0.0%

26 14 5 2 4 1 0 0
2.5% 2.9% 2.6% 1.4% 2.7% 1.6% 0.0% 0.0%

24 15 1 3 4 1 0 0
2.3% 3.1% 0.5% 2.1% 2.7% 1.6% 0.0% 0.0%

48 28 8 3 4 4 1 0
4.6% 5.7% 4.1% 2.1% 2.7% 6.6% 33.3% 0.0%
102 48 15 18 14 4 1 2
9.7% 9.8% 7.8% 12.6% 9.6% 6.6% 33.3% 16.7%
148 77 25 17 18 8 1 2

14.1% 15.7% 13.0% 11.9% 12.3% 13.1% 33.3% 16.7%
384 178 59 51 61 29 0 6

36.6% 36.3% 30.6% 35.7% 41.8% 47.5% 0.0% 50.0%
129 47 37 24 13 6 0 2

12.3% 9.6% 19.2% 16.8% 8.9% 9.8% 0.0% 16.7%
41 19 9 4 5 4 0 0

3.9% 3.9% 4.7% 2.8% 3.4% 6.6% 0.0% 0.0%
20 8 4 5 3 0 0 0

1.9% 1.6% 2.1% 3.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 1 0 1 0 0 0

0.6% 0.8% 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
49 20 14 8 7 0 0 0

4.7% 4.1% 7.3% 5.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

問12 (2) 父親の就労状況

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1229 575 221 176 171 70 3 13
90.4% 90.3% 88.4% 94.1% 92.4% 85.4% 100.0% 81.3%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 0 0 0 0 0 1
0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 1 0 1 0 0 0
0.6% 0.9% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
116 50 28 11 13 12 0 2
8.5% 7.8% 11.2% 5.9% 7.0% 14.6% 0.0% 12.5%

問12 (2)-1 就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1236 581 221 176 171 70 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 7 1 0 1 0 0 1
0.8% 1.2% 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 7.1%

13 7 2 3 1 0 0 0
1.1% 1.2% 0.9% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%
549 256 114 78 69 24 3 5

44.4% 44.1% 51.6% 44.3% 40.4% 34.3% 100.0% 35.7%
597 274 96 90 88 42 0 7

48.3% 47.2% 43.4% 51.1% 51.5% 60.0% 0.0% 50.0%
47 29 6 2 6 4 0 0

3.8% 5.0% 2.7% 1.1% 3.5% 5.7% 0.0% 0.0%
19 7 2 3 6 0 0 1

1.5% 1.2% 0.9% 1.7% 3.5% 0.0% 0.0% 7.1%

問1 居住地区

全体

0時～5時

6時～12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで育休･介護休暇中

就労中/パートタイム・アルバイト等

就労中/パートタイム・アルバイト等で育休・介護休暇中

以前は就労していたが、現在はしていない

これまでに就労したことがない

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問12 (2)-1 就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1236 581 221 176 171 70 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 7 1 1 2 0 0 0
0.9% 1.2% 0.5% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%
548 234 101 76 85 43 1 8

44.3% 40.3% 45.7% 43.2% 49.7% 61.4% 33.3% 57.1%
177 94 29 29 14 8 1 2

14.3% 16.2% 13.1% 16.5% 8.2% 11.4% 33.3% 14.3%
227 107 47 39 27 5 1 1

18.4% 18.4% 21.3% 22.2% 15.8% 7.1% 33.3% 7.1%
71 41 10 8 7 4 0 1

5.7% 7.1% 4.5% 4.5% 4.1% 5.7% 0.0% 7.1%
158 76 30 16 29 6 0 1

12.8% 13.1% 13.6% 9.1% 17.0% 8.6% 0.0% 7.1%
40 21 3 5 6 4 0 1

3.2% 3.6% 1.4% 2.8% 3.5% 5.7% 0.0% 7.1%

問12 (2)-2 家を出る時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1236 581 221 176 171 70 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36 21 7 5 2 1 0 0
2.9% 3.6% 3.2% 2.8% 1.2% 1.4% 0.0% 0.0%
154 56 30 24 27 17 0 0

12.5% 9.6% 13.6% 13.6% 15.8% 24.3% 0.0% 0.0%
565 252 106 87 74 37 0 9

45.7% 43.4% 48.0% 49.4% 43.3% 52.9% 0.0% 64.3%
352 191 54 49 43 9 2 4

28.5% 32.9% 24.4% 27.8% 25.1% 12.9% 66.7% 28.6%
36 17 8 3 7 0 1 0

2.9% 2.9% 3.6% 1.7% 4.1% 0.0% 33.3% 0.0%
6 2 1 0 3 0 0 0

0.5% 0.3% 0.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 0 0 1 2 0 0

0.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.6% 2.9% 0.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0 0

0.2% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 1 0 0 0 0

0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 5 5 1 2 0 0 0

1.1% 0.9% 2.3% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 1 1 0 0 0 0

0.3% 0.3% 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60 30 8 5 12 4 0 1

4.9% 5.2% 3.6% 2.8% 7.0% 5.7% 0.0% 7.1%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時～19時

20時～23時

無回答
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問12 (2)-2 帰宅時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1236 581 221 176 171 70 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29 14 5 4 3 3 0 0
2.3% 2.4% 2.3% 2.3% 1.8% 4.3% 0.0% 0.0%

91 42 19 14 12 3 0 1
7.4% 7.2% 8.6% 8.0% 7.0% 4.3% 0.0% 7.1%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 0
0.2% 0.2% 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 0 2 1 0 0 0
0.6% 0.7% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

72 38 9 10 6 5 0 4
5.8% 6.5% 4.1% 5.7% 3.5% 7.1% 0.0% 28.6%
341 164 47 45 51 30 0 4

27.6% 28.2% 21.3% 25.6% 29.8% 42.9% 0.0% 28.6%
287 128 53 53 31 17 2 3

23.2% 22.0% 24.0% 30.1% 18.1% 24.3% 66.7% 21.4%
188 87 40 23 32 5 1 0

15.2% 15.0% 18.1% 13.1% 18.7% 7.1% 33.3% 0.0%
92 40 26 9 15 1 0 1

7.4% 6.9% 11.8% 5.1% 8.8% 1.4% 0.0% 7.1%
56 28 11 9 6 2 0 0

4.5% 4.8% 5.0% 5.1% 3.5% 2.9% 0.0% 0.0%
66 32 10 6 13 4 0 1

5.3% 5.5% 4.5% 3.4% 7.6% 5.7% 0.0% 7.1%

問13 (1) フルタイムへの転換希望：母親

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

405 199 73 55 52 20 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

40 22 5 5 7 1 0 0
9.9% 11.1% 6.8% 9.1% 13.5% 5.0% 0.0% 0.0%
124 58 23 14 15 10 0 4

30.6% 29.1% 31.5% 25.5% 28.8% 50.0% 0.0% 100.0%
178 84 35 29 19 9 2 0

44.0% 42.2% 47.9% 52.7% 36.5% 45.0% 100.0% 0.0%
14 11 2 1 0 0 0 0

3.5% 5.5% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
49 24 8 6 11 0 0 0

12.1% 12.1% 11.0% 10.9% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0%

問13 (2) フルタイムへの転換希望：父親

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

6 5 0 0 0 0 0 1
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
33.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1
33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
33.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (1) 母親の就労希望について

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

283 135 50 41 35 18 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

43 25 6 2 4 4 0 2
15.2% 18.5% 12.0% 4.9% 11.4% 22.2% 0.0% 50.0%

106 52 19 17 12 5 0 1
37.5% 38.5% 38.0% 41.5% 34.3% 27.8% 0.0% 25.0%

107 47 22 18 15 4 0 1
37.8% 34.8% 44.0% 43.9% 42.9% 22.2% 0.0% 25.0%

27 11 3 4 4 5 0 0
9.5% 8.1% 6.0% 9.8% 11.4% 27.8% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

6時～12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

希望があり、実現できる見込みがある

希望があるが、実現できる見込みはない

フルタイム以外の就労を続けることを希望

フルタイム以外をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

問1 居住地区

全体

希望があり、実現できる見込みがある

希望があるが、実現できる見込みはない

フルタイム以外の就労を続けることを希望

フルタイム以外をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

問1 居住地区

全体

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが成長後に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
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問14 (1) 2. 就労希望時期：末子の年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

106 52 19 17 12 5 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 4 1 3 0 0 0
12.3% 9.6% 21.1% 5.9% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 32 13 15 8 4 0 1
68.9% 61.5% 68.4% 88.2% 66.7% 80.0% 0.0% 100.0%

15 11 2 1 0 1 0 0
14.2% 21.2% 10.5% 5.9% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (1) 3. 就労希望の形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

107 47 22 18 15 4 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

18 7 2 3 5 1 0 0
16.8% 14.9% 9.1% 16.7% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0%

88 39 20 15 10 3 0 1
82.2% 83.0% 90.9% 83.3% 66.7% 75.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (1) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

88 39 20 15 10 3 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 0 1 1 0 0 0
6.8% 10.3% 0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 12 5 3 2 0 0 0
25.0% 30.8% 25.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 20 15 10 7 3 0 1
63.6% 51.3% 75.0% 66.7% 70.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
1.1% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
3.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 0歳

1歳～2歳

3歳～5歳

6歳～8歳

9歳～11歳

12歳～14歳

15歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問14 (1) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

88 39 20 15 10 3 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
2.3% 2.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8 2 2 0 0 0 0
13.6% 20.5% 10.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 16 8 5 5 0 0 1
39.8% 41.0% 40.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 9 7 5 5 3 0 0
33.0% 23.1% 35.0% 33.3% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0 0 0
3.4% 0.0% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 2 0 0 0 0
4.5% 5.1% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
3.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (2) 父親の就労希望について

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

8 6 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 1 0 0 0
75.0% 66.7% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (2) 2. 就労希望時期：末子の年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが成長後に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

問1 居住地区

全体

 0歳

1歳～2歳

3歳～5歳

6歳～8歳

9歳～11歳

12歳～14歳

15歳以上

無回答
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問14 (2) 3. 就労希望の形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

6 4 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 1 0 0 0
66.7% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (2) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

4 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問14 (2) 3-イ パートタイム・アルバイト等：希望就労時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

4 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問15 定期的な教育・保育の事業の利用

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1007 479 185 129 137 60 3 14
74.0% 75.2% 74.0% 69.0% 74.1% 73.2% 100.0% 87.5%

350 157 64 57 48 22 0 2
25.7% 24.6% 25.6% 30.5% 25.9% 26.8% 0.0% 12.5%

3 1 1 1 0 0 0 0
0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

利用している

利用していない

無回答
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問15-1 定期的に利用している事業

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

102 89 4 3 1 2 0 3
10.1% 18.6% 2.2% 2.3% 0.7% 3.3% 0.0% 21.4%

17 15 1 0 1 0 0 0
1.7% 3.1% 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
846 340 178 124 135 56 3 10

84.0% 71.0% 96.2% 96.1% 98.5% 93.3% 100.0% 71.4%
36 34 0 1 0 0 0 1

3.6% 7.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
1 1 0 0 0 0 0 0

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 1 0 1 0 0 0

0.4% 0.4% 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
8 6 0 1 0 1 0 0

0.8% 1.3% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 1 0 1 0 0

0.3% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
10 8 1 0 0 1 0 0

1.0% 1.7% 0.5% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

問15-2 (1) 現在：利用日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
0.2% 0.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0 0 0
0.4% 0.2% 0.5% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
944 441 172 125 131 59 3 13

93.7% 92.1% 93.0% 96.9% 95.6% 98.3% 100.0% 92.9%
41 27 8 2 3 1 0 0

4.1% 5.6% 4.3% 1.6% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 8 3 0 2 0 0 1

1.4% 1.7% 1.6% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 7.1%

問1 居住地区

全体

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問15-2 (1) 現在：利用時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

58 54 2 0 0 0 0 2
5.8% 11.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

67 54 3 3 5 2 0 0
6.7% 11.3% 1.6% 2.3% 3.6% 3.3% 0.0% 0.0%
320 114 69 59 39 32 3 4

31.8% 23.8% 37.3% 45.7% 28.5% 53.3% 100.0% 28.6%
309 116 67 47 59 17 0 3

30.7% 24.2% 36.2% 36.4% 43.1% 28.3% 0.0% 21.4%
118 66 20 9 16 6 0 1

11.7% 13.8% 10.8% 7.0% 11.7% 10.0% 0.0% 7.1%
99 53 19 8 13 3 0 3

9.8% 11.1% 10.3% 6.2% 9.5% 5.0% 0.0% 21.4%
11 7 1 1 2 0 0 0

1.1% 1.5% 0.5% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 0 0

0.3% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 13 3 1 3 0 0 1

2.1% 2.7% 1.6% 0.8% 2.2% 0.0% 0.0% 7.1%

問15-2 (1) 現在：利用開始時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 27 15 2 5 1 0 0
5.0% 5.6% 8.1% 1.6% 3.6% 1.7% 0.0% 0.0%
464 212 80 59 81 25 0 7

46.1% 44.3% 43.2% 45.7% 59.1% 41.7% 0.0% 50.0%
472 229 85 67 48 33 3 7

46.9% 47.8% 45.9% 51.9% 35.0% 55.0% 100.0% 50.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 11 5 1 3 1 0 0

2.1% 2.3% 2.7% 0.8% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問15-2 (1) 現在：利用終了時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

72 68 2 0 0 0 0 2
7.1% 14.2% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

49 34 4 4 6 1 0 0
4.9% 7.1% 2.2% 3.1% 4.4% 1.7% 0.0% 0.0%
589 216 125 100 89 48 3 8

58.5% 45.1% 67.6% 77.5% 65.0% 80.0% 100.0% 57.1%
153 84 33 11 17 8 0 0

15.2% 17.5% 17.8% 8.5% 12.4% 13.3% 0.0% 0.0%
119 64 15 12 22 2 0 4

11.8% 13.4% 8.1% 9.3% 16.1% 3.3% 0.0% 28.6%
2 1 0 1 0 0 0 0

0.2% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 11 5 1 3 1 0 0

2.1% 2.3% 2.7% 0.8% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%

問15-2 (2) 希望：利用日数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 0 1 0 0 0
0.4% 0.2% 1.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
557 283 102 72 65 30 0 5

55.3% 59.1% 55.1% 55.8% 47.4% 50.0% 0.0% 35.7%
161 73 33 15 23 13 1 3

16.0% 15.2% 17.8% 11.6% 16.8% 21.7% 33.3% 21.4%
11 4 2 2 3 0 0 0

1.1% 0.8% 1.1% 1.6% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
273 117 46 40 45 17 2 6

27.1% 24.4% 24.9% 31.0% 32.8% 28.3% 66.7% 42.9%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

 7日

無回答
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問15-2 (2) 希望：利用時間/日

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 0 0 0 0 0 1
0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

35 26 4 1 2 2 0 0
3.5% 5.4% 2.2% 0.8% 1.5% 3.3% 0.0% 0.0%
177 82 34 31 14 14 1 1

17.6% 17.1% 18.4% 24.0% 10.2% 23.3% 33.3% 7.1%
222 106 37 26 39 13 0 1

22.0% 22.1% 20.0% 20.2% 28.5% 21.7% 0.0% 7.1%
127 74 20 13 12 7 0 1

12.6% 15.4% 10.8% 10.1% 8.8% 11.7% 0.0% 7.1%
95 45 16 11 16 4 0 3

9.4% 9.4% 8.6% 8.5% 11.7% 6.7% 0.0% 21.4%
42 11 21 4 4 2 0 0

4.2% 2.3% 11.4% 3.1% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0%
21 10 5 3 2 1 0 0

2.1% 2.1% 2.7% 2.3% 1.5% 1.7% 0.0% 0.0%
279 117 48 40 48 17 2 7

27.7% 24.4% 25.9% 31.0% 35.0% 28.3% 66.7% 50.0%

問15-2 (2) 希望：利用開始時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 33 26 7 9 2 0 0
7.6% 6.9% 14.1% 5.4% 6.6% 3.3% 0.0% 0.0%
345 176 52 38 53 22 0 4

34.3% 36.7% 28.1% 29.5% 38.7% 36.7% 0.0% 28.6%
305 153 59 43 27 19 1 3

30.3% 31.9% 31.9% 33.3% 19.7% 31.7% 33.3% 21.4%
1 1 0 0 0 0 0 0

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
278 116 47 41 48 17 2 7

27.6% 24.2% 25.4% 31.8% 35.0% 28.3% 66.7% 50.0%

問1 居住地区

全体

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答



- 18 - 就学前児童

問15-2 (2) 希望：利用終了時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 9 0 0 0 0 0 1
1.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

32 27 3 1 0 1 0 0
3.2% 5.6% 1.6% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
295 137 50 44 39 22 1 2

29.3% 28.6% 27.0% 34.1% 28.5% 36.7% 33.3% 14.3%
199 102 38 22 24 12 0 1

19.8% 21.3% 20.5% 17.1% 17.5% 20.0% 0.0% 7.1%
144 64 32 20 19 6 0 3

14.3% 13.4% 17.3% 15.5% 13.9% 10.0% 0.0% 21.4%
44 20 13 1 8 2 0 0

4.4% 4.2% 7.0% 0.8% 5.8% 3.3% 0.0% 0.0%
6 4 2 0 0 0 0 0

0.6% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
276 116 47 41 46 17 2 7

27.4% 24.2% 25.4% 31.8% 33.6% 28.3% 66.7% 50.0%

問15-3 利用している事業所の実施場所

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

980 476 178 121 132 56 3 14
97.3% 99.4% 96.2% 93.8% 96.4% 93.3% 100.0% 100.0%

18 1 5 7 2 3 0 0
1.8% 0.2% 2.7% 5.4% 1.5% 5.0% 0.0% 0.0%

9 2 2 1 3 1 0 0
0.9% 0.4% 1.1% 0.8% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%

問15-4 平日に事業所を定期利用している理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

674 323 121 92 86 41 3 8
66.9% 67.4% 65.4% 71.3% 62.8% 68.3% 100.0% 57.1%

793 368 150 105 109 49 3 9
78.7% 76.8% 81.1% 81.4% 79.6% 81.7% 100.0% 64.3%

41 8 13 8 10 2 0 0
4.1% 1.7% 7.0% 6.2% 7.3% 3.3% 0.0% 0.0%

28 14 5 4 5 0 0 0
2.8% 2.9% 2.7% 3.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 2 3 2 2 0 1
1.4% 0.8% 1.1% 2.3% 1.5% 3.3% 0.0% 7.1%

2 0 2 0 0 0 0 0
0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 5 2 3 3 1 0 0
1.4% 1.0% 1.1% 2.3% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%

10 2 2 2 3 1 0 0
1.0% 0.4% 1.1% 1.6% 2.2% 1.7% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

村上市内

他の市町村

無回答

問1 居住地区

全体

子どもの教育や発達のため

 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職
中である

子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護し
ている

子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が学生である

その他

無回答
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問15-5 事業を利用していない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

350 157 64 57 48 22 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

139 67 29 20 16 6 0 1
39.7% 42.7% 45.3% 35.1% 33.3% 27.3% 0.0% 50.0%

111 42 22 16 19 11 0 1
31.7% 26.8% 34.4% 28.1% 39.6% 50.0% 0.0% 50.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 12 2 4 1 0 0 0
5.4% 7.6% 3.1% 7.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

25 6 7 6 1 5 0 0
7.1% 3.8% 10.9% 10.5% 2.1% 22.7% 0.0% 0.0%

8 3 2 1 2 0 0 0
2.3% 1.9% 3.1% 1.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 0 1 1 1 0 0
1.7% 1.9% 0.0% 1.8% 2.1% 4.5% 0.0% 0.0%
196 92 37 31 24 10 0 2

56.0% 58.6% 57.8% 54.4% 50.0% 45.5% 0.0% 100.0%
25 9 7 5 3 1 0 0

7.1% 5.7% 10.9% 8.8% 6.3% 4.5% 0.0% 0.0%
8 4 1 0 3 0 0 0

2.3% 2.5% 1.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問15-5 8.利用しようと考えている子どもの年齢

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

196 92 37 31 24 10 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
1.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 16 4 4 5 0 0 0
14.8% 17.4% 10.8% 12.9% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

14 6 2 1 3 1 0 1
7.1% 6.5% 5.4% 3.2% 12.5% 10.0% 0.0% 50.0%
144 65 31 25 13 9 0 1

73.5% 70.7% 83.8% 80.6% 54.2% 90.0% 0.0% 50.0%
7 3 0 1 3 0 0 0

3.6% 3.3% 0.0% 3.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

問16 定期的に利用したい事業

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

244 180 23 18 15 4 0 4
17.9% 28.3% 9.2% 9.6% 8.1% 4.9% 0.0% 25.0%

106 69 12 8 10 3 0 4
7.8% 10.8% 4.8% 4.3% 5.4% 3.7% 0.0% 25.0%
1093 441 223 172 170 72 3 12
80.4% 69.2% 89.2% 92.0% 91.9% 87.8% 100.0% 75.0%

143 81 28 16 13 4 0 1
10.5% 12.7% 11.2% 8.6% 7.0% 4.9% 0.0% 6.3%

76 31 17 9 11 7 0 1
5.6% 4.9% 6.8% 4.8% 5.9% 8.5% 0.0% 6.3%

30 13 6 4 5 1 0 1
2.2% 2.0% 2.4% 2.1% 2.7% 1.2% 0.0% 6.3%

84 31 19 11 16 4 0 3
6.2% 4.9% 7.6% 5.9% 8.6% 4.9% 0.0% 18.8%

27 20 1 1 5 0 0 0
2.0% 3.1% 0.4% 0.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%

26 16 2 4 4 0 0 0
1.9% 2.5% 0.8% 2.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

78 38 12 10 12 6 0 0
5.7% 6.0% 4.8% 5.3% 6.5% 7.3% 0.0% 0.0%

16 12 0 2 0 1 0 1
1.2% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 0.0% 6.3%

32 14 8 3 2 5 0 0
2.4% 2.2% 3.2% 1.6% 1.1% 6.1% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労
していないなどの理由で）利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がな
い

子どものがまだ小さいため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
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問16-1 利用したい事業の場所

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1266 612 224 170 169 72 3 16
93.1% 96.1% 89.6% 90.9% 91.4% 87.8% 100.0% 100.0%

47 9 17 12 6 3 0 0
3.5% 1.4% 6.8% 6.4% 3.2% 3.7% 0.0% 0.0%

47 16 9 5 10 7 0 0
3.5% 2.5% 3.6% 2.7% 5.4% 8.5% 0.0% 0.0%

問17 地域子育て支援拠点事業の利用

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

179 75 28 34 26 13 0 3
13.2% 11.8% 11.2% 18.2% 14.1% 15.9% 0.0% 18.8%

24 16 3 1 3 1 0 0
1.8% 2.5% 1.2% 0.5% 1.6% 1.2% 0.0% 0.0%
1094 513 209 147 147 62 3 13
80.4% 80.5% 83.6% 78.6% 79.5% 75.6% 100.0% 81.3%

77 42 12 6 11 6 0 0
5.7% 6.6% 4.8% 3.2% 5.9% 7.3% 0.0% 0.0%

問17 1. 地域子育て支援拠点事業：回数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

179 75 28 34 26 13 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

30 15 4 1 6 2 0 2
16.8% 20.0% 14.3% 2.9% 23.1% 15.4% 0.0% 66.7%

27 12 3 6 3 3 0 0
15.1% 16.0% 10.7% 17.6% 11.5% 23.1% 0.0% 0.0%

23 13 2 4 2 2 0 0
12.8% 17.3% 7.1% 11.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

15 6 1 3 3 2 0 0
8.4% 8.0% 3.6% 8.8% 11.5% 15.4% 0.0% 0.0%

9 4 0 2 1 1 0 1
5.0% 5.3% 0.0% 5.9% 3.8% 7.7% 0.0% 33.3%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

74 24 18 18 11 3 0 0
41.3% 32.0% 64.3% 52.9% 42.3% 23.1% 0.0% 0.0%

問17 1. 地域子育て支援拠点事業：回数/月

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

179 75 28 34 26 13 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

78 30 15 18 12 3 0 0
43.6% 40.0% 53.6% 52.9% 46.2% 23.1% 0.0% 0.0%

15 5 4 3 1 2 0 0
8.4% 6.7% 14.3% 8.8% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0%

17 8 2 3 3 1 0 0
9.5% 10.7% 7.1% 8.8% 11.5% 7.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

69 32 7 10 10 7 0 3
38.5% 42.7% 25.0% 29.4% 38.5% 53.8% 0.0% 100.0%

問1 居住地区

全体

村上市内

他の市町村

無回答

問1 居住地区

全体

地域子育て支援事業（親子が集まって過ごしたり、相談する
 場）

その他当該自治体で実施している類似の事業

利用していない

無回答

問1 居住地区

全体

 1回

 2回

 3回

 4回

 5回

 6回

 7回

無回答

問1 居住地区

全体

1回～5回

6回～10回

11回～20回

21回以上

無回答
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問17 2. 類似の事業：回数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

24 16 3 1 3 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 5 1 1 0 0 0 0
29.2% 31.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 8 2 0 3 1 0 0
58.3% 50.0% 66.7% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

問17 2. 類似の事業：回数/月

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

24 16 3 1 3 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

15 9 2 1 2 1 0 0
62.5% 56.3% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 7 1 0 1 0 0 0
37.5% 43.8% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問18 地域子育て支援拠点事業の利用希望

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

304 139 60 45 46 11 0 3
22.4% 21.8% 24.0% 24.1% 24.9% 13.4% 0.0% 18.8%

94 34 15 21 18 5 0 1
6.9% 5.3% 6.0% 11.2% 9.7% 6.1% 0.0% 6.3%
795 370 152 103 101 56 3 10

58.5% 58.1% 60.8% 55.1% 54.6% 68.3% 100.0% 62.5%
167 94 23 18 20 10 0 2

12.3% 14.8% 9.2% 9.6% 10.8% 12.2% 0.0% 12.5%

問18 1. 今後利用希望：回数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

304 139 60 45 46 11 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

89 38 17 15 14 5 0 0
29.3% 27.3% 28.3% 33.3% 30.4% 45.5% 0.0% 0.0%

38 17 5 10 3 3 0 0
12.5% 12.2% 8.3% 22.2% 6.5% 27.3% 0.0% 0.0%

17 7 5 2 3 0 0 0
5.6% 5.0% 8.3% 4.4% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 3 1 0 0 0
1.6% 0.7% 0.0% 6.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1
0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
152 74 33 15 25 3 0 2

50.0% 53.2% 55.0% 33.3% 54.3% 27.3% 0.0% 66.7%

問1 居住地区

全体

 1回

 2回

 3回

 4回

 5回

 6回

 7回

無回答

問1 居住地区

全体

1回～5回

6回～10回

11回～20回

21回以上

無回答

問1 居住地区

全体

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

問1 居住地区

全体

 1回

 2回

 3回

 4回

 5回

 6回

 7回

無回答
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問18 1. 今後利用希望：回数/月

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

304 139 60 45 46 11 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

195 91 43 25 29 5 0 2
64.1% 65.5% 71.7% 55.6% 63.0% 45.5% 0.0% 66.7%

13 3 5 4 1 0 0 0
4.3% 2.2% 8.3% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95 45 12 16 15 6 0 1
31.3% 32.4% 20.0% 35.6% 32.6% 54.5% 0.0% 33.3%

問18 2. 利用回数増加希望：回数/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

94 34 15 21 18 5 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

19 8 3 3 4 0 0 1
20.2% 23.5% 20.0% 14.3% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

16 7 1 3 4 1 0 0
17.0% 20.6% 6.7% 14.3% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0%

13 4 2 3 2 2 0 0
13.8% 11.8% 13.3% 14.3% 11.1% 40.0% 0.0% 0.0%

8 2 3 2 1 0 0 0
8.5% 5.9% 20.0% 9.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 2 2 0 0 0
6.4% 5.9% 0.0% 9.5% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 11 6 8 5 2 0 0
34.0% 32.4% 40.0% 38.1% 27.8% 40.0% 0.0% 0.0%

問18 2. 利用回数増加希望：回数/月

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

94 34 15 21 18 5 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

35 12 9 7 5 2 0 0
37.2% 35.3% 60.0% 33.3% 27.8% 40.0% 0.0% 0.0%

8 2 1 2 2 1 0 0
8.5% 5.9% 6.7% 9.5% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0%

7 2 1 2 1 1 0 0
7.4% 5.9% 6.7% 9.5% 5.6% 20.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 17 4 10 10 1 0 1
45.7% 50.0% 26.7% 47.6% 55.6% 20.0% 0.0% 100.0%

問19 ①母親（父親）学級、両親学級、育児学級：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

768 373 126 117 100 40 3 9
56.5% 58.6% 50.4% 62.6% 54.1% 48.8% 100.0% 56.3%

444 191 103 54 58 31 0 7
32.6% 30.0% 41.2% 28.9% 31.4% 37.8% 0.0% 43.8%

148 73 21 16 27 11 0 0
10.9% 11.5% 8.4% 8.6% 14.6% 13.4% 0.0% 0.0%

問19 ①母親（父親）学級、両親学級、育児学級：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

472 218 70 81 76 23 1 3
34.7% 34.2% 28.0% 43.3% 41.1% 28.0% 33.3% 18.8%

684 325 141 80 86 44 1 7
50.3% 51.0% 56.4% 42.8% 46.5% 53.7% 33.3% 43.8%

204 94 39 26 23 15 1 6
15.0% 14.8% 15.6% 13.9% 12.4% 18.3% 33.3% 37.5%

問1 居住地区

全体

1回～5回

6回～10回

11回～20回

21回以上

無回答

問1 居住地区

全体

 1回

 2回

 3回

 4回

 5回

 6回

 7回

無回答

問1 居住地区

全体

1回～5回

6回～10回

11回～20回

21回以上

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答
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問19 ①母親（父親）学級、両親学級、育児学級：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

353 165 47 65 58 16 0 2
26.0% 25.9% 18.8% 34.8% 31.4% 19.5% 0.0% 12.5%

709 336 149 88 87 41 2 6
52.1% 52.7% 59.6% 47.1% 47.0% 50.0% 66.7% 37.5%

298 136 54 34 40 25 1 8
21.9% 21.4% 21.6% 18.2% 21.6% 30.5% 33.3% 50.0%

問19 ②地域保健センターの情報・相談事業：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

501 233 81 73 76 31 0 7
36.8% 36.6% 32.4% 39.0% 41.1% 37.8% 0.0% 43.8%

724 336 150 101 86 41 2 8
53.2% 52.7% 60.0% 54.0% 46.5% 50.0% 66.7% 50.0%

135 68 19 13 23 10 1 1
9.9% 10.7% 7.6% 7.0% 12.4% 12.2% 33.3% 6.3%

問19 ②地域保健センターの情報・相談事業：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

119 47 20 19 23 7 0 3
8.8% 7.4% 8.0% 10.2% 12.4% 8.5% 0.0% 18.8%
986 471 181 146 127 53 1 7

72.5% 73.9% 72.4% 78.1% 68.6% 64.6% 33.3% 43.8%
255 119 49 22 35 22 2 6

18.8% 18.7% 19.6% 11.8% 18.9% 26.8% 66.7% 37.5%

問19 ②地域保健センターの情報・相談事業：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

339 158 48 69 48 13 0 3
24.9% 24.8% 19.2% 36.9% 25.9% 15.9% 0.0% 18.8%

724 344 144 84 99 46 2 5
53.2% 54.0% 57.6% 44.9% 53.5% 56.1% 66.7% 31.3%

297 135 58 34 38 23 1 8
21.8% 21.2% 23.2% 18.2% 20.5% 28.0% 33.3% 50.0%

問19 ③家庭教育に関する学級・講座・講演会：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

386 193 51 46 62 28 0 6
28.4% 30.3% 20.4% 24.6% 33.5% 34.1% 0.0% 37.5%

834 376 181 127 98 42 2 8
61.3% 59.0% 72.4% 67.9% 53.0% 51.2% 66.7% 50.0%

140 68 18 14 25 12 1 2
10.3% 10.7% 7.2% 7.5% 13.5% 14.6% 33.3% 12.5%

問19 ③家庭教育に関する学級・講座・講演会：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

137 62 17 21 24 10 0 3
10.1% 9.7% 6.8% 11.2% 13.0% 12.2% 0.0% 18.8%

960 455 179 139 125 53 1 8
70.6% 71.4% 71.6% 74.3% 67.6% 64.6% 33.3% 50.0%

263 120 54 27 36 19 2 5
19.3% 18.8% 21.6% 14.4% 19.5% 23.2% 66.7% 31.3%

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答
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問19 ③家庭教育に関する学級・講座・講演会：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

456 209 74 75 69 26 0 3
33.5% 32.8% 29.6% 40.1% 37.3% 31.7% 0.0% 18.8%

627 306 120 78 81 35 2 5
46.1% 48.0% 48.0% 41.7% 43.8% 42.7% 66.7% 31.3%

277 122 56 34 35 21 1 8
20.4% 19.2% 22.4% 18.2% 18.9% 25.6% 33.3% 50.0%

問19 ④教育相談センター・教育相談室の情報・相談サービス：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

421 221 71 40 53 29 1 6
31.0% 34.7% 28.4% 21.4% 28.6% 35.4% 33.3% 37.5%

801 346 164 133 106 42 1 9
58.9% 54.3% 65.6% 71.1% 57.3% 51.2% 33.3% 56.3%

138 70 15 14 26 11 1 1
10.1% 11.0% 6.0% 7.5% 14.1% 13.4% 33.3% 6.3%

問19 ④教育相談センター・教育相談室の情報・相談サービス：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

75 39 11 9 10 6 0 0
5.5% 6.1% 4.4% 4.8% 5.4% 7.3% 0.0% 0.0%
1005 468 185 150 136 55 1 10
73.9% 73.5% 74.0% 80.2% 73.5% 67.1% 33.3% 62.5%

280 130 54 28 39 21 2 6
20.6% 20.4% 21.6% 15.0% 21.1% 25.6% 66.7% 37.5%

問19 ④教育相談センター・教育相談室の情報・相談サービス：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

413 188 66 78 59 19 0 3
30.4% 29.5% 26.4% 41.7% 31.9% 23.2% 0.0% 18.8%

659 317 129 75 90 41 2 5
48.5% 49.8% 51.6% 40.1% 48.6% 50.0% 66.7% 31.3%

288 132 55 34 36 22 1 8
21.2% 20.7% 22.0% 18.2% 19.5% 26.8% 33.3% 50.0%

問19 ⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

694 396 93 63 104 29 1 8
51.0% 62.2% 37.2% 33.7% 56.2% 35.4% 33.3% 50.0%

519 171 131 111 57 40 1 8
38.2% 26.8% 52.4% 59.4% 30.8% 48.8% 33.3% 50.0%

147 70 26 13 24 13 1 0
10.8% 11.0% 10.4% 7.0% 13.0% 15.9% 33.3% 0.0%

問19 ⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

355 203 42 22 71 14 1 2
26.1% 31.9% 16.8% 11.8% 38.4% 17.1% 33.3% 12.5%

780 335 163 141 86 47 0 8
57.4% 52.6% 65.2% 75.4% 46.5% 57.3% 0.0% 50.0%

225 99 45 24 28 21 2 6
16.5% 15.5% 18.0% 12.8% 15.1% 25.6% 66.7% 37.5%

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答
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問19 ⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

623 291 115 89 93 32 1 2
45.8% 45.7% 46.0% 47.6% 50.3% 39.0% 33.3% 12.5%

466 219 93 64 54 29 1 6
34.3% 34.4% 37.2% 34.2% 29.2% 35.4% 33.3% 37.5%

271 127 42 34 38 21 1 8
19.9% 19.9% 16.8% 18.2% 20.5% 25.6% 33.3% 50.0%

問19 ⑥子育ての総合相談窓口：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

444 228 75 42 59 34 0 6
32.6% 35.8% 30.0% 22.5% 31.9% 41.5% 0.0% 37.5%

778 341 157 130 103 36 2 9
57.2% 53.5% 62.8% 69.5% 55.7% 43.9% 66.7% 56.3%

138 68 18 15 23 12 1 1
10.1% 10.7% 7.2% 8.0% 12.4% 14.6% 33.3% 6.3%

問19 ⑥子育ての総合相談窓口：(2)利用したことある

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

42 23 7 5 2 4 0 1
3.1% 3.6% 2.8% 2.7% 1.1% 4.9% 0.0% 6.3%
1035 487 190 154 139 56 1 8
76.1% 76.5% 76.0% 82.4% 75.1% 68.3% 33.3% 50.0%

283 127 53 28 44 22 2 7
20.8% 19.9% 21.2% 15.0% 23.8% 26.8% 66.7% 43.8%

問19 ⑥子育ての総合相談窓口：(3)今後利用したい

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

471 228 77 84 58 21 0 3
34.6% 35.8% 30.8% 44.9% 31.4% 25.6% 0.0% 18.8%

605 284 122 68 85 39 2 5
44.5% 44.6% 48.8% 36.4% 45.9% 47.6% 66.7% 31.3%

284 125 51 35 42 22 1 8
20.9% 19.6% 20.4% 18.7% 22.7% 26.8% 33.3% 50.0%

問19 ⑦市が発行している子育て支援情報誌・チラシ等：(1)知っている

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

679 350 110 80 91 39 0 9
49.9% 54.9% 44.0% 42.8% 49.2% 47.6% 0.0% 56.3%

572 234 124 95 78 33 2 6
42.1% 36.7% 49.6% 50.8% 42.2% 40.2% 66.7% 37.5%

109 53 16 12 16 10 1 1
8.0% 8.3% 6.4% 6.4% 8.6% 12.2% 33.3% 6.3%

問20 ファミリーサポートセンターを知っているか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

568 259 99 86 76 37 2 9
41.8% 40.7% 39.6% 46.0% 41.1% 45.1% 66.7% 56.3%

781 372 150 100 107 44 1 7
57.4% 58.4% 60.0% 53.5% 57.8% 53.7% 33.3% 43.8%

11 6 1 1 2 1 0 0
0.8% 0.9% 0.4% 0.5% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

はい

いいえ

無回答

問1 居住地区

全体

知っている

知らない

無回答
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問20-1 どのような目的で利用したいか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

114 53 26 19 10 5 0 1
8.4% 8.3% 10.4% 10.2% 5.4% 6.1% 0.0% 6.3%
305 151 49 44 42 19 0 0

22.4% 23.7% 19.6% 23.5% 22.7% 23.2% 0.0% 0.0%
608 283 115 91 82 28 2 7

44.7% 44.4% 46.0% 48.7% 44.3% 34.1% 66.7% 43.8%
134 51 26 20 31 5 0 1
9.9% 8.0% 10.4% 10.7% 16.8% 6.1% 0.0% 6.3%
101 42 27 9 15 7 0 1
7.4% 6.6% 10.8% 4.8% 8.1% 8.5% 0.0% 6.3%

54 30 7 7 8 2 0 0
4.0% 4.7% 2.8% 3.7% 4.3% 2.4% 0.0% 0.0%
508 235 90 66 69 38 1 9

37.4% 36.9% 36.0% 35.3% 37.3% 46.3% 33.3% 56.3%
72 35 14 10 8 5 0 0

5.3% 5.5% 5.6% 5.3% 4.3% 6.1% 0.0% 0.0%

問20-2　利用希望時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

852 402 160 121 116 44 2 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

589 274 120 76 80 35 1 3
69.1% 68.2% 75.0% 62.8% 69.0% 79.5% 50.0% 42.9%

30 13 3 7 7 0 0 0
3.5% 3.2% 1.9% 5.8% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
232 115 37 38 28 9 1 4

27.2% 28.6% 23.1% 31.4% 24.1% 20.5% 50.0% 57.1%

問21(1)土曜日/定期的な教育・保育事業利用希望

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

868 401 152 122 124 57 3 9
63.8% 63.0% 60.8% 65.2% 67.0% 69.5% 100.0% 56.3%

124 62 25 14 16 5 0 2
9.1% 9.7% 10.0% 7.5% 8.6% 6.1% 0.0% 12.5%
329 155 66 48 39 17 0 4

24.2% 24.3% 26.4% 25.7% 21.1% 20.7% 0.0% 25.0%
39 19 7 3 6 3 0 1

2.9% 3.0% 2.8% 1.6% 3.2% 3.7% 0.0% 6.3%

問1 居住地区

全体

主たる保育サービスとして利用する

子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用する

祖父母や近所の人・友人等から預かってもらえないときに利
用する

親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用する

小学校・学童保育所等の送り迎えに利用する

その他の目的で利用する

利用したくない、または、利用する必要がない

無回答

問1 居住地区

全体

24時間未満

24時間～72時間

73時間～168時間

169時間～240時間

241時間以上

無回答

問1 居住地区

全体

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

無回答
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問21(1) 付問 利用希望時間帯/開始時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

453 217 91 62 55 22 0 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 25 17 5 7 2 0 1
12.6% 11.5% 18.7% 8.1% 12.7% 9.1% 0.0% 16.7%

237 108 43 35 36 12 0 3
52.3% 49.8% 47.3% 56.5% 65.5% 54.5% 0.0% 50.0%

134 72 25 17 10 8 0 2
29.6% 33.2% 27.5% 27.4% 18.2% 36.4% 0.0% 33.3%

8 3 1 2 2 0 0 0
1.8% 1.4% 1.1% 3.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
0.4% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 6 4 2 0 0 0 0
2.6% 2.8% 4.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問21(1) 付問 利用希望時間帯/終了時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

453 217 91 62 55 22 0 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 18 4 2 1 2 0 0
6.0% 8.3% 4.4% 3.2% 1.8% 9.1% 0.0% 0.0%

13 7 2 2 1 1 0 0
2.9% 3.2% 2.2% 3.2% 1.8% 4.5% 0.0% 0.0%

6 4 0 1 1 0 0 0
1.3% 1.8% 0.0% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

21 11 4 1 3 1 0 1
4.6% 5.1% 4.4% 1.6% 5.5% 4.5% 0.0% 16.7%
104 52 22 11 12 6 0 1

23.0% 24.0% 24.2% 17.7% 21.8% 27.3% 0.0% 16.7%
123 51 22 27 17 6 0 0

27.2% 23.5% 24.2% 43.5% 30.9% 27.3% 0.0% 0.0%
140 65 30 16 20 5 0 4

30.9% 30.0% 33.0% 25.8% 36.4% 22.7% 0.0% 66.7%
6 3 2 0 0 1 0 0

1.3% 1.4% 2.2% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0 0

0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 6 4 2 0 0 0 0

2.6% 2.8% 4.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問21(2)日曜日・祝日/定期的な教育・保育事業利用希望

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1076 490 198 152 150 70 3 13
79.1% 76.9% 79.2% 81.3% 81.1% 85.4% 100.0% 81.3%

27 15 4 3 4 1 0 0
2.0% 2.4% 1.6% 1.6% 2.2% 1.2% 0.0% 0.0%
209 108 38 29 24 8 0 2

15.4% 17.0% 15.2% 15.5% 13.0% 9.8% 0.0% 12.5%
48 24 10 3 7 3 0 1

3.5% 3.8% 4.0% 1.6% 3.8% 3.7% 0.0% 6.3%

問21(2) 付問 利用希望時間帯/開始時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

236 123 42 32 28 9 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 16 9 3 5 0 0 1
14.4% 13.0% 21.4% 9.4% 17.9% 0.0% 0.0% 50.0%

111 57 17 17 15 4 0 1
47.0% 46.3% 40.5% 53.1% 53.6% 44.4% 0.0% 50.0%

72 42 12 6 8 4 0 0
30.5% 34.1% 28.6% 18.8% 28.6% 44.4% 0.0% 0.0%

7 3 0 3 0 1 0 0
3.0% 2.4% 0.0% 9.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
0.8% 0.8% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 3 2 0 0 0 0
3.4% 2.4% 7.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問21(2) 付問 利用希望時間帯/終了時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

236 123 42 32 28 9 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 7 1 1 2 0 0 0
4.7% 5.7% 2.4% 3.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
0.8% 0.0% 2.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0
1.7% 1.6% 0.0% 3.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8 1 1 0 2 0 0
5.1% 6.5% 2.4% 3.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

49 27 11 3 7 1 0 0
20.8% 22.0% 26.2% 9.4% 25.0% 11.1% 0.0% 0.0%

64 31 10 12 8 3 0 0
27.1% 25.2% 23.8% 37.5% 28.6% 33.3% 0.0% 0.0%

80 41 13 11 10 3 0 2
33.9% 33.3% 31.0% 34.4% 35.7% 33.3% 0.0% 100.0%

5 4 1 0 0 0 0 0
2.1% 3.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
0.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 3 2 0 0 0 0
3.4% 2.4% 7.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問21-1 たまに利用したい理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

394 189 78 57 46 20 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

293 137 56 44 37 15 0 4
74.4% 72.5% 71.8% 77.2% 80.4% 75.0% 0.0% 100.0%

84 41 11 14 14 3 0 1
21.3% 21.7% 14.1% 24.6% 30.4% 15.0% 0.0% 25.0%

7 4 0 0 3 0 0 0
1.8% 2.1% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0%

64 29 11 12 9 3 0 0
16.2% 15.3% 14.1% 21.1% 19.6% 15.0% 0.0% 0.0%

49 23 13 9 1 2 0 1
12.4% 12.2% 16.7% 15.8% 2.2% 10.0% 0.0% 25.0%

9 4 2 3 0 0 0 0
2.3% 2.1% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問22長期休暇中/定期的な教育・保育事業利用希望

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

142 125 5 4 2 2 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

49 44 2 0 0 2 0 1
34.5% 35.2% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 25.0%

33 30 1 1 0 0 0 1
23.2% 24.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

44 41 0 1 0 0 0 2
31.0% 32.8% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

16 10 2 2 2 0 0 0
11.3% 8.0% 40.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答
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問22 付問 利用希望時間帯/開始時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

77 71 1 2 0 0 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
2.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 20 0 1 0 0 0 0
27.3% 28.2% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 44 1 1 0 0 0 3
63.6% 62.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
2.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
3.9% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問22 付問 利用希望時間帯/終了時間

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

77 71 1 2 0 0 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0
5.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
2.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 15 0 0 0 0 0 1
20.8% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

24 22 0 1 0 0 0 1
31.2% 31.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

13 12 1 0 0 0 0 0
16.9% 16.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 11 0 1 0 0 0 1
16.9% 15.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
3.9% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問22-1 たまに利用したい理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

44 41 0 1 0 0 0 2
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 13 0 0 0 0 0 2
34.1% 31.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 16 0 0 0 0 0 1
38.6% 39.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
2.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 14 0 0 0 0 0 0
31.8% 34.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 19 0 1 0 0 0 0
45.5% 46.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23 病気等で通常の事業が利用できなかったことの有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1007 479 185 129 137 60 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

759 358 142 102 103 42 3 9
75.4% 74.7% 76.8% 79.1% 75.2% 70.0% 100.0% 64.3%

190 95 30 20 28 13 0 4
18.9% 19.8% 16.2% 15.5% 20.4% 21.7% 0.0% 28.6%

58 26 13 7 6 5 0 1
5.8% 5.4% 7.0% 5.4% 4.4% 8.3% 0.0% 7.1%

問23-1 病気等で事業が利用できなかった際の対処方法

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

759 358 142 102 103 42 3 9
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

148 65 21 26 19 11 1 5
19.5% 18.2% 14.8% 25.5% 18.4% 26.2% 33.3% 55.6%

537 246 102 73 78 29 2 7
70.8% 68.7% 71.8% 71.6% 75.7% 69.0% 66.7% 77.8%

419 188 70 65 60 28 2 6
55.2% 52.5% 49.3% 63.7% 58.3% 66.7% 66.7% 66.7%

89 45 18 9 13 3 0 1
11.7% 12.6% 12.7% 8.8% 12.6% 7.1% 0.0% 11.1%

2 0 2 0 0 0 0 0
0.3% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 0 0
0.5% 0.8% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 12 6 0 0 1 0 0
2.5% 3.4% 4.2% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-1 ア.父親が休んだ/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

148 65 21 26 19 11 1 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

126 57 18 22 15 10 0 4
85.1% 87.7% 85.7% 84.6% 78.9% 90.9% 0.0% 80.0%

15 5 3 1 3 1 1 1
10.1% 7.7% 14.3% 3.8% 15.8% 9.1% 100.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 3 1 0 0 0
4.1% 3.1% 0.0% 11.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

あった

なかった

無回答

問1 居住地区

全体

父親が休んだ

母親が休んだ

同居者を含む親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問23-1 イ.母親が休んだ/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

537 246 102 73 78 29 2 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

311 143 62 44 40 17 1 4
57.9% 58.1% 60.8% 60.3% 51.3% 58.6% 50.0% 57.1%

127 54 20 16 28 6 1 2
23.6% 22.0% 19.6% 21.9% 35.9% 20.7% 50.0% 28.6%

54 28 11 6 5 4 0 0
10.1% 11.4% 10.8% 8.2% 6.4% 13.8% 0.0% 0.0%

12 5 2 3 0 2 0 0
2.2% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

33 16 7 4 5 0 0 1
6.1% 6.5% 6.9% 5.5% 6.4% 0.0% 0.0% 14.3%

問23-1 ウ.親族・知人に子どもをみてもらった/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

419 188 70 65 60 28 2 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

251 117 44 38 35 15 0 2
59.9% 62.2% 62.9% 58.5% 58.3% 53.6% 0.0% 33.3%

103 43 22 17 12 7 1 1
24.6% 22.9% 31.4% 26.2% 20.0% 25.0% 50.0% 16.7%

33 16 1 5 6 3 1 1
7.9% 8.5% 1.4% 7.7% 10.0% 10.7% 50.0% 16.7%

5 0 0 2 2 1 0 0
1.2% 0.0% 0.0% 3.1% 3.3% 3.6% 0.0% 0.0%

27 12 3 3 5 2 0 2
6.4% 6.4% 4.3% 4.6% 8.3% 7.1% 0.0% 33.3%

問23-1 エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

89 45 18 9 13 3 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

31 22 2 3 4 0 0 0
34.8% 48.9% 11.1% 33.3% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

32 11 10 4 5 2 0 0
36.0% 24.4% 55.6% 44.4% 38.5% 66.7% 0.0% 0.0%

15 7 4 1 2 1 0 0
16.9% 15.6% 22.2% 11.1% 15.4% 33.3% 0.0% 0.0%

7 4 1 1 1 0 0 0
7.9% 8.9% 5.6% 11.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 1 0 0 1
4.5% 2.2% 5.6% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

問23-1 オ.病児・病後児保育を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

2 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問23-1 カ.ベビーシッターを利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-1 キ.ファミリー・サポート・センターを使用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-1 ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

4 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0 0 0 0
75.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-1 ケ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

19 12 6 0 0 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10 6 4 0 0 0 0 0
52.6% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
15.8% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
5.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
5.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 1 0 0
21.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

問23-2 (父親・母親が休んだ方)病児・病後児保育の利用希望

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

681 317 126 95 95 38 3 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

237 109 48 30 34 12 1 3
34.8% 34.4% 38.1% 31.6% 35.8% 31.6% 33.3% 42.9%

330 147 61 49 47 20 2 4
48.5% 46.4% 48.4% 51.6% 49.5% 52.6% 66.7% 57.1%

114 61 17 16 14 6 0 0
16.7% 19.2% 13.5% 16.8% 14.7% 15.8% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答
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問23-2 病児・病後児保育の利用希望の日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

237 109 48 30 34 12 1 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

131 55 28 16 21 8 0 3
55.3% 50.5% 58.3% 53.3% 61.8% 66.7% 0.0% 100.0%

60 28 14 9 6 3 0 0
25.3% 25.7% 29.2% 30.0% 17.6% 25.0% 0.0% 0.0%

9 5 0 0 3 0 1 0
3.8% 4.6% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 100.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
0.8% 0.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 20 5 5 4 1 0 0
14.8% 18.3% 10.4% 16.7% 11.8% 8.3% 0.0% 0.0%

問23-3 望ましい事業形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

237 109 48 30 34 12 1 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

118 49 33 11 17 6 0 2
49.8% 45.0% 68.8% 36.7% 50.0% 50.0% 0.0% 66.7%

187 87 34 26 27 10 1 2
78.9% 79.8% 70.8% 86.7% 79.4% 83.3% 100.0% 66.7%

29 9 8 5 4 3 0 0
12.2% 8.3% 16.7% 16.7% 11.8% 25.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0
1.7% 2.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-4 病児・病後児保育を利用したくない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

330 147 61 49 47 20 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

206 96 38 28 28 12 1 3
62.4% 65.3% 62.3% 57.1% 59.6% 60.0% 50.0% 75.0%

31 14 4 5 5 3 0 0
9.4% 9.5% 6.6% 10.2% 10.6% 15.0% 0.0% 0.0%

13 3 3 4 2 1 0 0
3.9% 2.0% 4.9% 8.2% 4.3% 5.0% 0.0% 0.0%

39 14 6 11 7 0 1 0
11.8% 9.5% 9.8% 22.4% 14.9% 0.0% 50.0% 0.0%

78 38 15 12 10 0 1 2
23.6% 25.9% 24.6% 24.5% 21.3% 0.0% 50.0% 50.0%

177 79 32 22 31 10 2 1
53.6% 53.7% 52.5% 44.9% 66.0% 50.0% 100.0% 25.0%

54 23 7 9 8 5 0 2
16.4% 15.6% 11.5% 18.4% 17.0% 25.0% 0.0% 50.0%

12 5 4 1 2 0 0 0
3.6% 3.4% 6.6% 2.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問23-5 (父母ともに仕事を休んでいない方)仕事を休みたいかの有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

310 131 54 50 47 21 1 6
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

174 72 32 27 27 11 0 5
56.1% 55.0% 59.3% 54.0% 57.4% 52.4% 0.0% 83.3%

83 35 12 16 12 6 1 1
26.8% 26.7% 22.2% 32.0% 25.5% 28.6% 100.0% 16.7%

53 24 10 7 8 4 0 0
17.1% 18.3% 18.5% 14.0% 17.0% 19.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

他の施設（幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保
育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業
（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

問1 居住地区

全体

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよ
くない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

問1 居住地区

全体

できれば仕事を休んで子どもを看たい

休んで看ることは非常に難しい

無回答
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問23-5 (父母ともに仕事を休んでいない方)仕事を休みたい：日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

174 72 32 27 27 11 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

96 45 20 11 10 7 0 3
55.2% 62.5% 62.5% 40.7% 37.0% 63.6% 0.0% 60.0%

32 8 6 9 7 1 0 1
18.4% 11.1% 18.8% 33.3% 25.9% 9.1% 0.0% 20.0%

9 3 1 3 2 0 0 0
5.2% 4.2% 3.1% 11.1% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

36 16 5 4 7 3 0 1
20.7% 22.2% 15.6% 14.8% 25.9% 27.3% 0.0% 20.0%

問23-6 仕事を休むことが難しい理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

83 35 12 16 12 6 1 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

27 6 5 6 6 3 1 0
32.5% 17.1% 41.7% 37.5% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0%

6 2 0 3 1 0 0 0
7.2% 5.7% 0.0% 18.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

22 13 1 4 2 2 0 0
26.5% 37.1% 8.3% 25.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

38 18 6 5 5 3 0 1
45.8% 51.4% 50.0% 31.3% 41.7% 50.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
2.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問24 不定期に利用している事業

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

51 28 2 7 11 2 0 1
3.8% 4.4% 0.8% 3.7% 5.9% 2.4% 0.0% 6.3%

37 27 5 4 0 1 0 0
2.7% 4.2% 2.0% 2.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 0 1 2 0 0 0
0.4% 0.5% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
1220 556 234 171 168 74 3 14
89.7% 87.3% 93.6% 91.4% 90.8% 90.2% 100.0% 87.5%

45 21 9 5 4 5 0 1
3.3% 3.3% 3.6% 2.7% 2.2% 6.1% 0.0% 6.3%

問24 1. 一時預かり/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

51 28 2 7 11 2 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

25 11 1 6 6 1 0 0
49.0% 39.3% 50.0% 85.7% 54.5% 50.0% 0.0% 0.0%

8 4 0 0 2 1 0 1
15.7% 14.3% 0.0% 0.0% 18.2% 50.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 2 0 0 0
7.8% 7.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 0 1 1 0 0 0
21.6% 32.1% 0.0% 14.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
5.9% 7.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

問1 居住地区

全体

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問24 2. 幼稚園の預かり保育/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

37 27 5 4 0 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

21 16 3 1 0 1 0 0
56.8% 59.3% 60.0% 25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 6 0 1 0 0 0 0
18.9% 22.2% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
5.4% 3.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0
10.8% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0 0
8.1% 3.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問24 3. ファミリー・サポート・センター/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

3 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問24 4. 夜間養護等事業「トワイライト」/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問24 5. ベビーシッター/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

2 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問24 6. その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

6 3 0 1 2 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 1 0 0 0
50.0% 33.3% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問24-1 事業を不定期利用していない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1220 556 234 171 168 74 3 14
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

982 449 179 134 142 64 3 11
80.5% 80.8% 76.5% 78.4% 84.5% 86.5% 100.0% 78.6%

71 25 24 9 4 8 0 1
5.8% 4.5% 10.3% 5.3% 2.4% 10.8% 0.0% 7.1%

48 19 11 9 7 2 0 0
3.9% 3.4% 4.7% 5.3% 4.2% 2.7% 0.0% 0.0%

43 22 9 5 3 3 0 1
3.5% 4.0% 3.8% 2.9% 1.8% 4.1% 0.0% 7.1%
119 56 27 16 17 3 0 0
9.8% 10.1% 11.5% 9.4% 10.1% 4.1% 0.0% 0.0%
132 56 28 20 21 4 0 3

10.8% 10.1% 12.0% 11.7% 12.5% 5.4% 0.0% 21.4%
99 45 17 17 17 2 0 1

8.1% 8.1% 7.3% 9.9% 10.1% 2.7% 0.0% 7.1%
172 81 42 22 22 3 0 2

14.1% 14.6% 17.9% 12.9% 13.1% 4.1% 0.0% 14.3%
68 38 9 10 7 3 0 1

5.6% 6.8% 3.8% 5.8% 4.2% 4.1% 0.0% 7.1%
6 4 0 1 1 0 0 0

0.5% 0.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

問25 事業の不定期利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

371 174 64 53 54 21 0 5
27.3% 27.3% 25.6% 28.3% 29.2% 25.6% 0.0% 31.3%

824 382 153 116 112 50 3 8
60.6% 60.0% 61.2% 62.0% 60.5% 61.0% 100.0% 50.0%

165 81 33 18 19 11 0 3
12.1% 12.7% 13.2% 9.6% 10.3% 13.4% 0.0% 18.8%

問25-1 事業の不定期利用希望の理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

371 174 64 53 54 21 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

201 107 27 27 31 8 0 1
54.2% 61.5% 42.2% 50.9% 57.4% 38.1% 0.0% 20.0%

213 110 24 33 32 12 0 2
57.4% 63.2% 37.5% 62.3% 59.3% 57.1% 0.0% 40.0%

141 62 24 17 25 12 0 1
38.0% 35.6% 37.5% 32.1% 46.3% 57.1% 0.0% 20.0%

14 6 1 4 3 0 0 0
3.8% 3.4% 1.6% 7.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

25 10 9 1 3 0 0 2
6.7% 5.7% 14.1% 1.9% 5.6% 0.0% 0.0% 40.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）が
よくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

問1 居住地区

全体

利用したい

利用する必要はない

無回答

問1 居住地区

全体

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リ
フレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院
等

不定期の就労

その他

無回答
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問25 1. 不定期利用希望日数合計

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

371 174 64 53 54 21 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

76 30 19 5 13 7 0 2
20.5% 17.2% 29.7% 9.4% 24.1% 33.3% 0.0% 40.0%

59 25 12 9 9 4 0 0
15.9% 14.4% 18.8% 17.0% 16.7% 19.0% 0.0% 0.0%

60 34 8 6 11 0 0 1
16.2% 19.5% 12.5% 11.3% 20.4% 0.0% 0.0% 20.0%

38 24 3 5 5 1 0 0
10.2% 13.8% 4.7% 9.4% 9.3% 4.8% 0.0% 0.0%

138 61 22 28 16 9 0 2
37.2% 35.1% 34.4% 52.8% 29.6% 42.9% 0.0% 40.0%

問25 1-ア.私用・リフレッシュ目的/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

201 107 27 27 31 8 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

109 55 15 14 18 7 0 0
54.2% 51.4% 55.6% 51.9% 58.1% 87.5% 0.0% 0.0%

38 23 5 3 7 0 0 0
18.9% 21.5% 18.5% 11.1% 22.6% 0.0% 0.0% 0.0%

27 13 4 3 5 1 0 1
13.4% 12.1% 14.8% 11.1% 16.1% 12.5% 0.0% 100.0%

8 5 0 2 1 0 0 0
4.0% 4.7% 0.0% 7.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 3 5 0 0 0 0
9.5% 10.3% 11.1% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問25 1-イ.冠婚葬祭・学校行事・通院等/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

213 110 24 33 32 12 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

121 62 16 15 20 6 0 2
56.8% 56.4% 66.7% 45.5% 62.5% 50.0% 0.0% 100.0%

47 28 3 9 6 1 0 0
22.1% 25.5% 12.5% 27.3% 18.8% 8.3% 0.0% 0.0%

16 8 3 1 3 1 0 0
7.5% 7.3% 12.5% 3.0% 9.4% 8.3% 0.0% 0.0%

8 5 0 2 1 0 0 0
3.8% 4.5% 0.0% 6.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

21 7 2 6 2 4 0 0
9.9% 6.4% 8.3% 18.2% 6.3% 33.3% 0.0% 0.0%

問25 1-ウ.不定期の就労・出張等/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

141 62 24 17 25 12 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

49 21 8 7 8 4 0 1
34.8% 33.9% 33.3% 41.2% 32.0% 33.3% 0.0% 100.0%

29 15 5 1 5 3 0 0
20.6% 24.2% 20.8% 5.9% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20 9 3 2 4 2 0 0
14.2% 14.5% 12.5% 11.8% 16.0% 16.7% 0.0% 0.0%

20 9 4 3 3 1 0 0
14.2% 14.5% 16.7% 17.6% 12.0% 8.3% 0.0% 0.0%

23 8 4 4 5 2 0 0
16.3% 12.9% 16.7% 23.5% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答
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問25 1-エ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 6 1 4 3 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 1 3 2 0 0 0
57.1% 33.3% 100.0% 75.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0
21.4% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
14.3% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問25-1 事業の不定期利用時に望ましい事業形態

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

371 174 64 53 54 21 0 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

247 119 37 39 34 13 0 5
66.6% 68.4% 57.8% 73.6% 63.0% 61.9% 0.0% 100.0%

195 91 38 26 27 11 0 2
52.6% 52.3% 59.4% 49.1% 50.0% 52.4% 0.0% 40.0%

92 44 15 13 11 8 0 1
24.8% 25.3% 23.4% 24.5% 20.4% 38.1% 0.0% 20.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 3 3 2 0 0 0
3.2% 2.3% 4.7% 5.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

問26 子どもを泊りがけで家族以外の人に預けた機会の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

194 93 32 27 27 11 0 4
14.3% 14.6% 12.8% 14.4% 14.6% 13.4% 0.0% 25.0%
1082 507 203 145 147 65 3 12
79.6% 79.6% 81.2% 77.5% 79.5% 79.3% 100.0% 75.0%

84 37 15 15 11 6 0 0
6.2% 5.8% 6.0% 8.0% 5.9% 7.3% 0.0% 0.0%

問26 1.泊りがけで預けた際の対処方法

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

194 93 32 27 27 11 0 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

161 83 26 18 21 10 0 3
83.0% 89.2% 81.3% 66.7% 77.8% 90.9% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 9 3 6 4 0 0 1
11.9% 9.7% 9.4% 22.2% 14.8% 0.0% 0.0% 25.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 2 0 0 0
2.6% 2.2% 3.1% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 2 4 1 1 0 0
4.6% 1.1% 6.3% 14.8% 3.7% 9.1% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

1日～5日

6日～10日

11日～20日

21日以上

無回答

問1 居住地区

全体

大規模施設で子どもを保育する事業（幼稚園・保育園等）

小規模施設で子どもを保育する事業（地域子育て支援拠点
 等）

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業
（ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

問1 居住地区

全体

あった

なかった

無回答

問1 居住地区

全体

同居者を含む親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養
護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

イ.以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を
利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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問26 1-ア.親族・知人にみてもらった/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

161 83 26 18 21 10 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

107 46 20 14 17 9 0 1
66.5% 55.4% 76.9% 77.8% 81.0% 90.0% 0.0% 33.3%

19 15 2 1 0 1 0 0
11.8% 18.1% 7.7% 5.6% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

7 5 1 1 0 0 0 0
4.3% 6.0% 3.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 1 0 0 0
3.1% 3.6% 3.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

23 14 2 2 3 0 0 2
14.3% 16.9% 7.7% 11.1% 14.3% 0.0% 0.0% 66.7%

問26 1-イ.短期入所生活援助事業を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問26 1-ウ.イ以外の保育事業を利用した/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問26 1-エ.仕方なく子どもを同行させた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

23 9 3 6 4 0 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 7 2 4 2 0 0 0
65.2% 77.8% 66.7% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 1 0 0 0
13.0% 11.1% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 1 0 0 1
21.7% 11.1% 33.3% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答
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問26 1-オ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問26 1-カ.その他/日数

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

5 2 1 0 2 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
40.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問26-1 子どもを泊りがけで預ける際の困難度

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

161 83 26 18 21 10 0 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

13 8 4 0 1 0 0 0
8.1% 9.6% 15.4% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

42 25 6 8 2 1 0 0
26.1% 30.1% 23.1% 44.4% 9.5% 10.0% 0.0% 0.0%

99 44 16 10 17 9 0 3
61.5% 53.0% 61.5% 55.6% 81.0% 90.0% 0.0% 100.0%

7 6 0 0 1 0 0 0
4.3% 7.2% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

問27 小学校低学年の子どもの放課後の過ごし場所

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

345 167 72 37 45 18 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

184 80 42 20 25 12 2 3
53.3% 47.9% 58.3% 54.1% 55.6% 66.7% 100.0% 75.0%

60 23 17 10 6 4 0 0
17.4% 13.8% 23.6% 27.0% 13.3% 22.2% 0.0% 0.0%

69 32 17 10 7 2 0 1
20.0% 19.2% 23.6% 27.0% 15.6% 11.1% 0.0% 25.0%

9 7 1 1 0 0 0 0
2.6% 4.2% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 15 7 6 5 3 0 0
10.4% 9.0% 9.7% 16.2% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0%

105 55 23 11 9 5 0 2
30.4% 32.9% 31.9% 29.7% 20.0% 27.8% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 13 7 5 2 0 0 1
8.1% 7.8% 9.7% 13.5% 4.4% 0.0% 0.0% 25.0%

55 25 9 6 12 2 0 1
15.9% 15.0% 12.5% 16.2% 26.7% 11.1% 0.0% 25.0%

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

1泊～5泊

6泊～10泊

11泊～20泊

21泊以上

無回答

問1 居住地区

全体

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

無回答

問1 居住地区

全体

自宅

祖父母や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答
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問27 1.自宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

184 80 42 20 25 12 2 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 5 0 1 1 0 0 1
4.3% 6.3% 0.0% 5.0% 4.0% 0.0% 0.0% 33.3%

17 7 4 4 2 0 0 0
9.2% 8.8% 9.5% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 8 6 2 4 1 0 0
11.4% 10.0% 14.3% 10.0% 16.0% 8.3% 0.0% 0.0%

15 7 4 1 1 2 0 0
8.2% 8.8% 9.5% 5.0% 4.0% 16.7% 0.0% 0.0%

84 34 20 9 13 5 2 1
45.7% 42.5% 47.6% 45.0% 52.0% 41.7% 100.0% 33.3%

15 6 4 0 2 3 0 0
8.2% 7.5% 9.5% 0.0% 8.0% 25.0% 0.0% 0.0%

24 13 4 3 2 1 0 1
13.0% 16.3% 9.5% 15.0% 8.0% 8.3% 0.0% 33.3%

問27 2.祖父母宅や友人・知人宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

60 23 17 10 6 4 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 3 4 2 3 1 0 0
21.7% 13.0% 23.5% 20.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

14 5 3 4 1 1 0 0
23.3% 21.7% 17.6% 40.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 0 0 1 0 0
11.7% 13.0% 17.6% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
3.3% 4.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 3 2 1 0 0 0
18.3% 21.7% 17.6% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
3.3% 4.3% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 3 1 1 1 0 0
18.3% 21.7% 17.6% 10.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

問27 3.習い事：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

69 32 17 10 7 2 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

45 22 9 6 6 1 0 1
65.2% 68.8% 52.9% 60.0% 85.7% 50.0% 0.0% 100.0%

16 6 5 3 1 1 0 0
23.2% 18.8% 29.4% 30.0% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0%

6 4 2 0 0 0 0 0
8.7% 12.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
2.9% 0.0% 5.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問27 4.児童館：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

9 7 1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
22.2% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
11.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
33.3% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
22.2% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問27 5.放課後子ども教室：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

36 15 7 6 5 3 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 10 4 2 1 0 0 0
47.2% 66.7% 57.1% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 3 2 1 3 2 0 0
30.6% 20.0% 28.6% 16.7% 60.0% 66.7% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 0
8.3% 6.7% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
5.6% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0 0
5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

問27 6.学童保育所：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

105 55 23 11 9 5 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

4 1 0 1 1 1 0 0
3.8% 1.8% 0.0% 9.1% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1 0 0
2.9% 1.8% 0.0% 9.1% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

11 2 6 2 1 0 0 0
10.5% 3.6% 26.1% 18.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 0 1 1 0 0 1
6.7% 7.3% 0.0% 9.1% 11.1% 0.0% 0.0% 50.0%

65 36 15 5 6 2 0 1
61.9% 65.5% 65.2% 45.5% 66.7% 40.0% 0.0% 50.0%

11 10 1 0 0 0 0 0
10.5% 18.2% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 0 1 0 0
3.8% 1.8% 4.3% 9.1% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問27 6.学童保育所ブ：終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

105 55 23 11 9 5 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

14 6 4 1 1 2 0 0
13.3% 10.9% 17.4% 9.1% 11.1% 40.0% 0.0% 0.0%

27 15 7 2 2 0 0 1
25.7% 27.3% 30.4% 18.2% 22.2% 0.0% 0.0% 50.0%

52 31 8 6 3 3 0 1
49.5% 56.4% 34.8% 54.5% 33.3% 60.0% 0.0% 50.0%

8 2 3 1 2 0 0 0
7.6% 3.6% 13.0% 9.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0 0 0
3.8% 1.8% 4.3% 9.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

問27 7.ファミリー・サポート・センター：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問27 8.その他(公民館、公園など)：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

28 13 7 5 2 0 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 2 0 0 0 0 0
21.4% 30.8% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 0 1 0 0 0
25.0% 23.1% 42.9% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 1 1 0 0 0
17.9% 23.1% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
7.1% 7.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 2 0 0 0 1
17.9% 15.4% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0 0 0
10.7% 0.0% 14.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

下校時～16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問28 小学校高学年の子どもの放課後の過ごし場所

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

345 167 72 37 45 18 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

225 108 50 24 25 13 2 3
65.2% 64.7% 69.4% 64.9% 55.6% 72.2% 100.0% 75.0%

65 30 16 9 6 4 0 0
18.8% 18.0% 22.2% 24.3% 13.3% 22.2% 0.0% 0.0%

107 51 24 14 11 6 0 1
31.0% 30.5% 33.3% 37.8% 24.4% 33.3% 0.0% 25.0%

8 7 0 1 0 0 0 0
2.3% 4.2% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 19 8 6 7 3 0 0
12.5% 11.4% 11.1% 16.2% 15.6% 16.7% 0.0% 0.0%

60 30 12 5 8 4 0 1
17.4% 18.0% 16.7% 13.5% 17.8% 22.2% 0.0% 25.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 19 7 5 3 0 0 1
10.1% 11.4% 9.7% 13.5% 6.7% 0.0% 0.0% 25.0%

56 26 9 6 12 2 0 1
16.2% 15.6% 12.5% 16.2% 26.7% 11.1% 0.0% 25.0%

問28 1.自宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

225 108 50 24 25 13 2 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 10 0 3 0 0 0 0
5.8% 9.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 11 7 2 3 2 0 0
11.1% 10.2% 14.0% 8.3% 12.0% 15.4% 0.0% 0.0%

31 12 9 3 5 2 0 0
13.8% 11.1% 18.0% 12.5% 20.0% 15.4% 0.0% 0.0%

14 5 4 3 2 0 0 0
6.2% 4.6% 8.0% 12.5% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

94 42 22 9 11 6 2 2
41.8% 38.9% 44.0% 37.5% 44.0% 46.2% 100.0% 66.7%

14 8 3 0 2 1 0 0
6.2% 7.4% 6.0% 0.0% 8.0% 7.7% 0.0% 0.0%

34 20 5 4 2 2 0 1
15.1% 18.5% 10.0% 16.7% 8.0% 15.4% 0.0% 33.3%

問28 2.祖父母宅や友人・知人宅：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

65 30 16 9 6 4 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

12 3 4 2 3 0 0 0
18.5% 10.0% 25.0% 22.2% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 9 5 4 1 2 0 0
32.3% 30.0% 31.3% 44.4% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

7 3 2 1 0 1 0 0
10.8% 10.0% 12.5% 11.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
4.6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 4 1 1 0 0 0
16.9% 16.7% 25.0% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
3.1% 3.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 1 0 1 1 0 0
13.8% 20.0% 6.3% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

自宅

祖父母や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問28 3.習い事：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

107 51 24 14 11 6 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

49 23 8 5 9 3 0 1
45.8% 45.1% 33.3% 35.7% 81.8% 50.0% 0.0% 100.0%

43 20 12 7 1 3 0 0
40.2% 39.2% 50.0% 50.0% 9.1% 50.0% 0.0% 0.0%

9 4 3 1 1 0 0 0
8.4% 7.8% 12.5% 7.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0
3.7% 3.9% 4.2% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問28 4.児童館：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

8 7 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0
37.5% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
12.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
12.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
12.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
12.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
12.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問28 5.放課後子ども教室：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

43 19 8 6 7 3 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 8 5 1 4 0 0 0
41.9% 42.1% 62.5% 16.7% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 1 3 2 2 0 0
27.9% 21.1% 12.5% 50.0% 28.6% 66.7% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0
9.3% 10.5% 12.5% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0
9.3% 15.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
4.7% 5.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1 0 0
7.0% 5.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問28 6.学童保育所：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

60 30 12 5 8 4 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 1 2 1 0 0
8.3% 0.0% 8.3% 20.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

9 2 5 2 0 0 0 0
15.0% 6.7% 41.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 0 1 0 0
10.0% 13.3% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

32 18 5 2 5 1 0 1
53.3% 60.0% 41.7% 40.0% 62.5% 25.0% 0.0% 100.0%

4 4 0 0 0 0 0 0
6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0
3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

問28 6.学童保育所：終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

60 30 12 5 8 4 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 0 1 0 0
6.7% 6.7% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

14 6 3 0 3 1 0 1
23.3% 20.0% 25.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 100.0%

33 19 5 4 3 2 0 0
55.0% 63.3% 41.7% 80.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0%

8 2 3 1 2 0 0 0
13.3% 6.7% 25.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問28 7.ファミリー・サポート・センター：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

下校時～16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答
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問28 8.その他(公民館、公園など)：日/週

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

35 19 7 5 3 0 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 3 3 0 2 0 0 0
22.9% 15.8% 42.9% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 3 2 0 0 0 0
31.4% 31.6% 42.9% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 0 1 0 0 0
14.3% 21.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
5.7% 5.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 2 0 0 0 1
14.3% 10.5% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 0 0
11.4% 15.8% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問29 (1) 土曜日の放課後児童クラブの利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

107 55 23 11 10 6 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

30 17 8 3 1 1 0 0
28.0% 30.9% 34.8% 27.3% 10.0% 16.7% 0.0% 0.0%

14 6 3 2 3 0 0 0
13.1% 10.9% 13.0% 18.2% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 30 10 6 6 5 0 2
55.1% 54.5% 43.5% 54.5% 60.0% 83.3% 0.0% 100.0%

4 2 2 0 0 0 0 0
3.7% 3.6% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問29 (1) 土曜日に利用したい時間帯/開始時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

44 23 11 5 4 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 1 2 1 0 0 0
13.6% 8.7% 9.1% 40.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 11 5 2 3 0 0 0
47.7% 47.8% 45.5% 40.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 9 3 1 0 0 0 0
29.5% 39.1% 27.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0
4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
4.5% 4.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

 1日

 2日

 3日

 4日

 5日

 6日

無回答

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問29 (1) 土曜日に利用したい時間帯/終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

44 23 11 5 4 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
4.5% 4.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
4.5% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 1 0 0
9.1% 8.7% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 4 3 4 2 0 0 0
29.5% 17.4% 27.3% 80.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 12 4 0 0 0 0 0
36.4% 52.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 2 0 0 0
11.4% 4.3% 9.1% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
4.5% 4.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問29 (2) 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

107 55 23 11 10 6 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10 6 3 1 0 0 0 0
9.3% 10.9% 13.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 0 2 1 0 0 0
8.4% 10.9% 0.0% 18.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83 41 18 8 8 6 0 2
77.6% 74.5% 78.3% 72.7% 80.0% 100.0% 0.0% 100.0%

5 2 2 0 1 0 0 0
4.7% 3.6% 8.7% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答
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問29 (2) 日曜・祝日に利用したい時間帯/開始時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

19 12 3 3 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 2 1 0 0 0
21.1% 8.3% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 2 1 0 0 0 0
47.4% 50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 1 0 0 0 0 0
31.6% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問29 (2) 日曜・祝日に利用したい時間帯/終了時刻

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

19 12 3 3 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
5.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 0 0 0 0
31.6% 16.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 8 0 0 0 0 0 0
42.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0 0 0
21.1% 8.3% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問30 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

345 167 72 37 45 18 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

89 51 20 6 8 2 0 2
25.8% 30.5% 27.8% 16.2% 17.8% 11.1% 0.0% 50.0%

44 23 7 4 5 5 0 0
12.8% 13.8% 9.7% 10.8% 11.1% 27.8% 0.0% 0.0%

146 63 33 18 20 9 2 1
42.3% 37.7% 45.8% 48.6% 44.4% 50.0% 100.0% 25.0%

66 30 12 9 12 2 0 1
19.1% 18.0% 16.7% 24.3% 26.7% 11.1% 0.0% 25.0%

問30 長期休暇期間中に利用したい時間帯/開始時刻：時

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

133 74 27 10 13 7 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 3 2 1 0 0 0
7.5% 5.4% 11.1% 20.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

77 41 13 7 10 4 0 2
57.9% 55.4% 48.1% 70.0% 76.9% 57.1% 0.0% 100.0%

42 27 10 1 2 2 0 0
31.6% 36.5% 37.0% 10.0% 15.4% 28.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
2.3% 2.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答
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問30 長期休暇期間中に利用したい時間帯/終了時刻：時

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

133 74 27 10 13 7 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 0 2 0 0
3.8% 2.7% 3.7% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 2 0 0 0 0 0
4.5% 5.4% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 12 3 2 3 0 0 0
15.0% 16.2% 11.1% 20.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

38 17 10 4 3 2 0 2
28.6% 23.0% 37.0% 40.0% 23.1% 28.6% 0.0% 100.0%

54 35 8 3 5 3 0 0
40.6% 47.3% 29.6% 30.0% 38.5% 42.9% 0.0% 0.0%

6 1 2 1 2 0 0 0
4.5% 1.4% 7.4% 10.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
2.3% 2.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31 母親の育児休暇取得の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

547 259 112 78 62 29 2 5
40.2% 40.7% 44.8% 41.7% 33.5% 35.4% 66.7% 31.3%

533 256 95 66 73 34 1 8
39.2% 40.2% 38.0% 35.3% 39.5% 41.5% 33.3% 50.0%

258 113 39 41 45 18 0 2
19.0% 17.7% 15.6% 21.9% 24.3% 22.0% 0.0% 12.5%

22 9 4 2 5 1 0 1
1.6% 1.4% 1.6% 1.1% 2.7% 1.2% 0.0% 6.3%

問1 居住地区

全体

0時～5時

 6時

 7時

 8時

 9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時～23時

無回答

問1 居住地区

全体

働いていなかった

取得した(取得中である)

取得していない

無回答
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問31 母親が育児休暇を取得していない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

258 113 39 41 45 18 0 2
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

81 38 8 17 14 4 0 0
31.4% 33.6% 20.5% 41.5% 31.1% 22.2% 0.0% 0.0%

58 23 11 11 10 3 0 0
22.5% 20.4% 28.2% 26.8% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0%

23 9 4 3 3 4 0 0
8.9% 8.0% 10.3% 7.3% 6.7% 22.2% 0.0% 0.0%

21 10 1 3 6 1 0 0
8.1% 8.8% 2.6% 7.3% 13.3% 5.6% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0
0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

72 32 10 14 9 7 0 0
27.9% 28.3% 25.6% 34.1% 20.0% 38.9% 0.0% 0.0%

10 3 1 3 1 1 0 1
3.9% 2.7% 2.6% 7.3% 2.2% 5.6% 0.0% 50.0%

5 3 0 0 1 1 0 0
1.9% 2.7% 0.0% 0.0% 2.2% 5.6% 0.0% 0.0%

45 14 12 6 8 4 0 1
17.4% 12.4% 30.8% 14.6% 17.8% 22.2% 0.0% 50.0%

51 26 8 3 11 3 0 0
19.8% 23.0% 20.5% 7.3% 24.4% 16.7% 0.0% 0.0%

44 21 5 8 7 3 0 0
17.1% 18.6% 12.8% 19.5% 15.6% 16.7% 0.0% 0.0%

19 7 3 4 5 0 0 0
7.4% 6.2% 7.7% 9.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
0.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 1 1 1 0 0
1.6% 0.9% 0.0% 2.4% 2.2% 5.6% 0.0% 0.0%

37 16 5 5 7 3 0 1
14.3% 14.2% 12.8% 12.2% 15.6% 16.7% 0.0% 50.0%

11 5 2 0 4 0 0 0
4.3% 4.4% 5.1% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0%

問31 父親の育児休暇取得の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11 6 2 3 0 0 0 0
0.8% 0.9% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 12 5 2 3 3 0 0
1.8% 1.9% 2.0% 1.1% 1.6% 3.7% 0.0% 0.0%
1073 497 204 151 144 63 2 12
78.9% 78.0% 81.6% 80.7% 77.8% 76.8% 66.7% 75.0%

251 122 39 31 38 16 1 4
18.5% 19.2% 15.6% 16.6% 20.5% 19.5% 33.3% 25.0%

問1 居住地区

全体

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度
を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できるこ
とを知らず、退職した

その他

無回答

問1 居住地区

全体

働いていなかった

取得した(取得中である)

取得していない

無回答
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問31 父親が育児休暇を取得していない理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1073 497 204 151 144 63 2 12
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

258 128 43 42 32 11 0 2
24.0% 25.8% 21.1% 27.8% 22.2% 17.5% 0.0% 16.7%

301 149 54 39 45 12 1 1
28.1% 30.0% 26.5% 25.8% 31.3% 19.0% 50.0% 8.3%

17 7 3 3 2 2 0 0
1.6% 1.4% 1.5% 2.0% 1.4% 3.2% 0.0% 0.0%

26 13 6 1 5 0 1 0
2.4% 2.6% 2.9% 0.7% 3.5% 0.0% 50.0% 0.0%

26 13 4 2 6 1 0 0
2.4% 2.6% 2.0% 1.3% 4.2% 1.6% 0.0% 0.0%
315 151 47 55 42 15 2 3

29.4% 30.4% 23.0% 36.4% 29.2% 23.8% 100.0% 25.0%
15 7 2 3 1 0 0 2

1.4% 1.4% 1.0% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 16.7%
288 138 51 33 46 19 0 1

26.8% 27.8% 25.0% 21.9% 31.9% 30.2% 0.0% 8.3%
348 153 76 51 42 21 0 5

32.4% 30.8% 37.3% 33.8% 29.2% 33.3% 0.0% 41.7%
44 19 8 2 9 6 0 0

4.1% 3.8% 3.9% 1.3% 6.3% 9.5% 0.0% 0.0%
113 54 22 19 13 4 0 1

10.5% 10.9% 10.8% 12.6% 9.0% 6.3% 0.0% 8.3%
13 6 1 2 3 1 0 0

1.2% 1.2% 0.5% 1.3% 2.1% 1.6% 0.0% 0.0%
12 4 1 3 3 0 0 1

1.1% 0.8% 0.5% 2.0% 2.1% 0.0% 0.0% 8.3%
2 0 0 1 0 1 0 0

0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%
63 32 8 9 8 4 0 2

5.9% 6.4% 3.9% 6.0% 5.6% 6.3% 0.0% 16.7%
122 54 26 15 16 9 0 2

11.4% 10.9% 12.7% 9.9% 11.1% 14.3% 0.0% 16.7%

問31-1 育児休業給付・保険料免除の認知度

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

339 173 63 41 40 18 1 3
24.9% 27.2% 25.2% 21.9% 21.6% 22.0% 33.3% 18.8%

300 148 46 44 39 19 1 3
22.1% 23.2% 18.4% 23.5% 21.1% 23.2% 33.3% 18.8%

13 6 0 4 3 0 0 0
1.0% 0.9% 0.0% 2.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
332 134 70 51 51 23 1 2

24.4% 21.0% 28.0% 27.3% 27.6% 28.0% 33.3% 12.5%
376 176 71 47 52 22 0 8

27.6% 27.6% 28.4% 25.1% 28.1% 26.8% 0.0% 50.0%

問31-2 (1) 母親/育児休業取得後の職場復帰

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

533 256 95 66 73 34 1 8
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

422 197 78 53 59 27 1 7
79.2% 77.0% 82.1% 80.3% 80.8% 79.4% 100.0% 87.5%

67 35 12 9 7 3 0 1
12.6% 13.7% 12.6% 13.6% 9.6% 8.8% 0.0% 12.5%

28 16 2 2 5 3 0 0
5.3% 6.3% 2.1% 3.0% 6.8% 8.8% 0.0% 0.0%

16 8 3 2 2 1 0 0
3.0% 3.1% 3.2% 3.0% 2.7% 2.9% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度
を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できるこ
とを知らず、退職した

その他

無回答

問1 居住地区

全体

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

問1 居住地区

全体

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答
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問31-2 (2) 父親/育児休業取得後の職場復帰

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

25 12 5 2 3 3 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 8 4 2 0 0 0 0
56.0% 66.7% 80.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0
4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0
8.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

8 4 0 0 3 1 0 0
32.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

問31-3 (1) 母親/職場復帰のタイミング

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

422 197 78 53 59 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

94 43 16 11 16 8 0 0
22.3% 21.8% 20.5% 20.8% 27.1% 29.6% 0.0% 0.0%

320 153 61 39 42 17 1 7
75.8% 77.7% 78.2% 73.6% 71.2% 63.0% 100.0% 100.0%

8 1 1 3 1 2 0 0
1.9% 0.5% 1.3% 5.7% 1.7% 7.4% 0.0% 0.0%

問31-3 (2) 父親/職場復帰のタイミング

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 8 4 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 8 3 2 0 0 0 0
92.9% 100.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
7.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-4 (1) 母親/実際の取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

422 197 78 53 59 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 2 0 0 0 0 1 0
0.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

80 31 16 13 9 10 0 1
19.0% 15.7% 20.5% 24.5% 15.3% 37.0% 0.0% 14.3%

126 58 16 12 26 10 0 4
29.9% 29.4% 20.5% 22.6% 44.1% 37.0% 0.0% 57.1%

187 94 41 24 21 6 0 1
44.3% 47.7% 52.6% 45.3% 35.6% 22.2% 0.0% 14.3%

12 5 3 2 1 0 0 1
2.8% 2.5% 3.8% 3.8% 1.7% 0.0% 0.0% 14.3%

5 4 0 1 0 0 0 0
1.2% 2.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 1 2 1 0 0
2.1% 1.5% 2.6% 1.9% 3.4% 3.7% 0.0% 0.0%

問31-4 (1) 母親/希望取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

422 197 78 53 59 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 3 1 0 3 0 0
2.6% 2.0% 3.8% 1.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

29 10 4 5 8 2 0 0
6.9% 5.1% 5.1% 9.4% 13.6% 7.4% 0.0% 0.0%
238 120 41 26 31 17 1 2

56.4% 60.9% 52.6% 49.1% 52.5% 63.0% 100.0% 28.6%
33 13 12 6 2 0 0 0

7.8% 6.6% 15.4% 11.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%
62 32 13 6 8 2 0 1

14.7% 16.2% 16.7% 11.3% 13.6% 7.4% 0.0% 14.3%
48 17 5 9 10 3 0 4

11.4% 8.6% 6.4% 17.0% 16.9% 11.1% 0.0% 57.1%

問1 居住地区

全体

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

問1 居住地区

全体

年度初めの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

問1 居住地区

全体

年度初めの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答
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問31-4 (2) 父親/実際の取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 8 4 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0 0 0 0
21.4% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
14.3% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0
14.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0 0
35.7% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-4 (2) 父親/希望取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 8 4 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0
28.6% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
7.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0
14.3% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0
14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
7.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0
28.6% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-5 (1) 母親/(3歳まで育児休暇取得可能の場合)希望取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

422 197 78 53 59 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 0 1 0 0
0.9% 1.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

9 4 1 2 2 0 0 0
2.1% 2.0% 1.3% 3.8% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%
130 60 20 17 17 12 1 3

30.8% 30.5% 25.6% 32.1% 28.8% 44.4% 100.0% 42.9%
57 26 12 8 8 3 0 0

13.5% 13.2% 15.4% 15.1% 13.6% 11.1% 0.0% 0.0%
193 91 40 21 27 10 0 4

45.7% 46.2% 51.3% 39.6% 45.8% 37.0% 0.0% 57.1%
28 13 5 4 5 1 0 0

6.6% 6.6% 6.4% 7.5% 8.5% 3.7% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答
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問31-5 (2) 父親/(3歳まで育児休暇取得可能の場合)希望取得期間：歳

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 8 4 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
7.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7 4 2 0 0 0 0
92.9% 87.5% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-6 (1) 母親/希望より早く復帰した理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

257 119 49 29 38 18 1 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21 8 3 3 6 1 0 0
8.2% 6.7% 6.1% 10.3% 15.8% 5.6% 0.0% 0.0%

20 8 6 3 3 0 0 0
7.8% 6.7% 12.2% 10.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0%
105 52 16 14 15 6 0 2

40.9% 43.7% 32.7% 48.3% 39.5% 33.3% 0.0% 66.7%
70 31 9 9 14 7 0 0

27.2% 26.1% 18.4% 31.0% 36.8% 38.9% 0.0% 0.0%
74 34 18 8 7 5 0 2

28.8% 28.6% 36.7% 27.6% 18.4% 27.8% 0.0% 66.7%
38 19 9 3 5 1 1 0

14.8% 16.0% 18.4% 10.3% 13.2% 5.6% 100.0% 0.0%

問31-6 (1) 父親/希望より早く復帰した理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

3 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-6 (2) 母親/希望より遅く復帰した理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

16 8 2 1 3 2 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 1 2 2 0 0
43.8% 25.0% 0.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
6.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 2 0 0 0
18.8% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 0 1 0 0 0
37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

0歳～2ヶ月未満

2ヶ月～6ヶ月未満

6ヶ月～1歳未満

1歳～2歳未満

2歳～3歳未満

3歳以上

無回答

問1 居住地区

全体

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

希望する保育園に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答
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問31-6 (2) 父親/希望より遅く復帰した理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-7 (1) 母親/短時間勤務制度利用の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

422 197 78 53 59 27 1 7
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

159 79 22 24 23 9 0 2
37.7% 40.1% 28.2% 45.3% 39.0% 33.3% 0.0% 28.6%

65 29 13 6 10 6 0 1
15.4% 14.7% 16.7% 11.3% 16.9% 22.2% 0.0% 14.3%

189 85 40 22 25 12 1 4
44.8% 43.1% 51.3% 41.5% 42.4% 44.4% 100.0% 57.1%

9 4 3 1 1 0 0 0
2.1% 2.0% 3.8% 1.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-7 (2) 父親/短時間勤務制度利用の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

14 8 4 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 2 1 0 0 0 0
57.1% 62.5% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0
7.1% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0
21.4% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
14.3% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-8 (1) 母親/短時間勤務制度を利用しなかった理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

189 85 40 22 25 12 1 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

113 48 22 12 20 7 1 3
59.8% 56.5% 55.0% 54.5% 80.0% 58.3% 100.0% 75.0%

91 39 19 11 14 5 1 2
48.1% 45.9% 47.5% 50.0% 56.0% 41.7% 100.0% 50.0%

57 28 12 9 4 3 1 0
30.2% 32.9% 30.0% 40.9% 16.0% 25.0% 100.0% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0
2.1% 2.4% 0.0% 4.5% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 13 12 7 4 2 0 0
20.1% 15.3% 30.0% 31.8% 16.0% 16.7% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
0.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 19 9 4 2 0 0 1
18.5% 22.4% 22.5% 18.2% 8.0% 0.0% 0.0% 25.0%

36 18 9 3 4 1 0 1
19.0% 21.2% 22.5% 13.6% 16.0% 8.3% 0.0% 25.0%

17 10 3 1 1 1 0 1
9.0% 11.8% 7.5% 4.5% 4.0% 8.3% 0.0% 25.0%

2 0 1 0 1 0 0 0
1.1% 0.0% 2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

希望する保育園に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答

問1 居住地区

全体

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もとも
と短時間勤務だった）

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）

無回答

問1 居住地区

全体

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もとも
と短時間勤務だった）

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）

無回答

問1 居住地区

全体

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下が
る

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子ど
もをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答
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問31-8 (2) 父親/短時間勤務制度を利用しなかった理由

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

3 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
66.7% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
66.7% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0
66.7% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-9 (1) 母親/(1歳まで必ず事業利用可能の場合)育児休業取得希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

67 35 12 9 7 3 0 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

53 26 10 8 5 3 0 1
79.1% 74.3% 83.3% 88.9% 71.4% 100.0% 0.0% 100.0%

8 5 2 1 0 0 0 0
11.9% 14.3% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 0 0 2 0 0 0
9.0% 11.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

問31-9 (2) 父親/(1歳まで必ず事業利用可能の場合)育児休業取得希望の有無

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

問32 地域における子育て環境や支援への満足度

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

177 87 39 20 22 9 0 0
13.0% 13.7% 15.6% 10.7% 11.9% 11.0% 0.0% 0.0%

354 171 63 48 40 23 2 7
26.0% 26.8% 25.2% 25.7% 21.6% 28.0% 66.7% 43.8%

590 273 110 79 89 33 0 6
43.4% 42.9% 44.0% 42.2% 48.1% 40.2% 0.0% 37.5%

156 70 24 27 23 9 0 3
11.5% 11.0% 9.6% 14.4% 12.4% 11.0% 0.0% 18.8%

40 17 7 7 5 4 0 0
2.9% 2.7% 2.8% 3.7% 2.7% 4.9% 0.0% 0.0%

43 19 7 6 6 4 1 0
3.2% 3.0% 2.8% 3.2% 3.2% 4.9% 33.3% 0.0%

問1 居住地区

全体

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下が
る

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子ど
もをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

問1 居住地区

全体

1歳になるまで育児休業を取得したい

1歳になる前に復帰したい

無回答

問1 居住地区

全体

1歳になるまで育児休業を取得したい

1歳になる前に復帰したい

無回答

問1 居住地区

全体

1(満足度が低い)

2

3

4

5(満足度が高い)

無回答
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問33 今後どのような子育て支援の充実を望むか

合計 村上地区 荒川地区 神林地区 朝日地区 山北地区 その他 無回答

1360 637 250 187 185 82 3 16
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

599 294 117 69 80 30 1 8
44.0% 46.2% 46.8% 36.9% 43.2% 36.6% 33.3% 50.0%

922 432 177 127 125 45 2 14
67.8% 67.8% 70.8% 67.9% 67.6% 54.9% 66.7% 87.5%

230 91 42 40 40 16 0 1
16.9% 14.3% 16.8% 21.4% 21.6% 19.5% 0.0% 6.3%

70 30 17 7 11 4 0 1
5.1% 4.7% 6.8% 3.7% 5.9% 4.9% 0.0% 6.3%
664 309 135 86 87 40 0 7

48.8% 48.5% 54.0% 46.0% 47.0% 48.8% 0.0% 43.8%
239 108 46 37 36 9 0 3

17.6% 17.0% 18.4% 19.8% 19.5% 11.0% 0.0% 18.8%
617 270 118 77 93 49 3 7

45.4% 42.4% 47.2% 41.2% 50.3% 59.8% 100.0% 43.8%
55 23 16 7 8 1 0 0

4.0% 3.6% 6.4% 3.7% 4.3% 1.2% 0.0% 0.0%
429 207 75 54 59 27 1 6

31.5% 32.5% 30.0% 28.9% 31.9% 32.9% 33.3% 37.5%
100 46 18 9 19 5 0 3
7.4% 7.2% 7.2% 4.8% 10.3% 6.1% 0.0% 18.8%

38 19 6 6 4 3 0 0
2.8% 3.0% 2.4% 3.2% 2.2% 3.7% 0.0% 0.0%

37 17 7 7 4 2 0 0
2.7% 2.7% 2.8% 3.7% 2.2% 2.4% 0.0% 0.0%

問1 居住地区

全体

親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会（公園、
レクリエーション会など）

子連れでも出かけやすく楽しめる場所

子育てに困った時に相談したり情報が得られる場所

子育てに関する情報のメールサービス

子どもたちだけで自由に遊べる場所

専業主婦など誰でも気軽に利用ができる保育サービス

安心して子どもが医療機関にかかれる体制の整備

多子世帯の優先入居など、住宅面の配慮

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、職場環境の改善

子育てについて学べる機会（育児講座、研修会など）

その他

無回答



就学前児童その他意見
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問11 子育てサポートに関する意見等
その他・自由意見

子供が安心して遊べる公園が、荒川町には一つもない。いいんですか？それで。
平日、子育て支援センターが開放しているようですが（私も仕事始めるまでよく利用していました）,土曜日、日曜日も開放されている
といいなと思います。そこで同じ年頃のママさん達と情報交換できたり、保育士さんや保健師さんがいたら相談できたりと、良いと思
うのですが。土、日、広々と遊べる所があるといいなと思います。
保育園の延長時間だけでは、仕事の残業をしてむかえに行く事が出来ず、現在は８Ｈのパートとして働いていますが、残業が出来
れば正社員としての仕事を希望でき、子供を１９時、２０時まで預けられれば助かります。
サポートとして、幼児検診の時に保健士さんとの面談があると思いますが、その時の子どもの様子を見ただけで、自閉症など可能性
があると判断しないでほしい。保健士の方は、専門知識や資格があって言うのでしょうか？何も心配していないのに、検診のたびに
言われると、不安になってしまいます。
子育てに関わる親が体調不良の際など、家事の手伝いや子どもの一時預りなどのサポートが受けられるとよい。すでにそのような
サービスがあると思いますが。
土、日の一時預り。ママ同士の友達作りができる場、企画等。
主に祖父母に面倒を見てもらっている状況なので、非常に助けられている一方、昔と現在の育て方が全く変わってきている事を祖父
母は知らない。その為、衝突する事も度々。お互いにストレスが溜まり環境が悪くなる。市にはぜひ祖父母学級もやって頂きたい。
虫歯のこと、救急事故、遊び方、食事、学ぶ機会を作って欲しい。
支援センター等のような子ども同士、親同士で関われる場所が充実していると助かります。悩みや日常のささいな会話ができるだけ
で、息抜きにもなり、子どもにとってもお友達ができ新しい環境になり、より刺激になっているため。
気軽に相談できる相手がいる。
いつでも、相談ができると嬉しい。
気軽に安心して子どもを預けられるサービス。
子育てに関して、その年齢時期に必要な注射などの医療的なお知らせを、随時配布してもらったり資料を送ってもらいたい。物資的
な援助（生活用品など、教育的用品）があれば良い。
授乳室やオムツ換えができる所が、まだまだ少ないと思います。子育て支援センターがいつもいっぱいです。もっと増やしたり、広くし
て欲しい。育休がとれない職場が多いです。取りづらい以前に取らせてもらえないのはどうかと思います。民間の会社でも、そういう
制度を徹底して欲しいです。
子供があそべる場所が、とても少ないと思う。他市町村にくらべて公園が少なく、歩いて行けるところがない。１～２才の子があそべ
る遊具もない。児童館、支援センターも午後は、週２回しか行けず、利用者は少ないかもしれないが、朝から夕方まで行ける支援セ
ンターがあるといいと思う。支援センターも混んでいるので、先生と話できないことも多い。もっと増やして欲しい。
小さい子は熱を出す事も多いので、そういう子を一時的に預かってくれるような施設があると、働く親として会社が休めない時助かる
と思います。
子育て支援センター、児童館において、もっと季節の行事を充実させてほしい。いつも自由遊びばかりで、子どもにとって刺激がなく
感じる。他の市は、製作、ベビーマッサージ、体操あそび、リトミック、講師を呼んで楽しいことをしたり、毎週親子でわくわくするもの
がたくさんです。同じ”保育士”なのに、こうもしていることが違うと、なまけてるのでは？と感じます。
子育てで不安な事があった時、祖父母がいると相談できたり、手伝ってもらえて心に余裕ができます。行政担当の方も、身内に相談
できない事を相談できるので、自宅に訪問してくれたりするとうれしいです。
病児保育。
子育て支援施設は、相談の場にもなるし、子供も友達と遊んだりできるので、とてもよいとおもう。
食事に関するアドバイスも色々するが、歯みがき等、他の生活習慣についても指導する場がもっとほしい。
病気や風邪のときにも預かってくれる施設。
予防接種を受ける開始時期の連絡がほしい。兄弟がいるので、急な病気などで、病院へ行く時に見ていてほしい。保育園の未満児
クラスの定員を増やしてほしい。又、産後３ヶ月ではなく、４ヶ月～半年位みてもらえると助かる。
専業主婦なのですが、２人以上の子供のいる家庭の上の子が、年齢が満たって幼稚園に入ると同様に保育園での受け入れもある
と良いと思っています。最近では延長保育などを幼稚園でも行ってくれていますが、別料金の発生する時間帯も早く、多少の負担の
違いは家計に響かなくもないので。自治体が経営する美容院などがあったとして、そこに託児があったら最高だと思っていました。
もっと気軽に少しでも、自分に時間がかけられそうです。
保育園の資金援助。屋内で安心安全に遊べる施設がほしい。特に冬は子供を遊ばせる所がなくて、困る。
保育園、支援センター、予防接種など、保健師さんに聞いても、すべて明確なご返答を頂けなかった。出産後の保健師さんの巡回指
導をきちんとした体制にして頂きたい。
子どもをみてもらいたいときに、みてもらえる環境が整っているとよいと思う。
産後１ヶ月くらいに保健師が来てくれるが、助産師の方が良いと思った。母乳のことが、かなり気がかり、悩みだったので。
気軽に３０分でも一時的に預かってもらえる場所があるところ、無料で。
一時あずかりなど、もうすこし気軽に頼めるような所があるとよい。子供と参加できる行事みたいなのがあるとよい。小児科の先生が
みてくれる、救急外来があってほしい。
子供の人数が多く、１才未満の子供を預ける保育所・託児所が少なく、空きが少ない。
保健師さんが定期的に自宅訪問すれば有難い。産後すぐに１度訪問に来てくれたが、その後はない。離乳食を開始する頃は、悩み
を持つ人も多いと思うので、その頃にもう１度来て欲しい。保健師さんから祖母にアドバイス、話等をしてもらうと説得性もあるので、
母親だけでなく、日常世話をする人も一緒に居るようにすれば、有効な話が出来ると思う。
子どもが急な病気になった時に、面倒を見てくれる人がいると助かる。
緊急時に子どもを預かってもらえる。子育ての不安などの話をきいてもらえる。
前に住んでいた地域では、病後保育と云う保育園があり、体調は回復しているが登校許可をもらうまでの期間、保育してくれていま
した。
急病時に、子どもをみてくれるような施設。
小児科が少ない。夜間休日診療は一度しか活用した事は無いが、安心して任せられるＤｒにお願いしたい。
本当に急な時、子どもをあずかってくれる体制。病児保育をしてもらえる施設の設置、急務。
情報紙やＨＰなどの充実。
夕方子どもだけで、外にいる場合（小学生は下校等）があるので、特に住宅地から離れた場所等のパトロールがあると安心。
日曜日も平日と同様の保育サービスをして頂けると良いと思います。祝・祭日も仕事の為、祝・祭日に平日と同様の保育サービスを
して頂けるのがもっとも望ましいです。
今現在もある、子育て支援センターは、これからも充実させていってほしい。実際に利用していたが、子どもたちが触れ合え、母親同
士も交流できる場であるので、未就園児の親子には大切な場だと思います。
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時間制限なく（１泊までなど）預けられる施設があると良い。
子育てについての相談、夜間も。
日曜日にも、保育園でみてもらえるようなるとよい。
子どもの遊び場を増やして欲しい。特に天候に左右されずに気軽に立ち寄れる施設が、身近にあるとよい。支援センター、科学館、
水族館など。
土曜保育の施設拡大。手続きを簡単に。布団などの準備など、面倒さを感じる。医療機関の充実。
子供が病気になった時に見てもらえる人が近くにいない為、病児保育のようなものがあると仕事が続けやすいと思う。
地域ごとのイベント・集会がこまめにあり、情報の共有、親達のコミュニケーションの場がもう少しあるといい。
子育て相談会のような集会を、定期的に行う。
子どもを、朝から夕方まで遊べる施設。
子育て支援施設の活用をもっと長くしてほしい。公園などの遊び場を作ってほしい。
もう少し市役所などの保健師さんが訪問してくれたり、集まる機会ｅｔｃを作ってほしいです。
仕事に復帰することを視野に入れ、子どもを預かってもらえるようなところ（保育園）の充実をお願いしたい。
保育園をスムーズに入れるようにしてほしい。
子供の時期にあわせて、何かおしえてくれると言うか、そうゆうものを送ってくれると安心します。
初めての子育てだとあたり前の事ですら不安に思うので、同じくらいの子育てをしている方々とも話し合いの場があれば助かると思
う。（あるかもしれないが）先輩ママさん達に聞いてみるのもいいと思う。
共働きのため安心して子供を見てもらえること。感染症等で保育園に行けない場合にも、受け入れてもらえるような施設等があった
 ら良い。
保育園など増えるといい。
保健師さんのような医療関係者に、もっと気軽に相談できるとありがたいです。
自分は該当しないが、子供をみてくれる人がいない母親をサポートしてあげて欲しい。というのも、友人に親族がおらず、生まれたば
かりの子供を、病気の友人に代わってみてあげる人がいないという事があった為。（ご主人は夜勤で子供をみられない）妊娠中の母
親学級等で、そういった場合の相談先を紹介してもらえると心強い。
育児講座や講演会等、子どものいる母親達が集まって学習したり、交流を深めたりできる機会を、もっと頻繁に作って欲しいと思い
ます。
家事をしている時に子供の相手をして欲しい。
保育料が高い。もう少し安くして欲しい。
小さい子が安心して遊べる公園があったらいいと思います。
保育園などで緊急時だけでも預かってもらえると助かる。
保育園に入れたくても未満児の為保育料が高いので入れません。もう少し安く入れる保育園があると良いと思います。
子供の成長について気軽に相談できる場があると良い。
１日開放している児童館や遊び場があると良いと思います。
月ごとに遊び方や世話の仕方など教えてもらえるといいです。毎月の身長体重など測って欲しいです。
各保育園等の情報が少なすぎる。入園前の子でも気軽に行ける様にして欲しい。
仕事がサービス業フルタイムなので日祝日に預かってもらえる施設があれば助かる。
事前の申し込みが無くても子供を預けられると安心。
医師に相談する前にちょっとした心配事を相談できる環境があると良い。
病後児保育があると良いと思います。
土日見てもらえるファミリーサポートセンターがあれば良いと思います。
保育園での様子の情報。緊急時に補助をしてくれる機関の連絡先。
小さい子がいても安心して勤められる仕事。急病の時見てくれる施設。
緊急時に保育することのできる施設がほしい。土日に父親が子供と利用できる施設。
少々の熱や体調不良の時でも子供を預かってくれる施設があるといい。
子供の病気の時、夜間に気軽に相談、診察してもらえる所があると良い。休日診療も夜間の対応が悪く使いづらい。
休日でも遊べる施設が欲しい。児童館を休日でも利用できるなど。
行政担当者から定期的な家庭訪問をしてもらたい。
子供の環境は親から見て満足する状態です。
インフルエンザ等伝染病の回復期に預かってもらえる部屋が保育園毎にあると良い。
気軽に預けられる所があると良い。保育園に行っていても仕事と通勤時間を守らなければならず、買い物もできません。もう少し時
間が欲しいです。
小さな子供は大きな声も出すし無茶な事も危ないこともするけど、大きなあたたかい心で近所の人には見守って欲しい。
子供が楽しく元気一杯遊んでいる声を「騒音」として感じない心優しさが欲しい。同居している父方の親は騒音としてとらえ、親が在
宅のときは声をひそめて生活している。子供がかわいそう。
自宅近くに子育て支援センターがあればいい。金屋のみだと真夏や真冬に移動するときに大変。
土曜日も子供をあずけられる場所があるとよい。
子供同士で遊べる場をもっと増やして欲しい。習い事ができる場所が近くにあるといい（ピアノとかダンス・水泳等）。さらにバスで送
迎あるとなお。
サポートする側の方は、家庭内の状態をねほりはほり聞かないで欲しい。言うことによって利用する側は気詰まりしてしまう。

互いに行き来しあう仲の良い別家族があり、旅行に行ったり学校や幼稚園行事も一緒に参加できるような環境が自然に作れること。

もっと子供が遊べる施設を増やして欲しい。
近所の子供達が集って遊ぶ集いの様な場を提案してくれると助かります。
子育てで困った時に気軽に相談できる場所があった方がよい。子供をいつでも自由に遊ばせられる場所があればよい。子供を低価
格（料金）で預けられる場所がほしい。
子育て中の働くままに優先的に何がおとくなサービス・情報・サポートがあればと思う。
就園児は利用できる条件から外れているイベント等があり、冬場の天気が悪い時期に体を動かして遊べる場が少ない。公共の施設
で行われる行事に就園か否かの区切りなく参加でき、行政担当者（保育士や保健師）に子育て相談もできるようなサポートがあれば
よいと思う。
いつ何の予防接種をうけたいいかとか、近所の子供の心配などそうゆう子育てについてをどこに誰に話を聞けばいいのだろうと思う
ことがあるので、子育て相談がもっと気軽にできるようになってほしい。
天気が悪くてもたくさん体を動かせる場所や公園（遊具のある）を増やして欲しい。人と接する機会もさらに増えて、知り合いもさらに
増える。



- 64 - 就学前児童

こども園に入園する前は支援センター・児童館に行き、先生や他の子供のお母さんたちにアドバイスしていただき助かりました。こど
も園入園後はそのような施設がなく、行くところもなく困っています。休園日、夏・冬休み等に子どもがのびのび遊べる広い施設があ
るといいと思います。そういう施設があると自然と相談できたりリフレッシュにもなります。預かり保育がリフレッシュでもできるといい、
毎日ではなくともつかれた時だけでも。幼稚園の夏期保育などで、夏休み支援Ｃにも行けず、他に頼る人もなく長期休園は心身とも
につかれます。
なかなか仕事をしていると市役所にも相談しに行ったり電話したりする時間が持てない。子どもの２歳児検診等の際に保健師さんに
相談しても又訪問保健師さんに相談しても福祉課に連絡してくださいといわれる（子育てに対する悩みがないかと質問された際に保
育園や学童保育所について聞くと）検診の際に福祉課の人と話しができるとよいと思う。
休日なども利用できる室内施設（キッズランドのような所）。
病気（子供が）の時にも預かってくれる所。
保育園児向けの子ども教室があったらいいなと思います。上の子をつれて行く時に、毎回「僕も行きたい」とだだをこねます。
病児保育、子どものどのような状況にも対応するのが母親の今、母親は有休もないパートの場合、休む事は経済的な不安、会社か
らの精神的な圧力に耐えています。
３歳以上の検診がないので、それまでと同じ内容でなくとも相談する機会やきっかけがあれば良いと思うので、就学するまで、又は
学校へ入ってからも定期的な集いが（検診が）あると良いと思う。
片親で祖父母もまだ勤めているため、時間外（延長）保育も活用しているが、いつもギリギリにしか迎えに行けないため、有料でも遅
くまで預かってくれる方がいるととても助かります。できれば保育園の延長を１９時頃まで延長してもらえると一番良いのですが（有料
でもその方が親としても気が楽ですし、子どもも安心すると思います）。
１人なので良くわからない事も（成長段階で）あります。「今の年齢でこのような事ができれば分かれば適正に成長していますよ」など
といった例が知りたいです。
気軽に子どもが預けられる施設があるといい。又、午後～夕方遊べるといい。
サポート側の保守的な考えで、事務的かつ強引に物事を進めている人がいるので、相手の立場に立った対応をしてもらいたい。特
に行政担当者は嫌な態度をとらず、個々のスキルアップを図って貰いたい。できれば、経験があり一般的、常識を兼ね備え教育を受
けている資格者にサポートしてもらいたい。
小学校入学後の長期の休みなどに、学童保育所などに行けない環境の子供を行かせることのできる場所があると良いと思います。
勉強も少し見てもらえるとうれしいです。
助産師さん、保育士さんに気軽に子育ての悩みを相談できる窓口があるとうれしいです（支援センターのような団体ではなく個別
に）。
気軽にあずけられる場所や人（一時保育にもリフレッシュのためにはあずけずらい）。家で子供と２人だけで何でも話せる友達もいな
くて（東京からとついで来た）ストレスが知らず知らずの内にたまってく。同い年が年の近いママ友がほしい。出会える場所やイベント
を行って欲しい。
子どもが１人目だと、そもそもどこから子育てサポートの情報を得て良いかわからず、どういうものがあるのか使いたい時期より後か
ら知る事も多い。なので全体的なサポートの一覧みたいなものを紹介してくれる人や機会があると良いと思う。どういうサポートがあ
るか知れば、使ってみたいものもわかると思う。
昔はこうだった、私の時はどうだったのに、等の自分の経験をおしつけようとしたり、新しい情報に対して理解しようとしない考え方を
やめてほしい。もっと子育て中のママが外出しやすい街づくりをしてほしい。援助する気持ちや手助けする態度も古い人が多い。お
店にも授乳室やおむつ替えベッドをちゃんと用意するとか、公園、お散歩ができる環境をもっとほしいと思う。
子育て支援施設はあるのですが、行ってみようと思っても毎日の様に行っている他の母親たちの輪の中へ入りずらく、雰囲気が悪
いと聞いてから行こうと思わなくなりました。
事前に面接をしておいて、急に用事ができた場合（お葬式等）に子供を預かって欲しい。前日の面接では難しいです。
子育て支援の充実。あまり情報も入ってこない。
任意の予防接種の助成。
現在保育園で土曜保育などはありますが、日曜・祝日・お盆・正月などは保育園がやっておらず、両親が仕事で祖父母も仕事で預
ける所がなく困ることがある。今後日曜・祝日等でも保育園等で預けられるようにして欲しい。特に小学校に入ると夏休みや冬休み
など長期で預けられる支援などあれば良いと思う。両親が不規則な仕事をしている場合、保育園等での預ける時間をもっと早くして
延長などももう少し長くして欲しい。
本当に心から信頼できる相談相手がいいれば良いと思います。たとえ仲間や保育園に話したところで保育園の内部事情が外にもれ
ていたりすることもあるので、絶対にもれない、信用性のある相談所があればいいと思います。
子育ての悩み、ちょっとした出来事等も話しを聞いてもらえると嬉しい。
仕事をしているので早く退勤できるようなサポート体制と周りの雰囲気があるとうれしい。
保育園等にかよってない子供達がもっと遊べる所を増やして欲しい（子育て支援など）。仕事をする人でも預かってくれる託児所など
あるといいと思います。夜等保育園の時間外の時間など。
役場の対応をきちんと統一して欲しい。一時保育をもっと気軽に利用できる様にしてもらいたい。保育園がいっぱいで入れない。待
機をなくしてほしい。子育て支援の充実をして欲しい。

おむつを捨てるゴミ袋代支給（補助金）。（たしか上越市で実施されているかと）チャイルドシート（義務化されているので）購入の補助
等。子育てはお金がかかります。子育て支援センターの断続（とても助かっています。親も子も楽しいし、リフレッシュになります）。

家庭訪問。
具合が悪い時に預けられる。
育児サークルみたいなものがあるといいと思う。私の地元は三条市ですがたくさんあるようでうらやましい。あと、長岡市のように子
育ての駅のような休日でもあいている支援センターのようなものがあるとすごくいいと思う。あと土・日の一時保育など。まぁ村上山北
地区はいなかなので核家族があまりいないので、不要かもしれないが、少数の核家族のことも考えて欲しい。
やはり経済的支援が１番必要です。実家が新発田ですが「きらきらカード」というものがあり、買物等で割引がある支援だそうです。
村上もあるといいなと思いました。又、現在ゴミの収集が週２回で困っています。紙オムツを使用しているのであっという間にゴミがた
まります。衛生的にも良くないので改善を願っています（週３回希望）。
子育て支援センターから派遣業もしてほしい（山奥に住んでいる方とか大変だと思う）。私が住んでる山北地区に公園がなく、子供の
遊び場が少なすぎる。
勉強や運動を教えてくれる（サポートしてくれる）ところ。悩みを相談できるところ。
スーパーへの買物の間など、ごく短時間予約なしで子供を預かってくれる人が身近にいればいいのになと思います。
現在あるサポートで各家庭に当てはまるものがある場合に、ハガキ等で知らせてくれる。何ヶ月検診や予防接種などが近づいたら
知らせてくれる。
急に子供を預けなければならなくなった時でもすぐに対応してもらえる預かりサービスがあるとありがたいです。
身近に安心して遊べる施設があってほしい。
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緊急時に事前申請していなくても一時預かりをしてくれる施設などがあると良い。
息子は１歳まで家にとじこもっており、外に出ても祖父母の家にしか行く事がありませんでした。妻の友人の紹介で児童館に行くよう
になり、子供も楽しそうだし妻もしんぱい事のかいしょうやそうだんできる方々と話せるようなり、とても充実した生活です。しかし友人
がいなかった時の事を考えると３歳まで家にいたのかと思います。行政の家庭訪問、月１回でもあれば良いかと思います。
村上市はイベント等少ないので、より詳しくこたえられる担当者を求めます。市役所で育児相談しましたが一緒に悩まれてしまいまし
た。助産師さんなど市でいらっしゃると良いと思います。
祖父母などをたいしょうとした育児講座のようなものをやってほしい（もしくはパンフレットの作成・配布など）。今の常識を受け容れて
もらえず、育児方針についても話し合いにくく、トラブルになりやすい。せっかく同居していてもストレスをためている人が多く、もった
いない。
満１歳になるくらいまでは月に１度のペースで保健師さんが自宅に訪問してくれると心強い。
保育園とは違う、子供をみてもらえる施設がほしい。年齢に関係なく、短時間など、１日だけなど、あれば便利。近所で子供があそん
でいたら、知らない子でも行き届くはんいで目を向けて欲しい。
施設や保育・学業の無償化。
予防接種を受けているか等の確認。保育園（一時保育）などの案内など。
神林地区の保健師の方の知識をもっと増やした方がいいと思う。健診の時に質問してもてきとうな答えしか返ってこないので、何も
相談する気にならない。
一時保育の充実。料金の見直し。
仕事をするワーキングマザーへの配慮。仕事探しが難しい。
瀬波の児童館をよく利用しています。プロではないけれど、気さくに話しかけられるのでとてもたすかっています。
早産児に対する理解が保健師においても少ない。特に乳児期検診などで対応する保健師においてはその場合の知識等を勉強して
おいて欲しいと思う。早産や高齢出産も少なくない時代なのに保健師は親よりも知識や理解が少なく、相談等をしても頼りに出来な
い。主な保育者の入院時などに２４Ｈ利用できる保育サービスがない。
電話でちょっとしたことを質問できるところがあるといい。窓口などまで直接出向かなくてもいいとラク。村上市内に小児科の個人院
（開業医）があるといいと思う。（増えて欲しい）その病院内にも相談できたりするとなお良い。
あたたかい心。
土日なども一時保育があると。
土日遊ばせる施設を開放して欲しい。夏休み冬休みも毎年悩んでます。
障がい者に対してのサポートや情報が詳しくわかる環境があれば良い。
急な熱や体調不良時、サポートしてくれると助かります。
土曜日の拠点保育園による保育ではなく、いつも利用している保育園での保育をしてもらえるとありがたいです。
利用したい時に利用できる施設。土曜日に預けられると嬉しい。
父母共働きで不定休の為、祖父母に協力してもらっています。雨天時屋内で遊べる施設があるといいと思います。
子供が季節の変わり目に頻繁にカゼをひくと会社を休みがちになり上司に呼び出されたこともある。もっと子育てしやすい環境を
作って欲しい。
長時間保育、病児保育、小児科の充実。
ファミサポが広がれば良い。
気軽に育児の相談や悩みなど話せる場があるといいと思います
ゆっくり腰を据えて相談できる機会がありません。保育園の先生も送迎の時の一言二言程度です。
近くに親子で遊べる場所がないので、無料で遊べる場所を提供して欲しい。
祖父母がいない家庭や転勤してきた方など近くに子供を見てもらう事ができない家庭もあるのに、利用する際に前もって予約すると
か、母親の体調が悪い時に見てもらえる所があるといいと思います。
サポートというか今も近所の方からいろいろ声をかけてもらっています。それだけでも嬉しいです。
身近に気軽に相談できる窓口があると嬉しい。定期的に話せる場所や時間があると嬉しいです。
日曜祝日に預かってもらえる施設があると良い。
幼稚園があるといい。
情報提供。
伝染病の疾患で何日も登園できない時、預け先にも子供がいてまだかかっていない疾患だったりする時は見てもらえる所があると
助かります。
幼稚園やバス停への迎え、その後１～２時間みていただけるとありがたいと思います。我が家は曾祖父母、祖父母もいる為、病院
への送迎や食事仕度等、多忙ですが、祖母は育児等ノータッチなので、頼みづらい。基本的に曾祖父母の食事等は私（母親）がして
いる為、大変です。私自身も通院しているので、時間にようゆうがない。
今現在の子供をとりまく環境は、ベストな物だと感じています。祖母に助けられているので、特にのぞむことはないです。
子供達が地域で安全に遊べる場所の確保、公園等。
「大丈夫」って言ってもらえると、それだけで安心「うちの子もそうだった」とか「みんな同じだよ」って言ってくれるだけで安心。
一緒に住んでいる家族の方から「子供をみてあげる」と言ってもらえるとありがたい。
村上市で実施している子育て支援センターの一時保育を、たまに利用していますが、時間が１６時までとなっているので、もう少し延
長してたとえば１８時まで等、利用できると助かります。
休日でも、子供を遊ばせる施設がほしい。スクスクスクエア的な。
働いているので、出産後、職場復帰してからは、平日に休みがないので、就園前の子ども達が集まるような場所に参加できず、子供
同士・母親同士の交流の場が作れませんでした。日時に制限なく、いつでも自由に子供を連れて行っ手遊ばせたり、相談に乗ってく
れて専門的なアドバイスをくれる場所があったらいいのにと思います。幼稚園の先生とは、じっくり子供の事について様子を聞いたり
相談できるような機会がないので残念です。
人的サポートよりも物的サポート（例えば公園、屋内施設）などの充実が欲しい。
幼稚園の夏休み中に、室内で遊べる場所があるとよい。
ちょっとした勉強を教えてくれたり、音楽にふれる機会、またサーカス的なものや、空手等、子どもが見て刺激を受けられる機会があ
ると嬉しい。
子育て支援センターは、未就園児しか利用できないので、幼稚園の長期休みに利用できる施設が欲しい。例えば長岡市のてくてく
のような施設が村上市にもあってほしい。屋内で子供が遊べるところが全くない。
子どもと出かけられる施設の充実。村上は子育てに優しくないと思う。気軽に外で遊べる公園もとても少ないです。しかし町のお年寄
りは子供に声をかけて下さる方が多く、そういう土地柄がとてもよいと思うので、何か交流の機会があればよいと思う。
子育て広場の充実。一時預りを市内（市街の方）にもう１つほしい。
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現在、幼稚園を利用しているが、預かってもらっている時間が短い為、仕事したいが難しい。時間外の預り保育もあるが、料金が高
い。保育園のように保育時間を長くしてもらえる、又は時間外保育料が負担なく利用できる料金であってほしい。（現在、５時までなら
５００円というが、月額にするととても負担が大きい。学童も同じである。）幼稚園の保育内容を保育園と比べた時に、とても気に入っ
ている。幼保一元化なども今後取り入れてほしい。幼稚園は現在２つあるが、保育内容が違うため村上幼稚園でも。又夏休未、冬
休みなど、幼稚園児でも利用できる場所等をつくってほしいと思う。
子ども医療助成が中学３年生まで延長になったのは、とてもありがたいです。
私は社交的な性格なので、周囲に話ができる人がいっぱいいると思います。私の様になかなか保健師まで相談できる人はいないと
思います。私は今までのサポートで十分だと思います。村上、イベントや気軽に相談できる何かを作ってみては。けど性格で内気
だったり、おとなしい人は、なかなか出てこないんですよね。私も心配です。お料理会という”懇談会”というのは？どうでしょうかい？
私なりいきますよ。本の読み聞かせならぬ、懇談会とか？どうですか？村上が明るくなりますよ～に。
半年か、年に一回の訪問で、子育て等の相談をしてもらいたい。
近所の人達との交流できるイベントを、考えて欲しい。お年寄りとのふれあいなど家で１人で帰りと待っている子供達が、なるべく淋し
くならない環境を作ってほしい。
乳児連れて相談に行っても、落ちついて話すことができないので、家庭訪問してもらえるとありがたいです。実際、保健師さんに何度
か家に来ていただき助かりました。
保育園での様子を知り、親が子供にどう接するのが一番良いかアドバイスがもらえると、良いと思う。公園の遊具など（公園の数も）
増えてくれればとてもうれしい。
子供も母親も気軽に相談したりできる環境がほしい。子育ての悩みを聞いてもらえたらいいなぁとつねに思うときがあるので。市役所
などは敷居が高い気がして、相談できない。
児童手当等。
用事がある時に、お金がかかってもいいので、気楽にみてもらえる施設があれば。
母親が働いても（土・日・祝）関係なく子供を見てくれる施設があるともっと良い。
急用などで、早朝保育、延長保育が手続きなしでみてもらえるとありがたい。
今のままで。
村上市に転勤してきたが、子供を預ける一時保育があっても、病児保育がないのが残念に思った。
買い物へ行った時、あちこち動き回り時間がかかる。村上の買い物ができる施設では、子どもを預ける場がないため困っている。こ
んな時サポートしてくれる場があると助かります。施設内にあることを望む。
病児保育。
昔遊びなど。
子育て支援センター、児童館は未就園児の頃よく利用し、心身ともにとても助かった。近くに親族がいない、又は子供を預けられない
方には、気軽に預けてリフレッシュできる環境が必要だと思う。
親子で参加する行事を、増やしてほしい。個別にイベントの参加をうながすなどの工夫をするなど、もっと外に出て親も子ものびのび
子育てができる環境であればいいなと思う。
たまにでいいから１人になりたいと思うときに、子供をみてもらったり、リフレッシュできる環境が欲しい。子供と楽しめるサークル（平
日でなく、働いている親向けの企画）がほしい。
土、日等休日の急な対応をしてもらえる施設があれば、よいと思う。
両親とも働いているので、子どもが病気の際にみてもらえる施設があると助かる。
保育時間をのばしてほしい。
１人で子育てしなくてよいということを、妊娠中から教えてほしかった。地域に友達が少ないので、保健師さんらの家庭訪問をもっとひ
んぱんに行ってほしかった。（子どもを連れての外出や、初めての輪の中には行きづらい）空地はあるが、公園がないし、歩道が整
備されていないので、散歩しずらいので、のびのび遊べる場所をつくってほしい。
自分が休まるときが少ない。平日は仕事、土又は日も仕事もあり、休みの日は子供と一緒に過ごしているが、自分の休める時間が
ほしいと思う。でも、自分が休むためにめんどうを見てもらうのは心苦しい。自分がリフレッシュのための保育をしてくれるところが
あったらうれしい。
情報がもれる事がないようにして頂きたい。気軽に相談出来る窓口がほしい。個別や、ＴＥＬなど、もっと気軽に。
他の地域から嫁に来た人で、「気軽に」相談出来る人がいない人はいると思います。サポートが仮にあっても、祖父母や周りの目な
ど気になって、利用できない可能性もあります。その人をどこまで信頼できるかによる気がします。
土、日、雨でも体を使って遊べる場所がほしい。
保育士以外にも、保健士などにも相談したい。
保育園に通っている間から、「ことばとこころ」のうような療育相談の機関と関わりがもてるようにしたらよいと思う。色々、発達上の問
題をかかえている子どもが増えているので。療育相談を保育園で受け付けてくれる日を設けたり、また療育のスタッフを各地区に配
置するなど、ケアをしてほしいと思います。
１人っ子なので、友だちをうまくつくれないでいるので、子供たちが安心して遊べる施設等があればいいなぁと思います。
気軽に集まれる子供達があそべるような施設があるといい。公園以外の室内型。
何かあった時、すぐに子どもをあずけるサポートがあればいい。室内で子どもの遊ぶ場が、もっとほしい。
天候を気にせず遊べる場の提供。

支援センターや電話対応など心配なことを相談できる場所があると良い。保育園の年１度の個別面談のような場を提供して欲しい。

延長保育の時間が短い。夜勤職業だと２４時間の公的保育園や病児保育など休めない職業への行政サポートが欲しい。村上市は
他地域と比べ子育て支援が遅い。行政サポートを強く希望する。
行政支援が少ない。相談サポートも壁が高く、気軽に相談できない。
公園の充実をしてもらいたいと思います。もっと自由にのびのび遊ばせられる所があったらと思います。
土日祝日も行ける支援施設の設置。保健師に気軽に相談できる窓口など。
全員が日曜祝日お盆正月必ずしも休みではありません。土曜保育だけでなく他の曜日も利用できる所が欲しいです。
パートタイムの仕事なので延長保育が利用できませんが、保育園から帰ってから子供を遊ばせることが大変に感じます。父親がお
らず、祖父母にも頼れず、同年代の子も少ないです。近所の公民館などで子供を自由に遊ばせることができたらいいと思います。
気軽になんでも聞ける時間があると嬉しい。
息抜きしたくなった時、土日祝日預かってくれる施設があると良いと思います。
土日祝日盆正月の保育。
子供が遊べる公園などもっとあるといいと思います。
支援センターで親同士が仲良くなれる行事イベントを開催する。ママ友が出来れば相談できる。
祖父母等に甘やかさないような指導があると良い。
職場が休みが取りやすいようにして欲しい。子供の行事など行けない日が多い。
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気軽に相談できる環境。一時的に子供を預けられるシステム。
子供が病気でも見てもらえる施設があると良いと思う。
親族以外に相談できる所があるといいと思います。自治体の相談窓口が分かりにくいので、分かりやすく気軽に相談できると良いで
 す。
仕事が朝６時からとか７時までとかあるので、離婚した時に市役所ではその時間預かれないと言われた。預かってもらえる所を作っ
て欲しい。
予約なしで預けられる所が欲しい。
雨でも遊べる施設がたくさんあると良いです。
安心して子供を見てもらえる環境。
一時保育を含む保育サービスの充実。
過保護にしない。
子供手当をＵＰする。保健所保健師訪問をしっかりして欲しい。初めての子育てであてにしていたのにできないと思った。
医療機関の情報。
保育園に行くまでの期間、保健師さんに１～２か月に１回くらい訪問とかして欲しい。離乳食の進み具合や子供の体温調整など教え
てもらい参考にできればと思います。
１日１時間でも子供と離れられる時間があると良いと思う。
日曜祝日でも開いているプレイルームなどあると助かる。
予防接種が集団接種だと、祖父母に頼みやすい。
スーパー等元気な大人が入口近くに車を止めている為、子連れや年寄が大変な時がある。スペースを増やして欲しい。
病気の時などの一時預かり、本当に必要だと思います。
アドバイス。
市の方で定期的に子育てについて家に訪問して話を聞いてもらいたい。
現状で充分。
急な時でも安心して預けられる所があると嬉しいです。職場に託児所があると嬉しいです。
両親共に不規則な仕事の為子供に負担がかかり自家中毒の疑いあり。両立が難しい。
目を離して脱走した時見つけたら声をかけてほしい。子供だけで遊んでいる時悪い事をしたらその場で注意して欲しい。
実家で暮らしているが、あまり関心が無いように感じられる。一緒にいてくれる時間がかなり短いと思う。仕事の関係もあるので仕方
ない。行政のサポートどこまでしてくれるのか。
土曜日祝日保育、夏冬休み保育が強制的にあると、とても助かる。ないと大変。
予防接種などの通達をして欲しい。
気軽にできる電話相談。
気軽に相談できる所があるといいと思います。子供と共に楽しめるイベントが土日等にあると参加しやすいと思います。
父親の父母がなくなっていて自分の両親も近くにいない為、自分が何かあった時見てもらえる人がいなく、頼る所がない。
産後の家事サービス。有料でもいい。遠慮なく頼める。
他市町村では予防接種などの助成金があるので、一部でもサポートして欲しい。
行政の子育て支援事業について今回初めて知った内容が多かったので、情報誌の全児童配布などあると、サービスを利用しやすく
なると思う。
緊急時、時間単位で預かって欲しい事があった。
祖父母世代と子育ての考え方が違うので、祖父母向けの情報発信があると良い。
親子共にイベント、交流がたくさん開催されると助かると思う。
市内のキッズスペースの充実。
同じくらいの月齢の子供が集まれるサークルなどあれば、案内して欲しい。
荒川地区に一時保育がないのでできれば助かります。
子育て支援施設は就学児童の利用も可能にしてほしい。土日の一時預かりを可能にしてほしい。小さい子供が遊べる施設を増やし
て欲しい。
サポートしてくれる人はいるが、深い話をする人はいない。避難民なので地域の事がまだよく分からない。
保育園の一時預かりや病児保育、ファミリーサポート。
保育園の入園条件が多々ありますが、両親が就労していなくても友達や外での生活に慣れさせたいなどの思いを親は持っていま
す。子供にとっていきなり小学校から集団生活が始まるのは難しいと思います。
子供が病気の時見てくれる人や、夕食付の延長保育があると助かります。登園時間が早くできるといいと思います
共働きしている上で一番困るのは急病や残業などです。病児保育や延長保育が確立されるとありがたいと思います。

父母共に仕事をしているので、土・日・祝日や、保育園が休みの時、軽い風邪の時など、預けられる所があれば良いと思います。時
間帯も、融通がきけば良いです。また会社も子育てに対して理解して頂きたいです。子供を育てやすい環境を作ってほしいです。

気軽に相談する場所、平日だけでなく土、日もあれば良い。保育園に行く年になっても、時々様子をうかがってほしい。こっちからは、
なかなか言いづらい時もあるので。
土日祝日も預かってくれる施設があればよい。
特に初めての子どもの時は、村上が地元ではない私は知合いもなく、支援センター等の有無、存在自体も知らなくて、昼間はほとん
ど１人で子育てしていました。健診等で支援センター等の案内もあったのでしょうが、よくわからなくて、今考えると行ってみたかった
なと思いました。行きやすい場所というふうにも考えてなく、気軽に行ける気がしませんでした。
病気の時あずけられる環境。
子供を保育園におねがいしています。日中は仕事にでているので具合が悪くなった等で、お迎えに行くことがよくあります。デンワで
症状等を聞き、重症（高熱など）でないかぎり、３７℃～３８℃くらいであれば、保育園でその日はあずかっていただけると、すごく助か
ります。
病気（かぜなど）の時に、見てもらえるところがあるとよい。仕事をしていて、休みをとるのが難しい時があるため。
病児保育。
保育園の時間以外、ＰＭ６：３０以降や、日曜、祝日等、頼れる人がいないので、平日のみの仕事を探すしかない。ベビーシッター？
のような方がいるようですが（登録している）とても高くて、割に合いません。拠点保育のような形でもあると助かる人は沢山いると思
います。
定期的に電話がもらえる。フリーダイヤルで相談できる。できれば夜間も。
子育て支援センターを利用したいと思うが、利用しにくい。
検診の際、もう少し成長の過程を見守って欲しい。例えば、１才６ヶ月までに歩けないと、保健所に行って指導を受けなければならな
い。などということは、個人々で成長の具合がちがうので、もう少し行政側の対応を考えて欲しい。
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保育園など、あずかってくれる施設がＰＭ７：００までだと、非常にありがたいです。
保育園で登園停止になったとき、あずけられるところがあるとうれしい。
少しの間急にあずけていける所がほしい。保育園の無料回数券みたいなの、お金の心配をしたくないので。
仕事が不規則なので、土、日なども１日みてもらえる所が、身近にあるとたすかります。両親とも不規則なため。
地域のパトロール　買い物中のあずかり所。
今の環境で充分。家族内で何の不安もなく子育てできています。
土、日、祝日に子どもが遊べる様な施設。長岡にある「てくてく」や「ぐんぐん」に似たような場所。
幼稚園に通っていますが、園の先生と個人的に園での過ごし方などについて話す時間や機会が、ほとんどありません。年に何回
か、個人面談のような場が欲しい。もしくは保育園のような連絡ノートがあればいいなと思います。
キッズサークルや習い事への送迎を周囲にお願いできたらいいなと思います。安心、安全に頼めたらとてもうれしい。上の子を何か
習い事などに通わせたいと思っても、下の子達を連れて歩いたり、祖父母に預けていくのが大変な時がある。
土、日、祝日にみてもらえるところがあれば良いと思う事がある。
無料で子供を預かってくれるサービスがあればいい。
子供がカゼひいても、仕事休めない時、祖父母がみれない時、みてもらえる場所がほしい。
サポートセンター（ファミリー）がありますが、預けるとなると人数も多ければ、１時間のお金が高い為、預けられない。結局働いた時
間１日分以上に、支払わなければいけないので、利用したくても緊急時等預けられない。
休日、子どもをみてもらえるサポートがあればよいと思います。
病気の時でも預かってくれる施設があればよい。
保育園の送り迎えが、大変だと感じる事があるので、バス通園などがあればありがたいです。
子供が具合の悪い時、お願いすることがスムーズに出来ればよい。
保育園の延長時間や、学童の時間をもう少し長くしてほしい。
支援センターの中で色々な教室・活動をしてほしい。講演会（託児付き）の実施。祖父母・友人の協力。
就学前の児童と親の茶話会などの企画。（町内や、学区単位で開催して頂けると助かります）予防接種、集団検診などを、土曜日や
日曜日に受診できれば助かる方が多いと思うのですが。
早朝６：００～夜１８：３０以降のあずけ先がほしい。
子供をみてもらえる人がいません。職業上、休日出勤や急な病気、感染性のものであり、登園禁止などの場合、主に母親が有休な
どをつかい休むのですが、感染性のものなどで、長い休みをとるのは、職場の中になかなか理解してもらえない人など、中にはお
り。仕方ないのでしょうか。これからインフルエンザヤ、ノロなどひろまる時期です。悩みのたねです。
発熱の際や病時に看てもらえる人、施設。保育時間が現在よりも長く、安価であれば良い。現在の状況では、経済的にも３人、４人と
子供を産み育てることは困難です。熱が出るたび、保育園から帰され、仕事を休ませてもらわなければならない状況で、職場では肩
身が狭く、精神的に辛いです。
早朝、延長保育の時間の幅を広げてほしい。
気軽に相談できる、先輩ベテランママがいたらいいと思う。自分の母親位の人で。又、子供が病気の時に、あずけ先がなくこまる。
緊急時や、病気の時など、少しの間預かったり、保育園の送り迎えをしてくれるようなサポートがあれば、使いたいです。
今は専業主婦で、子供としっかり向き合う時間があるので、サポートの必要性は感じていません。
親は病気の時の面倒を見てくれる人がいると安心です。障害児の兄弟のケアなども、必要だけれど十分な対策がなされていないと
思います。子供に障害があると、家族の負担が大きいと思います。障害の状況はひとりひとり違うので、他人にはわかってもらえな
いし話しづらいです。兄弟児は、我慢せざるをえない場面が多いように感じます。
本気で悩んでいる人程、積極的に自分から打ちあけられない事が多い気がする。本当は聞いてほしいのに言えなかったり、言うチャ
ンスがなかったり「何かあったら言って」じゃなく、「どうですか？」と最初のきっかけを引き出してくれると悩みなど打ちあけやすいと思
 う。
子供の医者代がかからない様にしてもらいたい。以前は支払ったがかえってきていたので、少しのことでも医者に行っていたが、今
は少しのことならがまんしてしまう。
近くに公園があればよいと思います。あるにはあるが車で５分位行った所に、ただ芝の広場があるだけで、あまり遊具がないです。
子供と散歩がてらに気軽に行ける広場があればよいと思います。
保育料が高いので、もうすこし安くはならないのか？金銭面での負担が大きい。
金銭的な援助があれば、時間の余裕、心の余裕も生まれ、子育てに関してもストレスが減ると思います。子供を産もうと考えるお母
さんが増えると思います。国からの手当てもありますが、村上市独自の手当ても考えてほしいです。
子育てで不安や心配になった時の相談相手、とにかく話をきいてもらう場所。
ほんのささいな事でも相談できる人がいる。できれば地域柄、近くの人でなく秘密をきちんと守ってくれる人。詳しいアドバイスよりも、
話を聞いて「大丈夫！」と言ってくれる人がいることで、安心できるような環境。
休みの日など、遊べる施設作り。
口を出さず、助けを求めたら手を貸して欲しい。
医療機関など、かかりつけの医者でおすすめの所を、教えてほしい。引越してきたばかりなので、 地域のことについてくわしくない
為。医療機関が少ないと感じるので、子供はどこにかかるのがよいのかわからない。
１人１人の発達に応じた教育（子育て方法）などの相談会、勉強会があると良い。
どんな小さなことでも、聞きやすい場所や、サービスのコールセンターがあると良い。
急な用事の時（祖父母も）見てもらえる施設があれば助かります。土・日・祝日も可能だと、とてもいいです。
特に期待はしていない。
定期的に決まった担当者が、話を聞いてくれるサポートがあると、いろいろ相談しやすい。家庭訪問など。
地域の文化や特徴をよく理解させ、自分もそこに生まれ育つ一員なんだという心を芽生えさせて欲しい。中学生が村上祭りの時期に
テストとぶつかり楽しめない等の悩みを聞くので、もう少し配慮して欲しい。
なるべく気軽に子供をみてもらえる人がいてほしい。
子供がカゼや感染症の病気になったときにも預かってくれる保育園。
病児保育など。
病気で長期間登園できない場合の負担が大きい。祖父母はいるがみてくれるわけではなく、結局仕事を休む。
病児保育。
保育園に送迎バスがあるといい。
子育てパスポート。山形の鶴岡市の方が育てやすい環境が充実している。村上市は子供がいる家庭にきびしい。
離乳食の作り方などのアドバイス。子供とのふれ合い方法。
母親が産後うつ病等で子育てできない時に子供を預けられる所の確保。
行政のサービスなどの情報提供を積極的にして欲しい。
育児についての相談や親が仕事等で一時的に預けられる所があると良い。
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父親を無理やり連れて行かなくても園の行事で父親が子供に接する機会があるといいです。父親はいま一つ分からないようで、子
供の将来も心配なので。
病後数日間預かってくれる所があればいいと思ってます。
保育園は父母が就労しているから預けられるわけなので、行事等は日曜日にお願いします。
子育ての情報提供をするサービス。
子供が病気になった時、上の子の学校行事の時、預かってもらえる。
習い事をさせたいのですが、どんなものがあるかよくわかりません。
子供が小さい時に母親学級などでこういう物は食べさせないで等言われますが、祖父母等に与えられたりして、ケンカになった事が
ありました。母親だけでなく子供に関わる人すべてに勉強の場を作って欲しいと思いました。
緊急時にすぐに病院や保育園に迎えに行ってもらえたり、病院へ連れていってくれる施設があれば良いかと思います。
園庭の開放。公民館など広い遊び場の開放。
祖父母が近くに居ないので、相談出来る人がいません。大事な話だと行政に話すのは気が引けます。
子供と遊べる公園が近くにあると良い。保育園行事が平日だと仕事を休む回数が増えるので休日にして欲しい。
障害のある子供が就学しても継続して相談に乗ってもらえる無料の相談機関。障害に伴う発病時の医療機関。
父母で相談して行っているが、仕事をの関係で誰にもみてもらえない時間は兄弟で留守番している。子供が病気の時や夜間の預け
先があると助かります。
子供どうしで遊ぶのに、大人が入らないで行える場がないかと思う。地域的に近くに友達がいないので、生活の場を移動すべきかと
思ってしまう。
子供をみてくれるのは旦那の姉です。姉も仕事をしているので、もう１人産んだらサポートは頼めません。送り迎えなど手伝ってもら
えると助かる。
保育園でみてもらえない時間、みてもらえる所があればいいと思います。
土日祝日や保育園が休みの日に利用できる支援センターがあると良い。病気の子供を預かってくれる保育園。
相談したい時に相談出来ない。そういった場合の連絡問い合わせ先を教えて欲しい。
保育園には１１か月からお世話になっていて、トイレや他の子供達との接し方など成長を感じます。土日に親子で体を動かせるイベ
ントがあると嬉しいです。
同居している祖母もパートタイマーです。疲れたとよくグチをこぼします。下の子も１歳６か月で駄々っ子して子守が大変です。平日
の週２日くらい夕方子守してもらえる保育園の環境にして頂けると助かります。
病児保育を村上にも早急にお願いしたい。
現在保育園入園手続き中です。生活保護担当からもっと早く話をしてくれれば良かったのに、４月に入園可能か聞いて８月に市役所
で初めて入園出来る事を知り、１２月入園希望出しましたが、無理なので、来年４月の申し込みをします。もっと情報等きちっとして欲
しいです。
近場に子育て支援施設ができて欲しい。
私は近くに母親がいるので日常的にみてもらえる環境があり、何とかやれたと思っています。０歳から職場復帰したので、保育園に
預け、病気の時は母にみてもらい、とても一人ではできなかったと思います。すべての人がそういうわけにはいかないと思いますの
で、行政の力で何とかできないものかと思っています。
胎内市のように子育てに関する助成が増えたり、イベントがたくさん行われるといいと思う。
ごく短時間気軽に預けられる所。安心な遊具、雨天でも遊ばせられる所が欲しい。
一時保育を子育て支援センターだけでなく、近くの保育園でもやってもらえるとありがたい。場所が自宅から遠いと預けにくい。行政
でもう少しサポートがあると嬉しい。
祖父母はお風呂上りに果汁を飲ませようとしたり、昔の育児しようとするので困っています。行政側から祖父母に対しても現在の育
児方法を教えてあげて欲しいです。
親の悩み相談も必要だが、祖父母に今の子育てについて教えてもらいたい。
急な用事でも保育を受け入れてくれる施設が欲しい。
子供と介護の両立をしている人は負担が大きいので、どちらか優先するようなサポートがあると良い。子供が大きくなるまで優先的
に施設に入所できるなど。

問33 今後どのような子育て支援の充実を望むか
その他・自由意見

企業内の託児所（夜間も含む）の設置
託児所のある企業が、沢山あると働き易い
多子世帯の保険料への配慮
保育料の無料化
病児保育をふやしてほしい（人、場所）
子供が長く休まなければならない（おたふくなど）のときに、みてくれる施設がほしい
保育園等の充実
子育て支援センターに父親が参加する日を設定して欲しい
保育料の値下げ
小児科医の充実
夏休み、冬休み、春休み時の保育
雨の日でも遊べる施設
保育の質の向上　産婦人科の充実（村上市内で）
土日にも親子で参加できる講座をやって欲しい　平日に開催されているもので、参加したいと思うものがたくさんあるが、働いている
ので参加できず　働いていると他のママ達と話しをする機会も少ないのでぜひお願いします
子供が外などスポーツできる所や大きな公園など
子供と外食できる場所　特に離乳～幼児食
病児・病後児保育、延長保育の充実
金銭的な支援
緑がたくさんあって遊具もある広い公園
私は同居しているので、昔は何もなかったので、村上でもだいぶ子育て支援センターができて助かっています
３歳になるまで働かなくても良い経済社会になれば良いと思います
公的な２４時間保育、病院併設の病児保育
病児保育
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公園の充実
子育て支援の施設やサービスを充実させるよりも各世帯に現金支給して頂きたい（現状で十分なのでこれ以上お金を使ってあれこ
れするのは必要ないと思います）
金銭的な援助（子供手当の増額等）
保育園に入所できない
未満児が入れる保育園を増やして欲しい
病児保育、２４時間保育、屋内で遊べる施設
祖父母の教育
土、日、祝日利用できる、預けられる場
早朝、夜間保育
病児・病後児保育施設
保育時間の延長
保育園に入園する際希望した所に入れるような仕組み
駐車場の関係など検診場所を山辺里にしないで、元の村上市役所の近くに戻してほしい、徒歩で３月の雪道は無理

問34 意見・要望
その他・自由意見

保育料を全員一律にしていただきたいです。育休をとっても前年度の所得で決まるので、高い保育料を払わなければならず、２ヶ月
に一度の支給でしかも給料の５０％しか支給されず、長く育休をとりたくても、経済的な理由もあり、早く復帰しました。今後の人のた
めにも、何とかならないでしょうか。
子供の遊び場がない。遊具の老朽化や老朽したため、取りはずされた後に遊具が新しく設置されない。
子供があそべる公園を作るべきです。
村上市は子供にお金をかけなさすぎる。他市町村にくらべ、遊ぶ場所の整備や、遊具等の設置が少なく、休日などに楽しんで遊ぶ
場所が少ない。市営の公園などがもっとあっても良いと思う。室内の子育て支援ばかりが充実していても、子供達は外で遊ぶ事を楽
しく思っている。子供が外で遊ばないのではなく、遊ぶ場所がないから遊ばないのではないかと思う。整備もされていない為、親とし
ても安心して、遊ばせられないのが、本音だと思う。保育料などについても、他市町村よりも保育料が、かかりすぎる。保育料何人目
から無料という所もあるのに、村上市は子育てに不便な市だと思う。

荒川地区に新しく保育園が開園するようですが、受け入れ月齢が４ヶ月～というのが大変不満であり、なぜそうなったか疑問です。
私は転居や、子供が病気で保育園に通えず仕事も休みがちになることから、労働契約を解除されたりと、なかなか定職につくことが
できません。（自分の能力がない事が、１番悪いのですが）そんな中でも、子どもはやっぱりかわいいもので、もう１人、あともう１人と
欲しくなるものです。産前産後休んだら、保育園に預け働きに出るのが理想なのですが。私のように、正社員でないと育児休業は取
得できません。全員が全員、近くに祖父母はいません。よその市町村では当たり前のように産休明けからの受け入れや、休日保
育、病児病後児保育をしているのに（来年度から始まるようですが）、村上市は遅れています。もっと子育てしやすい市だったら、もっ
と子どもが増え、より良い市になると思います。期待しています。
このアンケートの意義がわからない。アンケートばかりして成果を感じたことがない。アンケートの費用がなるなら、公園等の管理に
税金を使ってほしい。通学路の除草等、夏期間には不満しかない。通学路がせまくなり、危険であった。
子供が遊べる公園がない。大きな遊具がある場所を作ってほしい。小児科、土曜日に利用できる所が少ない。日曜などの休日診療
も、なかなか見てもらえないのでしっかりとした体制とってほしい。
荒川地区にＨ２６開園の保育園に通園希望です。大多数のマンモス園になり、メリット、デメリット等あるかと思いますが、働く母親の
味方であって欲しいと思います。私は未満児を預けていますが、まだ小さく、心苦しく思うこともありますが、現在の在園の先生方は
とても快くみてくださり、感謝の気持ちです！大きな園になっても、きめ細かい目で、あたたかく見守って欲しいと思います。荒川地区
は、広々した明るい公園が皆無に等しいです。広々とは難しいかと思うので、せめて明るい（人目につく場所）新しい遊具の設置して
ある公園を、つくって欲しいです。
上にも書いたように、託児所のある企業が無いので、働きずらい。
父は市の職員ですが、毎日残業で帰りが２３時です。仕事なので仕方ないですが、子供が生まれて３年間で、平日一緒に夕食を食
べたことが数回しかありません。祖父、祖母と同居していますが、仕事をしていて疲れているのに子供の世話も手伝ってもらって心
苦しい時もあります。祖父には「毎日こんなに遅くて、市の職員が労働基準法に違反してる」とまで言われ。早く毎日子供と一緒に夕
飯、お風呂、遊んだりできる日が来るといいです。
イベント情報の発信（例えば健康診断や予防接種など）は、携帯メールで告知できないだろうか？紙ベースの告知では、片付けてし
まえば忘れがちだし取り出しにくい。村上市でも、子どもメインのイベントがあれば、活気付くように思う。例えば、キッザニアのような
職業体験など、ぜひ実行して頂きたい。※子どもを狙った犯罪未遂も市内で発生しています。市全体での防犯の徹底をお願いしま
 す。

保育園を卒園して、３つの小学校に分かれて、少人数の学級になるメリットもあるのだろうが、できるだけ多人数で学べる環境にする
べきだと思います。仲良しだけでなく競う機会もなければ、これからの時代負けてしまう面もあるのではないかと思います。医療機関
も、もっと充実してほしいです。人気の病院は早く予約しないと看てもらえる時間は夕方をすぎてしまったり。子どもが安心して楽しく
遊べる場所も、もっとあるとよいと思います。冬など天気が悪い時でも屋内で遊べる場。新潟市にある食育センターのような施設で
あったり、広大な土地を活かし屋外遊具の充実などあると、村上にいても楽しいと思います。休日などは天気が良いと、外で思いっき
り遊びますが、冬などは新潟市など、村上市外に出かけることが多いです。外で遊びたがる子どもにとって、楽しい場所が村上に
あって良いと思います。
オムツやミルク等、消費が多いものの購入をする際の助成券のようなものがあるとありがたい。介護が必要な老人にはあるが、子供
には発行されていないので。市で行っている子育ての支援等が具体的に分からないので、健診等で相談している時等、利用できる
ものがあるのか教えてもらいたい。用紙としては子育て応援ファイルにあるが、口頭でも教えてもらいたい。
行政が運営する幼稚園があると、ありがたい。保育園に入れる条件に、就労をはずしてほしい。
公園の遊具が少ないので、増やしてほしい。屋内で遊べる施設があるといい。特に冬は外で遊べないので。
未満児の保育料をもっと安くしてほしい。
共働きでなければ生活が苦しく、同居をしていても休日がみんなバラバラで、土日、祝日、子供達をどうするかで大変です。予約をし
ていればいつでもあずけられるようなところが必要です。安心して働きながら子育てしたいです。
保育士自体が安心して働ける環境でないと、良い保育、教育は提供できないと思います。無資格の臨時、パートが増え、正職の方
もかなりの負担があると思います。基礎知識がない人に教育はできません。
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先ほどもかきましたが、民間の会社ではいまだに育休がとれない所がたくさんあります。育休を３歳まで延ばそうとしている案がでて
いますが、それ以前にパートやアルバイト誰でも働いている人が、育休を希望するなら必ず取れるようにして欲しいです。また、会社
にそういう制度があっても取りづらい雰囲気というのもあると思います。そういう問題から解決していって欲しいです。保育園や幼稚
園の保育料も、申す越す安くしていただけると助かります。
問１１に書きましたが、あそべる場所を増やしてほしい。日曜日も利用できる支援センター等があれば良い。ファミリーサポートは知っ
ていたが、夜間預けることができることや、総合窓口があることは知りませんでした。どのようなサービスがあるのか、わかりやすくし
て欲しい。できれば子育て支援センター総合業務をひとつの建物にしてもらうとか。そこに、検診、相談窓口、育児口座、親子であそ
べる施設、すべて集約した場所があるといいなと思います。正直村上市は、子育て環境が悪いと思います。これでは若い人は離れ
ていき、人口減少を止めることができないと思います。
公園がなく、遊具もないので外で遊ばせる所がない。支援センターのおもちゃ、まだ口に入れたりするので、毎日洗浄消毒している
のか不安であそばせたくない。とにかく月に何回かは、楽しめるイベントがほしい。新発田では、子どもがうまれるとゴミ袋（有料の）５
０枚支給されたが、村上にもそのような支援がほしい。とにっかく、新潟市の子育てを参考にしてほしい。食育花育センター（新潟
市）、てくてく・ぐんぐん（長岡市）など、土日も家族でたのしめる場がほしい。
土日、祝も子どもが遊べる場所を作ってください。村上市は公園があまり無く、児童館が休みの間（２才の子がいます）行く所があり
ません。とくに夏休みの間は、屋外は暑いし、毎日行くところに困りました。１ヶ月間しんどかったです。旦那さんが土日、祝、休みで
ない人は、支援センター、児童館も閉まっているので、行くところに困ります。家で子どもと２人、こもっているのも辛いのです。検診の
時、栄養士さんの知識が古かったです。今はどこの病院でも、母乳かミルクのみで良いと指導しているのに、白湯・果汁等言ってて
驚きました。もっと勉強して下さい。
受診時、病院によって違うのかもしれないが、市からは￥５３０を上限となって補助があり、すごく助かるのだが、初診扱いとなり、加
算で￥１０００とられてしまっている。これでは、せっかく補助してもらっているのに、意味がない気がする。他の科は加算をとってもい
いとおもうが、小児科もしくは、乳児医療受給者証をもらっているうちは、一律５３０円にしてもらいたい。（もちろん予防接種などは自
費でＯＫですが）以前住んでいたところは、小学校入学前までは、０円でしたので。一度もお金を払うことがありませんでした。
子供を保育園にあずけたいが、未満児は保育料が高く、経済的に厳しくなります。保育料の無料化は難しいと思いますｇ、もう少し安
くなると助かります。また、夜間子供が急病になった時に、気軽に行ける病院を整備してほしいです。
現在、保育所の空きがなく、育児休暇を延長している。未満児の受入先をもっと増やしてほしい。
前に、子供がまだ小さいころ、絵本の読み聞かせで、保健センター行った時、うちは双子なのですが、本を１人１人に配ると言われ、
役場の方（男性）が、子供１人だけに本をわたし、その様子を見ていた保険師さんが「双子とわかってるのに、ヒドイ！ケンカします
よ！」と言ったら、役場の方は一言「え～どうしよっかな～」と、いかにもこっちが催促したように言われ、とても腹がたったのを覚えて
います。その後、役場の人や、保健師さんに相談しても「そうゆう人だから」と言われ、いまだに根にもっています。いろいろな人がい
るのは、わかりますが。大人が、子供にしかも産まれて間もないのに、そんな事を言う事は最低だと思いました。特に田舎なので、
色々なしがらみがあり、利用するのも（支援）おっくうになりました。
遊具のある公園を多くしてほしい。できれば、各町内に１つはほしい。小児科を増やすよう、医療機関へ働きかけてほしい。小児科
はどこも混んでいて、待ち時間が長い。雨や雪が多い村上なので、屋内で体を動かして遊べる公共の施設があると、元気な子が
いっぱいな市になると思います。
延長保育の時間を早くしてほしい。あらかわ保育園と同じにして欲しい。土曜保育の拠点を増してほしい。環境はいいと思うが、保育
士さんの声も聞いて欲しい。他の地区の方が、整っている場合があると思う。
我が家は子供が２人おり、下の子が１才未満です。私は専業主婦の為、日中の育児は私がしていますが、土、日稀に主人が出勤す
る日があり、休日の混雑したスーパーなどに一人で出掛けるのは億劫になります。時間をつぶしに行く為なので、スーパーでなくても
良いのですが、支援センターや児童館は、日、祝日はやっていなくて、せめて場の開放だけでもしてもらえたら助かる時があります。
子供はめいいっぱい遊ばせたいので、日中母親と子供のみになる家庭は、曜日に関係なくそのような場が欲しいのではないかと思
うので、意見として聞いて頂けたらありがたいです。
雨に日や冬の時期、無料で遊べるような屋内施設があればうれしい。（長岡市の様な）「テクテク・ぐんぐん・すくすく・ちびっこひろば
など。土・日曜日でも開放している施設など。自分の子は、どのサービスを受けれるのか、もう少し分かりやすく教えてほしい。
毎週火曜に子育て支援センターに、子供（０才）を連れて遊びに行っています。他の地域では（新津など）、０才が遊べる期間が毎日
あるので、村上市も０才の子供が遊べる曜日をふやしてほしいです。子供が１才で仕事復帰を希望していますが、保育園に入所でき
そうにありません。もっと保育園をふやすか、保育士の数をふやしてほしいです。
本当に支援していく気があるのか疑われる市役所職員がいたりするので、頼れない感じがします。制度が決まっているのは分かり
ますが、今後も利用しづらいものならば、意味がないので実際のニーズを把握し、よりよい子育て支援をお願いします。
屋内外は問わず、子供を連れて楽しめる場所がほしいです。幼稚園、保育園等の休日開放などあれば利用したいと思います。
中学生まで医療費が１回５３０円まで、薬が無料なのはとてもありがたい制度です。村上は、子供を遊ばせる所が少ない。市外から
転勤して村上に来られたお母さん方に「遊ぶ所ってないですか」とよく聞かれるが、近所の公園や恐竜公園、十鮭公園としか答えよう
がない。公園も、どこもブランコ・滑り台・ジャングルジム・シーソー・鉄棒と、同じ遊具ばかりでつまらない。雨が降れば、本当に遊ぶ
所がない。支援センターや児童館は開いている時間が短く（たった１時間半！）曜日も限られている。それになぜ未就園児だけなの
か。上の子は幼稚園生なので、土曜日は休みなのだが、雨の日はどこへも行けず、以前行っていた児童館へ行きたいと言うのだ
が、なぜ幼稚園児はダメなのか、子供に説明できない。どうせ１時間半しか遊べないのだから、別にいいじゃん！と思う。ＨＯＴほっと
中条のようにいつでも開いている所があると良いのに。就園児もＯＫだし。
現在、育休中であり、子供が１歳になったら保育園入園を考えているが、保育料が高い！経済的に厳しいので両親ともに就労してい
るのに、高い保育料を支払うのは、生活に厳しい。２人目は上の子の半分というが、上の子が高いと負担が大きい。
子供達が遊べる場所が少なく、いつも困ってしまう。遊べる場所のマップや、もっと楽しい場所を増やしてほしい。
子供を連れて、子供が遊べる所がない。公園などでも、もっと遊べる遊具などを作ってほしい。いろいろなサービスを行ってるかもし
れないが、それを知っている人は少ないと思う。子供の医療費や、予防接種など、もうすこし市で助成してほしい。
近所に子供があそべる公園などがなく、安全なところが少ない。歩いて数分くらいのところで、あそべる所がほしい。
子育て支援センターでは、育児講座などの回数を増やしてほしい。子どもの昼寝時間とぶつかるので、子育て支援センターは、午前
中にしてほしい。公園に子どもが遊べる遊具を増やしてほしい。ベビーカーでも行けるよう整備してほしい。予防接種の情報提供が
少ないので、増やしてほしい。保育園の受入人数を増やせるように保育氏を増やしてほしい。
村上市は自然もたくさんあり、地域の人も温かく、子供が育っていく上ではとてもよい所だと思っています。しかし、行政の子育てに関
するサービスは、他市に劣っていると思います。例えば、胎内市ではチャイルドシートをかうと助成があったり、新発田市では土曜も
支援センターを開放していたり。医療費や第３子についても他市の方がいいのではと感じます。又、保育園しかなく、親が市立の幼・
保をえらぶことができないのも残念です。これからの村上市の発展のためには、子供はまさに宝であり、若い世代が住みたいと思う
市、子どもを産み育てやすい環境やサービスの充実に力を入れていただきたいと思っています。
小児科の数、夜間診療の時が早すぎる。
以前よりは良くなったが、学童の定員が少ない。もっと多くの受入れをしてほしい。それに見合った指導員、先生の配置をしてほし
 い。
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小児科が増えてほしい。もっと突然の病気でつらい思いをしている子どもを目のあたりにしている母親の心細さ、不安に寄り添ってく
れる医療施設があればと思います。村上市には少ない。夜中が特に。
小児科、産婦人科が少なすぎる。両親共に盆、正月休みがないので、その間の保育に困る。また春休みなどは、どの会社も、年度
末・始で異動など忙しく、弁当持参で保育など非常に困る。保育料が高すぎる。保育園を休んでも、休まなくても保育料が同じなのは
おかしい。病気等で突発で休む時はいいが、前もって休むとわかっている日などの分は差引いてほしい。様々回答したが、その分改
善等をしてほしい。改善がないなら、調査の意味がない。
村上市は、子どもが楽しめる施設がないので困る。雨の日はとくに、どこにも行けず、家の中にいるしかない。
外で元気に遊べる公園、屋内で遊べる場所が欲しい。今ある公園は遊具が少なく充実してません。天気が悪い日は、スーパーなど
でお金を出して遊んでます。ゲームセンターなど。
もっと働きやすい職場がほしい。パートでも有休ありの制度をつくってほしい。子どもがいても社員にしてくれる会社（飲食業、給食か
んけい）子ども３人目から市からもらえる出産祝い金とか。
育休から復帰後は、保育園に預けて安心して働いているし、育休中も子育て支援センターや育児講座等、市の事業を利用させても
らっていました。このような事業を、もっと多くの親・祖父母等に周知し、本当にサポートが必要な人が孤独になってしまわないようご
配慮ください。平日は仕事があり、楽しそうな子育てイベント（市報より）を見つけても参加できないでいます。たまにで良いので、土
日開催のイベントがあると嬉しいです。（保育園に行っているママ友以外にも世界が広がるのは良いことだと思います）ファミリーサ
ポート事業は、本当にかゆいところに手が届くサービスだと思います。子どもの安全はもちろん、預かる側の安全（安全な保育に向
けての研修・心がまえ等による事故の防止。ひいては子の安全につながりますが）にも配慮頂き、サービスがより発展することを期
待しています。
保育園の入園申込みの際の就労証明書の必要性が分かりません。父母両方が就労にかかわらず、保育園の入園を認めてもらい
たい。経済的困難が無い限り、４歳児からの保育園入園をすべて認めてもらいたい。
雨天などの場合に身体を思いっきりつかって遊べる場所がほしい、無料で。現在は仕事をしていなければ、未満児は保育園に入れ
ない事になっています。でも育児休業などの場合も含め、下の子どもの面倒をみたり、家事をしたりしている場合も保育園に入れた
らよいなぁと思います。希望があったら入園できるようになったら良いなぁと思います。
公園が少なく、設備が悪いです。平日、休日共に利用できる遊べる施設があるとイイ。（雨天時、特に）託児所完備した職場が少な
 い。
病児保育して預ける施設があると助かる。仕事が休みづらいため。
少子化のせいか小単位の地域の子供の行事がないように思います。大きいくくりや祭事はあるのですが。町内会の子供行事、もしく
は子供が安心して遊ばせられて、近所の同世代のお子さんとふれあえ交流を持ち遊べる場所あったら良いのではとおもいます。
町内に公園など、町内の子どもたちが集まって遊べる場所が、あったらいいと思う。
バリアフリーの施設が増えてきましたが、外側（駐車場など）のバリアフリーが足りないようです。特に雨、雪の時、車からの乗降が大
変です。（車イス、ベビーカーは）駐車場から玄関まで屋根がついている等、助かります。
産婦人科のＨＰをふやしてほしい。
勤めている方で、子供が熱を出した時、長引いた風邪の時は、休みが長くなると、職場に申し訳がないし、休む事で会社側からも、
正社員なのに、休みすぎだと言われる事もある事を耳にします。企業と、子育てでうまくできないかと思います。
土曜保育を充実させて欲しいです。利用したいと思いますが、拠点保育と聞きました。祖母に仕事を休んでもらい土曜日みてもらっ
ているので、気兼ねせず預けられたらと思います。遅番などもあるので、もう少し預けられる時間が長いと助かります。子供には、ス
ポーツの楽しさもたくさん知ってほしいので、家族を含めて楽しくできるスポーツの大会も増えてくれたらと思います。
保育園、幼稚園などが解放されていない曜日や時間帯に、子ども（幼児）を連れて遊びに行く場所が、村上には全くない！公園もた
いして遊具がなく特に雨が降る日は困ってしまう。家の中だけでは、動きが足りない２才くらいの子ども。新発田や新潟には、充実し
た公園もあるが、そこまでは遠くて気軽に行かれない。情報センターのプレイルームにも期待したが、実際行ってみてガッカリした。
雨の日、おしゃぎり会館やイヨゴーヤ会館なども利用してみたが、入館料を考えると毎回は行かれない。
保育園でお世話になっているので、保育さんが臨時という形がふにおちません。未満児保育の需要が多い中、保育士さんの数が少
ないのは不満です。この統計が、医療機関の充実や保育施設の充実につながることをねがいます。
現在の保育園の先生方には、とても感謝しています。おかげで安心して働く事ができています。又、○ヶ月健診の際にお世話になる
保健師さんにも、話を聞いて頂き自分の子育てに自信が持てたり、前向きな気持ちにさせて頂きありがたいと思います。今後も子育
てがしやすい環境作りの整備、、よろしくお願い致します。
以前、乳児離乳調理実習を受けました。すごくためになったので、また受けたいです。離乳食は、一番悩む所なので。
屋外で自由に遊べる所が欲しい。朝から夕方まで、子供と遊べる場所が欲しい。
保育料金を減額し、生活費への負担を軽くして欲しい。
障害児のサポートをもっと力を入れて欲しい。保育園なども入れるため共働きとなりますが、障害児は通院やリハビリ、その他が
多々あり、仕事をしても休まないといけないです。そうすると職場で、大変迷惑がかかってしまいます。だけども、健常児とふれさす事
で、たくさんの刺激にもなります。幼稚園でも障害児が入園できるようになって欲しいです。村上市は県内でも障害児に関して、とても
対応が遅れていると耳にします。
安心して仕事に復帰できるように、保育園の０歳児保育をもっと充実させてほしいです。保育士さんも０歳児をしっかりサポートできる
ような知識のある育児経験のある方などを、増やしてほしいです。また、他県などのように医療費全額免除なども、ぜひ考えてほしい
です。
現在、育休中で復帰するにあたって保育園を希望しているが、市からの決定が遅く、もし入園できなかったら、その後、他をさがすの
が困難である。（復帰する日が決まっているので）できる限り早く決定して欲しい。
もっと子育てしやすい村上市にしてほしいです。仕事をしていないと、決まっていないと保育園に入れない。こちらのタイミングでいつ
でも受け入れてくれるような感じだと、仕事を探す時も困らないと思います。市役所の方も、相談する時もっと丁寧に優しく応対してほ
しいです。一生懸命子育てしながら、仕事探しているのに「働いていないと保育園は入れません」では、困ります。どんな状況でも受
け入れてくれる体制をとってもらいたいです。母親がいらだってしまうと、子どもにも悪いので子育てしやすい市にして下さい。
子育てに関する情報を、定期的に知らせるサービスがほしいです。
就労時間が不規則なため、２４時間体制で子供を預けられる事業ができることを強く希望します。保育士の確保も難しい問題ではあ
ると思いますが、預け先が決まったら職場復帰・就労先が決まったら預けられるというのではなく、預けたい・復帰したいと思った時
にすぐ対応できる体制ができるのが、一番の願いです。
屋内・屋外ともに子供が遊べる場所がない。新潟市内の各公園、上中越地区の子供も遊べる施設のような所が下越北部には少な
すぎる！村上市の公園は常にキレイに整備されている所はあまりないし、遊具も古くさいものが多い。（安全面も心配）金をつかわな
くてもよい大人も子供も一緒なって遊べる場所を、早急に作ってもらいたいです。
第一子だったので、いろいろな市の子育て制度について無知だった。育休前にいろいろ知りたかった。病院（産科）と連携して妊娠中
の方に教えてあげてみてはいかがでしょうか？仕事と育児を両立して頑張っている母親がほとんどですが、未婚で出産したから、子
供みる人いないから働けないと、市から金銭の援助を受けて、同精して、パチンコ通いしている母親もいると聞きました。家庭の環境
は、子供の将来を大きく左右すると思いますので、そういった子供たちのサポートを望みます。



- 73 - 就学前児童

公園の整備。児童館の時間に家事をしていて遊びに行ける時間がなくなった時、近くに散歩して過ごそうと思いますが、安心して公
園で遊ばせる所がなく、あったとしても、草木がおいしげっていたりときれいではないので遊ばせられない。神林の総合体育館のよう
にきれいにされていると、安心して子供を散歩させられます。
子どもを保育園に入園させて、私（母親）が働きたいと思っていますが、母親の仕事が決まっていないと保育園入園はきびしいと、市
の担当者に言われました。そのため、就職活動をすべくハローワークに行き、求職相談をしましたが、そこでは子どもの保育園が決
まっていないと求職活動できないと言われました。たらい回しにされているようでした。子どもを預けて働きたいと思っている母親は多
いと思います。まだまだ待機児童は多く、子どもを一時預り等に預けて、仕事に出る方もいるそうです。このうような状況では、いつま
でたっても少子化問題は解決しないと思います。保育士や保育所に並ぶ施設を少しでも良いので増やす等の対策をとっていただき
たいと思います。
小さい子供が楽しめるイベントやコンサートなどよんで欲しい。
小学校までかなり遠いですが、バス通学を希望しているが、反対意見が優先され、実現されない。せめて冬の雪道など期間があっ
てもいいから、バス通学させて欲しい。帰ってくるまで心配。
子育て支援センターの充実を図って欲しい。土日祝日も利用できるといい。
児童館を土曜日曜も開放して欲しいです。
子供が少ない為に４か月健診にもかかわらず、３か月になった直後に健診となった。地域を広げても該当月に健診を受けられるよう
にして欲しい。小児科も少なく、過疎地域の子育ては選択肢が非常に少なく感じる。
ちょっとした遊具がある公園がもっとあると良いと思う。１日開放している児童館などがあると冬期など遊ばせられて良い。
近くに公園がありますが、遊具の数が少なく古くなっています。外で安心して遊べる広場などあったら利用したいです。
他の市町村では支援センターが朝～夕方など、昼も続けて開放しているそうです。毎日でなくでもそういう開放の仕方があるといいと
思います。
図書館が月曜休みで行くことが出来ない。イベントが土日が多く、連れて行けない。保育園の開放日に見に行きたいが情報が少な
く、行きづらい。市報などで情報提供して欲しい。小さな子供でも遊べる室内の遊び場所があると良い。
待機児童ゼロは嘘だと思った。なかなか保育園に入れない。保育園が決まらないと就職できないし、探せない。仕事が決まってから
では遅い。
近くの公園に行っても遊具が少なかったり、月齢の小さい子供を連れて行っても楽しめないことがあります。支援センターの赤ちゃん
の日を増やして欲しいです。来年度から保育園に入園させたいのですが、新設の保育園と公立保育園のサービスの差が大きいと感
じました。公立保育園も見直す所があると感じました。
子供が楽しく安全に遊べる場所が欲しいです。
小児科が少ない。子供を預けられる所がなく、熱を出して保育園に預けられない場合、病後児保育を利用したい。
会社に復帰する時保育園の預かりができないと断られ続けました。育児休暇からの復帰が決まっているのに、断られ続け、毎月審
議にかけてもらっているのに電話すらなくなり、最悪です。働きたくても預け先がなく、働けない現状です。共働き出来なくて困ってい
る人がたくさんいると思います。預け先の確保を広げて欲しいと思います。
大きな公園が欲しいです。
荒川地区の統合保育園がスタートするにあたり、いずれ民間委託になるのではと不安。公立であってほしい。一時保育場所の検
 討。
土曜保育も普段通っている所で見てほしい。
天候が悪い時にも遊べる施設があるといいと思います。
もっと若い人が働ける場所と保育園を大きくして待機児童がなく安心して預けられる場所があるといいと思います。
新潟市みたいに子供の出生届を出した際、オムツを処理するゴミ袋を無料配布してくれる制度があるとありがたいと思います。母子
手帳をもらう際にマタニティシールをもらいましたが、使い道がなかったのでキーホルダーの方がよかったです。
保育園の預かり時間の延長。
子供を遊ばせる公園を作って欲しい。小児科の数が少ない。
保育園での延長保育時間の延長。保育園で英語、音楽、スポーツなどの取り組みや外部からの指導者。医療機関の充実。
小児科のＨＰがもっとあると良い。
地域性が不明ですが、出産～育児に対する就業者への配慮が非常に低い気がします。父母共に働きやすい制度が必要だと思う。
転入してきたこともあり、子育て支援サービスにどのようなものがあるのかわかりませんでした。市報以外では保育園からの情報し
かなく、周知活動があれば良いと思います。地域の方々とのふれ合いも少ないので、ふれあいの場などあれば参加したいです。
子供が多く、広く遊べるスペースが欲しい。年子で買い物等大変。当日でも気軽に預けられるサービスがあれば助かる。行政の地
域担当の訪問があると心強い。
母子家庭に対する税負担を軽くしてもらいたい。
もっと子育てに携わりたいのに職場の環境のせいでできない事への不満があります。
保育園に通う前まで支援センターを利用してとても良かった。村上にも上限のない子育て支援施設が欲しい。
高齢出産が増え祖父母も高齢になって子育てしにくい悪循環があると思う。子育て支援には子供を多く産める社会が必要。中学生
へのライフプラン教育などの支援もして欲しい。
病気等で１週間休ませなければならない時等、仕事を休むのはきびしいので、病児保育ができる環境を整えて欲しい。
学童保育等預けられる時間など短いので、もう少し遅い時間まで預けられると助かる。ファミリーサポートというのができたので、そち
らも利用してみたいと思う。
感染症に感染すると何日も仕事を休まなければならず大変です。登園許可証をもらいに行くのも手間です。薬を飲みきったら登園し
ても良い、症状がおさまったら登園しても良いなど対応して欲しい。安全重視で夜の夏祭りが日中になったりつまらなくなった気がし
ます。
次男が通う大津保育園の保育士の先生方には本当によくしていただいて、親子ともに日々感謝です。来年度からあらかわ保育園に
統合されるということですが、先生方はそのままあらかわ保育園に移るわけではないようで、かなり不安です。颯和会さんの運営方
針には大いに期待していますが先生方の体制がどうなるのか気になるところです。
村上市は子育てしにくい。市報などを見てもお年寄りのイベントばかりで、小さな子供のイベントが少ない。予防接種（インフルエン
ザ）の助成金が全くない（お年寄りばかり）。３歳までの定期健診のやり方が下手すぎる。保健師さんなどの年齢が高すぎて気軽に
相談できない。定期健診の日程が毎月じゃなく３ヶ月に１回なのはおかしい（子供の成長が早いため）。第三子の保育料が有料なの
もどうかと思う（せめて半額）。などなど以上の事を含えて村上市にはいたくない。
小さな頃から英語に親しめる環境があるといいと思います。保育にからめて支援お願いします。
産婦人科、小児科の医療機関の充実。保育料や医療費の助成。子育て世代、若い人が定住したいと思えるようなサービス、支援を
充実させることを望みます。
雨の日でも子供が遊べる場所がほしい。土曜日、日曜日とあずけられる場所がほしい。お弁当とかいらない、給食・おやつが出ると
ころ。大きい公園が欲しい。
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近くに産婦人科（個人病院でも）があると良い。荒川運動公園（下のほう）に子供たちが遊べる遊具を作って欲しい。上のほうは目が
届かなかったり熊の時期は行けない。こわい。燃えるゴミの回収日を週３回にしてほしい。オムツ等だけでもいっぱいになってしまう。

ファミリーサポートセンターについて何も知りません。立ち上げてから３ヶ月間広報活動に力を入れてないと思われます。市でやるな
らば働く世代にとってもっと有益な情報はきちんと市民に知らせるべき。
住んでいる地区の保育園に子供を預けず、父母の都合の良い他の地区の保育園に預けている方が多いと聞きます。そのことに
よって希望する園が利用ができず入園先を希望通りにならなかったり職場復帰が遅くなったりと不都合が生じています。村上地区以
外は定員割れの状態ではないのでしょうか？山北地区在住なら山北地区の園へ、村上地区在住なら村上地区の園へ入所するよう
に市役所の担当者にはしてもらいたいです。老朽化している保育園ばかりですので至急改善してもらいたいです。子供たちのケガ等
が不安です。
問３３にあった様に他の市町村にもある様な遊具の充実した施設や気軽に行ける娯楽施設があると良いです。
近くに公園がない為、車で連れて行かなくてはならないので回数がへってしまいます。小さくていいので作って欲しいです。
冬や天気の悪い時でも子供が自由にのびのびと遊べる場所をぜひ作って欲しいです（例えば長岡市のてくてく、新潟市の子ども創
造センターなど）。新たに施設を作るのは難しいと思いますが、今ある施設（公民館や体育館など）の空いている部屋を利用して、子
どもたちに開放してもらえたら嬉しいと思います。又、子育てに関する勉強会や母親のリフレッシュ・リラックスできるような講座（託児
つき）をもっと増やして欲しいと思います。
長期の休みに利用できる児童館のような場所があると大変助かります。また、遊具の充実した公園の設置を強く希望します。新発
田の五十公野公園は休みの日に出かけてよく利用していますが、村上にあったらどんなに良いかと思っています。
何においても職場環境の悪さが子育てにも影響していると思います。休暇も取ることができず子供たちのほんの一時の成長すら見
に行くことができないい。また、休暇をもらうことによってその後の職場での働きにくさ、いやがらせ。相談と言ってもしにくいものです。
強制的・定期的に公的に監査し、働く子育て中の女性にやさしい環境作りに、と思います。経済的にやめる事ができない。それをわ
かっている事業主。悪循環ですね。
市内の保育園はどの地区も慢性的に定員を超える希望者がおり、育休が終了するのが年度の途中である場合、入園場所がなく苦
労している母親が多い。ただ、保育園の定員や保育時間を増やすことは難しいと思うので、幼稚園、認定子ども園、認可保育園の
設立を促すような補助などが今以上に必要だと思います。子育ての環境（施設）をいくつかの選択肢から選べるように、市からも市
立保育園以外の施設も知らせてもらえるような広報活動をしてほしいと思います。
維持費が大変だと思いますが、遊具の充実した公園をつくってもらえるとありがたいです。小学生等が子供だけで遊べる場所が地
域ごとにあるといいなと思います（いつも誰かの家になってしまうので）。遊具はなくても安全な場所（公園など）。
雨天でも遊べる施設などがあるとよいです。未満児の枠を大きくして欲しかったです。４月に市外より引越してきましたが、姉妹で同
じ園に入れず不便です。兄弟枠などはないのでしょうか。
もっと子供が遊べる場が増えて欲しい。平日は広場があるのに土・日に無いのが残念。
あて名の子で未満児で保育園に入っていましたが、産休のため一度退去。年度途中で申請していましたが前月の連絡とのことでし
た。前月まで入れるかどうかも分からず、会社にも連絡を入れることも出来ず困りました。もう少し早い対応をお願いしたいです。村
上市は保育環境の支援がおくれていると思います。働いている人は保育園をほとんどの方が利用すると思います。人数に限りがあ
るのは分かりますが、市内に住んでいて保育園が空きのないとき朝日地区をすすめるのは驚きました。幼稚園の２人以上の保育料
について村上市独自の対応等、村上市は村上市で子育て環境の支援をお願いしたいです。いつも市報を見ていますが、ファミサポ
は初めて知りました。
村上市にはともかく公園がなさすぎます。子どもの人数はそこそこ居てると思うんですが。ちょっとそこの公園行こう！とか気軽に行
ける場所が欲しい。公園が２つぐらい？あるけど、小さい子供（０～３歳）ぐらいの子どもが遊べる遊具がない。こんなに土地も広場も
あるのにもったいないです。小さい子供（０～３歳）が乗れるブランコも欲しいです。保育園ももっと母子や専業主婦でも入りやすくして
欲しいです。今の制度ではまず難しいですが。全てにおいてもう少し預けやすい状態になれば嬉しいです。
小さな子でも遊べる遊具のある公園。冬でも遊べる広い施設（土日・夏・冬休みも毎日遊べる）。体育館で幼児ができるスポーツ教
室（鬼ごっこ、おしくらまんじゅう程度でもいいと思います）。胎内や関川など近隣のイベントの情報もわかるようになると良い（休日行
く所がないと新潟まで行きますが遠いので子どもがグズる時がある）。保育園・幼稚園が休みの時は園庭を開放して欲しい。急患診
療所でインフルエンザの検査ができるようにしてほしい。高熱が休日にでて行ったが、検査できないといわれた。
土曜・日曜・祝日も父親は仕事のため、私１人で３人の子どもを１日中みています。以前は土曜日も児童館で遊べたのですが、今年
からはダメになったと言われ、どこに遊びに連れて行こうかといつも悩みます。近所には公園もなく、なかなか体を思いっきり動かせ
る所がなく、子供たちも私もストレスがたまってしまいます。土曜・日曜・祝日も遊べる所があると良いと思います。
今後働きたいと思っていますが、預かり保育等の保育料が高いと思う。もっと働きやすい環境をつくってほしい（土曜保育や休日保
育等も不足している）。休日保育は他の市では普通にあるのに村上ではやっていなくて不便さを感じた。
保育園の預かり時間と仕事の時間との差に余裕がなさ過ぎて、いつも急いで運転しなくてはいけない。とくに朝など残業になってし
まった時、本当に仕事だったのかうたがわれているような気がしてきてすごくストレスになっている。もっと余裕のある延長時間にさせ
てほしい。
保育園・幼稚園によって給食やおやつの質・量の差が大きいようです（お誕生会の日に特別なおやつが出る。給食の量が極端に少
ない、多いなど）。実態調査、把握をしっかりと行い、同時期の子供達が成長に望ましいものが平等に与えられるよう地区や園によっ
て大きな差ができないよう配慮して欲しいです。

公園など体を動かして遊べる所が少なく、広場が合っても遊具が少ない。新発田市の五十公野公園の様な広くて楽しい公園を作っ
て欲しい。いこいの森公園には昔アスレチックがあったとききますが、今は恐竜くらいしかないのでもう少し遊具を増やして欲しい。冬
は特に何もなく、雪で遊ぶことができません。群馬県前橋市にある元気プラザ２１には屋内で遊べる時間中には隣に子ども図書館も
あり、子供も飽きる事がなかったです。冬でも体を動かすことができ、色々な体験が出来るイベント等があればとてもよいです。

小さな子でも遊べるスペースがたくさん欲しい。冬場など特に遊べる場が少なかった。又、活発に遊べる遊具が少ない。もっと低価格
なプール施設の充実、スケートリンクや遊園地等もっと増やしてあげてほしい。遠くまで遊びに行かなければならない不便さをもっと
知ってほしい！おじいちゃんやおばあちゃんたちと関わりあう環境も作って欲しい。
子どもが保育園に入る際、市役所の方へ保育園の入園希望を出した時、窓口に出た職員の方に就労先が決まってから出なければ
保育園の入園は難しいと言われ、ハローワークへその事を伝え面接先へ話すと、保育園へ預けられなければ働けないのでは？と
就職活動も子どもの預け先もどうしていいか分からなくなった。その後もう一度市役所の窓口へ相談へ行くと「託児所のある所へ就
職をしてみては？」と言われ「そんなに託児所のある会社があるのか？」と聞くと言葉をつまらせていた。その時なんの為の相談窓
口だろうと不満と怒りでいっぱいになりました。アンケートをとるのは良いですが、窓口でる方の対応もしっかりしてほしいと思いま
 す。
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他市町村から転入してきましたが、村上市の子育て支援又は行政の取組の低さに驚きです。転入当初、子育て支援などについて
伺った時の対応も悪いし住民への説明に慣れていないのか体制がとれていないのかわかりませんが、安心して子育て出来るとは
思われませんでした。案の定、新しい総合保育園の十分な説明がなされないまま園児募集期間になるなど、子供とその親に対する
配慮がないのではないでしょうか。高齢者でも介護施設を選ぶことができるのに子供が他市町村を含め、保育施設を選べないのは
なぜでしょうか。市の子供に対する姿勢が残念でなりません。地域の格差も大きいように思います。旧村上地区の子どもたちはよい
でしょうが市が合併したならば地域の格差もなくしてほしいと思います。
こういう長いアンケート調査はできればやめてほしい。荒川支所の役場に行って、子どもについての書類等の申請しに行くと、対応
が悪い人もいてもっと相談しやすい対応、心遣いを求めます。
今現在未満児で保育園に通っていますが、以前年度途中働きたくて保育園に預かってもらえるかどうか聞きに言った所、あいていな
いと速攻で言われ、仕方なく一時保育へ預けました。１日の利用料が高く、収入がほしくて働きに行ってたんですが何だか矛盾を感
じました。小さい子供がいるという事は働きにくい世の中なんだと思いました。できましたら粘土途中でも未満児がすんなり受け入れ
られる、働くお母さんの味方になってくれる保育園（施設など）があればいいなと思います。
保育園が充実していてほとんど待機する事無く入所できありがたいと思いました。しかしながら育児休暇を取得すると未満児は退園
しなければならないという制度には納得がいかない。母親の気持ちや生まれたばかりの子ども（育児休暇対象の子）をもつ人の大変
さを知らないのかと思う。地域ぐるみで神社参拝や宗教行事を推進（強制）していることに疑問を感じる。信仰の自由、子供達への影
響を軽く考えている様に思う。自治体でも保育園でも出来るだけ早い時期に廃止して欲しい。
保育園の利用が厳しい（時間を厳しく言われる事）。仕事をしていると時に帰れることはないのに、何をしてきたのか等（買物でもして
きたのでは？と思われている）言われる事。延長申請時間についても仕事の終わる時間に通勤時間をプラスしたものしかみとめら
れないのが仕事との両立ができないと思ってしまう。今の市の形でないのかと思う。近隣では延長時間も１９時までと幅が広いので、
今後考えてもらいたい。村上市には公園がないのでもっと充実した場所を作って欲しい。休みの度に子どもを新発田市、新潟市の公
園につれていっているが、その分外にお金を落としている事だと思う。
保育園の一時保育、幼稚園の預かり保育ともに利用料が高すぎます。どちらも利用することが多々ありますが、仕事の為に利用し
ているのに保育費が高ければタダ働きして、親も子も疲れるばかりです。
産院が限られている。評判等にかかわらず産む所が今以上になければ今後また産みたいとは思えない。子供が遊べる公園を作っ
て欲しい。雨の日でも子供達が動き回れるような施設がほしい。新潟市のいくとぴあのような施設が近くにもあるといいと思う。
今年度は元気で病休がなかったが、小学校に入ったり季節の変り目等感染症（病気）にかかりやすくなると思うので、仕事をする親
にとっては早急に病児保育の整備をお願いしたいです。村上市も広域になったので地域毎に何ヶ所かそういった施設があると利用
しやすく助かります。親の仕事柄、残業や夜勤も月２回程度あり、夕方～夜のあたりでのサポートは祖父母に頼らざるを得ません。
以前の（大分前？）園長先生には延長時間のギリギリに何とか迎えに行くと「誰か個人的に頼める人はいないの？探してみて」と何
度も言われ、仕事で疲れた体に精神的に追い打ちをかけられる思いで、親としてもとても心苦しく、子供にも可哀想なことをしている
と悩みましたが、最近の保育園の先生方は優しく、心が救われます。それぞれ家庭の事情等あると思いますが、どうか優しく支援し
て頂けたらと思います。
子供が安心して遊べる楽しい遊具がある公園が欲しい。英語（外国人の方）とふれあえるイベントが定期的にあるといい（無料）。子
供とスポーツを楽しむイベントがあるといい（無料）。子供の年齢に合わせた健康、発達などに関する講座があれば参加した。
村上市は子供と一緒に遊べる場所（公園など）が全くないと思います。今の公園は遊具も少なく３０分位しかいられません。日土にな
れば子供を連れて新潟の商業施設や新発田の公園に行くなど市内にいる事はほとんどありません。雨でも遊べる施設や公園を整
備してください。いこいの森など整備をすればもっと遊べる場所になると思います。自然の多い土地柄なので自然を取り入れた遊び
場所も充実させてもらいたいです。市外からも利用があるような公園、雨でも利用できる遊び場をぜひ村上市内にお願いします。
休日（土・日・祝）にあそべる屋内施設があるととてもたすかります。
遊具などが充実している公園が欲しいです。雨や雪の日でも体を動かして遊べる広めの屋内施設があるとうれしいです（土・日・夏
休み・冬休みなども使用できる）。
安心して子供を産み、育てる環境を作って欲しいです（産科・小児科の充実等）。子供がたくさんいる世帯への優遇があると良いです
（第３子以降へのお祝い金や住宅ローンの税率等）。
子どもが遊ぶ場所が村上市は非常に少なく、子育てしずらいい環境だと感じる。まず、公園が少なく、あったとしても古い遊具しかな
い。子どもが満足して遊べない。他市町村から引っ越した人は皆「公園なんでないの？」と言っています。私新発田出身ですが、カル
チャーセンター、いじみの公園、その他たくさん新しい遊具のある公園があって、よく遊ばせに行くが、子供は本当によく遊び嬉しそう
である。村上市の子供の運動能力低下が心配される。また、雨や天気のわるい日室内で自由にあそべる体育館や施設がほしい。
天気の悪い日、遊ばせるところがなく非常に困る。
地区によりサービスの格差があり不平等である。同じ住民税を支払っているのに地区格差があるのはおかしい。住民である以上平
等のサービスを受ける権利がある。市職員は積極的にやるべきことを行うべきと思う。義務と権利の関係から義務を果たしている以
上権利を受けるのは当然である。日本国においては憲法上受益権が各国民に認められている以上、平等に権利を受けることがで
きるとなっているが、行政の取組みや怠慢により地域格差があるのは、村上市役所職員が行うべき業務をやっていまい表れであ
る。他行政との温度差が大きく、将来が不安である。仕事をしたくないのであれば、市職員は職場を去り、その人に合う職場に転職し
て欲しい。仕事をしない職員は、市民は必要としいていない。公務員としての倫理を再確認すべきである。
幼稚園に通っているが、保育時間がもう少し長いと日中みてくれている祖母の負担がへると思っています。小学生の上の子もいます
が、夏休みのような長期の休みなどで２人が一緒だと祖母がたいへんだと言っていました。１日とは言わないが、下の子は遊んだり
できる場所、上の子は勉強を少し見てもらえて体を動かしたり遊べる場所などがあるととてもうれしいです。
子どもが少なくなってきているなら、もっと質を高め、新しく色々な事が体験できるようになればいいです。何か新しく始める時はもっと
大きく言ってくれないと全然気づかず参加したかったと思うときもあります。
子育て支援のサービスは色々あると思うが、どのようなものがあるのかの情報収集が困難。ずっと地元にいる人はわかるかもしれ
ないが、村上市になじみのない人にとってはほとんどわからないことばかり。保健師のスキルの低い人がいる。人によりムラがあり、
当たりはずれが多い。親身に相談にのってもらえない。無料だとしても頼りがいがなく、有料の育児相談を受けることが多い（他の
市）。
大きな公園があったらいいのになと思う。アスレチック系だったり遊具が充実してるような。また寒い時期でものびのびと広い場所で
あたたかく親子で遊べるしせつがあったらいいな。もっと年の近いママと知り合いたい、友達になりたい。２０代向けのママと子どもが
出会えるイベントをやってほしいです。

赤ちゃん広場を良く利用していました。１日中子供と一緒な中、週に２日、赤ちゃん広場へ行くのが楽しみで、その時間が気分転換に
なりました。歩けるようになるとすくすく広場へ行けるのでほとんど毎中利用できますが、赤ちゃん広場も週２日以上あるともっとあり
がたかったです。それから赤ちゃん広場とすくすく広場に分かれているのは小さい子どもがいる立場としては連れて行きやすくて助
かりました（他地区はそうでないところもあるようなので）。子育て支援センターはすごく助かったので、これからも続けてほしいです。

子供や親の交流の場でもある公園、雨が降っても安心して安全に遊べる所。子供の教育において小学生になっても読み聞かせ。
ノーバディズパーフェクトの講座をひらいてほしい。
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知人が住んでいる地域では子供の医療費がかからず、気軽に病院や歯医者さんに行っていると聞きました。村上市でもそうなること
を期待しています。子育て支援センターが男の人も利用しやすい場であると良いと思います。
１０ヶ月健診の時に、バイバイが、ハイハイが、芸ができるかと教科書にあるような聞き方で質問してきた上、「できません」と答えたら
知識が低い子供みたいに言われた。芸を教え込まないのはなぜか、などまるで動物のように子育てに文句を言われ、変に子供の成
長に対して不安感をあおるような発言をされました。後日連絡をするので状況を教えるように言ったのに連絡はないです。子供の成
長に個人差があるのは当然で、様子を見てもいいはずなのに「おかしいですね」など言われるのはおかしいと思います。その保健師
さんの理解がないのか、私に心ない言葉をかけたかったのか分かりませんが、必死で初めての子育てに取り組んでいる母親の味
方とは思えない言動に、村上市に来てびっくりしました。そんな方ばかりではないと信じて暮らしていますが、またそのような事があ
ればどこに伝えたらいいのですか。とても不快にさせられました。
病気等で保育園に通えない子のための保育園（幼稚園通いの子でもうけいれてほしい）。３６５日、午前でも午後でも自由に出入り
の出来る支援センター。子育てに必要な時期的な物の無料貸し出し（チャイルドシート、ベビーカー、ベビーベッド、体重計などなどの
もの）。
保育園に入る環境が充実していない。仕事をしたいために途中入園の相談をしに市役所へ行ったが、今すぐ入園できる保育園はな
いと言われた。保育園の敷地面積や保育士の数によって入園できる子供が限られているのは分かるが、もう少し保育士の数を増や
す等して入園できる環境を整えて欲しい。私は祖父母は県外にいる為、求職活動をするにも子供の保育園が決まらなければ仕事を
決められない。しかし、休職中である身の者は、保育園入所のランクが下になるという。仕事を先に決めても子供を預けられる場が
なくてはどうしようもない。
冬の天気が悪すぎで外に出れないので室内で遊べる所があるといい。
１人娘がいます。１歳半になりそろそろ２人目を考えています。今は友人の飲食店の手伝いを親の休みに合わせて少しだけしていま
すが、ちゃんと働きたいと思っています。が、２人目も欲しいので、新しい仕事を考えるのにタイミングなど色々考えてしまいます。そう
いう家庭は多いと思うし少子化をなんとかしようとするならば、子育ての環境だけじゃなく、社会復帰や仕事につくためにもそちらも考
えてもらえるといいと思います。
学童保育所のことですが、日常的にはほとんど利用しないのですが、緊急の時や祖父母がどうしても用事がある時やいない時には
子供が自宅で１人になるので、その時の一時的な時や２～３時間など少ない日数でもすぐに学童保育所が利用できたらいいなと思
います（いちいち手続きとかをしなくても）。用事があるそのつど学童保育所にあずける事ができたらいいです（親が１８時以降に帰宅
のためです）。

保育園で平日・土曜・年末年始以外にも祝日等日曜日にも預かるように支援してもらいたい。預かる時間ももう少しのばしてもらいた
い（別料金でもよいから）。小学校の長期の休みなど預ける場所をもっと増やして欲しい。熱などがあっても見てくれる場所（病院内
など）を増やして欲しい。子育て支援をもう少し充実していただかないと今後子供の人口が増えないと思います。ぜひお願いします。

昔に比べ家庭の子育て機能の低下が見られる為、これからは市、学校、保育園と家庭とか連携して子育てを安心して行える制度を
整えて欲しい。
子供の医療費の無料化。小児科、産科など村上市でも安心して受けられる医療面の充実。保育料の見直し。子供がいる家庭にメ
リットのあるサービス（割引き）。
仕事をしていると親同士で会う事もなく更に情報も少ないような気がする。
近くに広くて体を動かせてあそべる場所があればいいなぁと思いました。公園なんかもここらへんだと小さい所しかないので大きい遊
具があればいいと思います。
小児科が少ない。救急の時に安心して行ける病院がない。支援センターはあるが午前だけで午後はないので行きづらい。子供が遊
べる場所が本当に少ない。
保育園等どこがどんな感じの所なのかまったくわからないので、もっとわかるようにしてほしい。（例・この保育園はこんなイイ所があ
るなど）仕事してる親としてはやはり会社などに託児所などがあると働きやすいと思います。残業等の時に対応してくれるととてもあ
りがたいです。短縮勤務等を使うと子育てはとてもありがたいですけど、会社の人達に迷惑かけてしまう所が問題だと思います。制
度があってもなかなか使えない人はたくさんいると思います。子供とたくさんすごせるような環境をお願いしたいです。
村上市は子供が少ないので保育園の空きまちなどがなくてすばらしいと思う。けれど村上市で出産できる病院が１つだけなのは問
題なのではないか？しかもきたないしぼろい。あと。小児科が２つってのもどうなんだろう？医療を充実させてほしい。あと、休日にあ
そべるような屋内の支援センター（保育園児も利用可）があるといい。お弁当持って行きたい。
子育てしながら安心して働ける体制作りをしてほしい。例えば６時間労働の限定正社員導入の推進や子供の検診等の際、気兼ねな
く休める労働環境づくりをしてほしい。子供連れでも気兼ねなくランチ出来る場があればリフレッシュできると思う（キッズスペースが
ある。オムツ替えや授乳コーナーがある）。
就労の有無に関係なく、保育園を利用できたらありがたいです。
買物先でお店によってベビーカーがおいてある店とない店があります。現在５ヶ月の子がいますがベビーカーがない店には行かない
ようにしています。買い物がむずかしいからです。買物の内容より子供連れでも買いやすい店かどうかで判断している日常です。駐
車場もチャイルドシートからおろすには広いスペースがほしいです。昔に比べたら少しずつ変わってきてるようですが、もっと改善して
ほしいです。
育児休暇最長（？）３年取得できるようになるのはいつですか？１歳までしか取得できなくて、１歳ではまた卒乳もできないし小さいの
でせめて２年くらい取れるとありがたいです。
子育て支援センターに週１回ほど通ってますが、ママどうしがどうしてもギクシャクして、気をつかってしまいます。行きづらくてムリに
行こうともおもいません。ただ、子供を遊ばせておくのではなく、一緒になってママと子供と運動するのはどうでしょうか。
アンケートを見ているだけでも知らないことがたくさんあったので、便利で利用できそうなものは文書を送る等して広く知らせて欲し
い。１日だけでも預けられる施設ができるととてもたすかる。
新潟市から村上市に来て出産しましたが、子供を連れて遊びに行くような施設が少なくて（特に土日）困っています。場所の提供だけ
でもありがたいので、市の施設を無料開放して欲しいです。飲食可で調乳用にポットでも１つあると更に嬉しいのですが。どうぞよろ
しくお願いします。
子供のことを最優先にしてもうしろめたさを感じずに仕事を続けられる環境を強く希望します。まとまった休みが取りづらくても、病
欠、学校、園行事の時など確実に休みが取得出来ると大変助かります。

たとえ母子家庭だとしても、世帯主が自分じゃない場合、保育料などが養育する人も含めて合算されるのは不満。一緒に養育してく
れる人が全員働いてるなら収入も安定してるから良いとは思うが、親が年金ぐらしだったりローンをかかえてる家もある人にとっては
不利ではないかと思う。少子化で３人目から保育料がタダと聞いたが、両親共働いている家からは保育料を取るべきだと思う。自分
は両親と一緒に生活してて、仕事が不規則な事もあって、子供を見てもらえてるのはすごく助かってるが、生活面ではそれぞれ違う
ので（金銭面）色々な家庭の事情があるって事を調査した上で決めてもらいたい。皆が皆一緒ではないという事をわかってほしい。
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子供の医療費助成は知ってます。でも子育て中、親が病院に通いたくても診察・薬でお金がかかります。毎月ギリギリの生活で何千
円もかかるので行きたくても行けません。所得制限あってもいいので助成してほしいです。歯医者は１ヶ月に数回。あっとゆう間に１
万、２万と大変です。
「森のようちえん」と空き屋活用（備前市）は村上市でもできるのでは？土・日も子育て支援センターを利用したい（園庭だけでも）。未
満児の就園要望に対応してもらいたい。祖父母も忙しく、見られないのに職員が足りない（行政の都合）で断るのは努力不足では。
保育士確保を！障害児の支援を充実させてほしい。山居町保育園みかんクラブはあまり知られていない。居場所作り、相談窓口の
広報をしてほしい。上の子の特別支援学校入学を検討しているが、授業が９：００～１４：００で朝と放課後の過ごし方が課題（親は８：
００～１８：００就労）。安心して登下校させられる仕組みがあれば嬉しい。
地域の赤ちゃん広場等利用していましたが、おもちゃなどで自由に遊ばせてもらうことが多く、もっと親子で楽しめるような事をして欲
しいと感じました。
公園（新発田のいじみの公園）位の大きいのがほしい。家族で遊べる所が少ない。
新潟市では大型スーパーに時々育児相談ができる日があったり、栄養士さんが来て離乳食相談ができたりしています。村上市でも
イオンやどちらか（薬局とか）でも時々そういったイベントがあった方が良いと思います。もっと相談ができる場を増やすべきです。
子育て事業の利用方法など、市のホームページ等にもっと情報をのせていただきたいです（仕事をしていると行政機関にも行く時間
もないので）。未満児保育の充実をしてもらいたい（希望しても保育園には空きがなく、受け入れてもらえないなど）。
紫雲寺記念公園や五十公野公園のような大型の遊具があり、芝の広場やバーベキューが楽しめるような大きな公園があるとよいで
 す。
小さい会社でも出産・子育てをしやすい環境になってほしいです。私は産前・産後の３ヶ月すらもらいずらかったので。保育園の延長
もしてもらえたらありがたいです。保育園の時間に合わせて仕事を選ばなければいけないという事はむずかしいのでは（収入も少な
くなる事もあるので。パートとか）。
子育てしていくにあたり、国の制度や補助金等知らない事が多いので、わかりやすく説明して貰いたい。支援センターが遠くて行くに
行けないので、近くでやってほしい。
教育に関しては地域によって差の出る事のない様にしてほしいです。保育環境は今で不満はないのですが、より良くなる事をのぞみ
ます。
働こうとして職安に通っても、面接先では保育園が決まっていないと仕事も決められないような反応をされ、市役所では逆に仕事が
決まらないと保育園は入れないと言われる。矛盾。配偶者が失業して求職したくても子供をすぐに保育園に入れて働けないのは経
済的にも苦しく、また、一時預かりも料金が高額で（収入が０の時にはとてもじゃないが）利用できない。緊急に対応して預けられる場
所が欲しい。男親や祖父では乳児の面倒は困難であると感じます。途中入園も月初からのみでは対応できない部分が多く感じま
 す。
自営での仕事のため、記入する必要の無い項問がありました。
保育園の未満児預かりで、母親が第二子育休時は退園しなければならないが、状況によっては負担も大きく、さらに再入園できると
いう確証もなく、とても不便に感じる。
子育ての環境や支援に関して、ママ友から情報収集していますが、市の相談窓口を一本化して欲しい。
発達の遅れ等の心配事や早産児ならではの悩みがわが家にはありますが、主治医以外で正しい知識やアドバイスをもらったことが
ありません。新発田地区の様に専門の療育施設などを設置して欲しいです。現在ことばの教育を利用していますが、主治医に言わ
れている事と逆の事を言われたりして困惑した事があります。病気を持っている子供、親共に子育てしやすいサポートをしてもらえる
機関も必要と思います。ファミサポは知っていましたが、土曜日に自分が緊急入院してしまい、行政はやっていないのでベビーシッ
ター探すのがとても大変でした。土・日祝日でもホットラインのようなファミサポをやって欲しいです。
遊具のある公園が少ないと思います。まだ子供が小さく公園で遊ぶという年ではありませんが、大きめの公園があってもいいんでは
ないかと思います。
市内に小児科医をもっと増やして欲しい。問１１に書いた内容と同じ。
自動車がスピードを出して走っている。散歩などしていると怖い。学校の行き帰りが心配。地域の人の交通マナーを何とかしてほし
 い。
村上市近郊の公園マップ作成。子供達だけで遊べる公園、大型遊具が充実した公園が欲しい。雨の日でも遊べる室内施設が欲し
 い。
仕事を探したくても預け先が見つからないと職探し出来ないので、保育園の受け入れ人数をもっと増やして欲しい。もっと働きやすい
環境になって欲しい。

就業場所が村上市内でない為子育てに関する情報が耳に入ってきません。子供をもつ家庭に確実に情報が届くようお願いします。

天気が悪くても自由に遊べる無料施設が欲しいです。
神納中学校区に低所得者住宅を建ててほしい。
保育園における教育の充実を願います。
来年度から１年生です。放課後は学童保育を利用したいと考えていますが、規定では家庭に面倒を見る人がいない家庭とありま
す。祖父母はいますが、曽祖父母もおり、病気がちであって子供を見てもらえる状態にはありません。このような家庭の事情を考慮
して欲しいと思います。
保育園のサービスの格差をなくしてもらいたい。延長時間の統一。入園卒園式の延長。延長を頼むということは忙しいからだと分
かって欲しい。
病児・病後児保育施設を設けて欲しい。延長保育の時間に習い事が出来るシステムを作って欲しいです。
子供が大好きで小さい時から色々な成長を見て育てたいですが、収入や職場環境などから困難な状況です。お金があったらもう１
人欲しいですが、金銭的な支援がないと難しいと思います。
上の子供が通園していた時、ある先生が残業代がでないので急な延長等は対応できないと言っていました。このような対応では充
実した保育は出来ないと思います。臨時の先生が多いです。もっと行政の支援が必要なのではないでしょうか。
市内の人や市の職員には育児相談しにくい。私用で保育園使えると知らなかった。私用でも使えるなら説明して欲しい。病児保育を
何とかして欲しい。医療費補助は助かっています。
子供がもっと欲しいが、いくら働いても保育料が高く、意味がない。老人が多いので介護のほうにお金がいくのは仕方ないが、もう少
し子育て支援を充実して欲しい。
病児保育の充実も大切ですが、一番は休みやすい社会環境だと思います。
公園に遊具がなさ過ぎるので作って欲しい。自転車が乗りやすい歩道を設けて欲しい。
楽しく遊べる遊具がある公園を作って欲しい。
もっと障害や病気をもっている子供が住みやすい環境を作って欲しいです。育児講座研修会等をたくさん作って下さい。保護者の人
達に障害や病気の事を理解して欲しいです。
小さい子供でも安心して遊べる公園が欲しいです。また、冬場の自由に出入りできる遊び広場が欲しいです。
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鮭公園やいこいの森にもっと遊具を増やして欲しいです。せっかく広い場所なのだから、一日楽しめるような遊具があるといいと思い
ます。
一親の場合、母子と父子の差が大きく感じる。
もう少し子育てに力を入れて欲しい。
子供の数が少ない地域への取り組みが充実していないと思います。
近くに親子で楽しめる室内の遊び場がもっとあるといいと思います。
土日祝日に子供を預かってもらえる施設を設けて欲しい。

小さい子供がいる親にとって働きやすい職場ができたら良いと思う。子育て世代が早く帰れる雰囲気が広がって欲しいと思います。

長期間園にお世話になっていましたが、親の要望に対する回答がはっきり示されませんでした。きちんとした回答を提示して欲しいと
思いました。
保育園、学校行事、平日が多く、土日にあった場合代休になっています。平日以外にやっていただけると仕事が休まずに出席でき助
かります。村上市内にも大型の遊び場があるといいと思います。
各町内には無理かもしれませんが、是非公園を作って頂きたいです。新しい町（ニュータウン）などには、公園があるようですね。学
童保育の利用をもっとわかりやすくし、全学年が利用でき、イベントを計画して、毎週土曜日は全学年に開放するなど、企画してほし
い。長岡のほうでは、お弁当持参で学童へ行ったり、カレー作りをしたり、普段利用してない子供が週末行っているそうです。小学校
の部屋が、かなり空いているので、学童出張所として利用してみてはいかがですか。
私は他県から来たのですが、村上市はとにかく遊ぶ場所がないと思いました。公園や大きなイベント等がもっと多くあれば良いと思
います。例えば我が家の場合は、休みの日、シバタやニイガタの方でイベント（プリキュアショー）やショッピングに出掛けます。競馬
場の大きな遊具で遊びたいとか、しうんじ公園などよく利用します。子供が小さい頃は、遊ぶ場所にとにかく困りました。子供を育て
るうえで、やはり親子で楽しめる場は必要だと思います。村上市がもっと楽しくなれば、もっと村上市で過ごしたいと思います。あとは
できれば病院の料金を０にしてもらえると良いと思います。
学童を利用したくても、自宅から遠いため迎えなど考えると大変で利用しにくい。村上市はどんな活動をしているのか？どんな支援
をしているのか？地区により差があるのかなど、情報がわかりづらい。村上市の子育ての環境や支援に対して、他の市町村よりも
劣っている面も多いと思う。五十公野公園のような大規模の遊具がほしい。
隔週、土曜出勤したいのですが、むずかしいです。
利用している保育園の保育士の皆様には、非常によくしていただいています。保育補助の先生方にも感謝しています。まだ始まった
ばかりで利用した事はないが、ファミサポには（提供会員の質）少し不安がある。（具体的な保育事例が、まだないためかも）知らな
いだけかもしれませんが。定着して、安心して利用できる様になれば、素晴らしいとは思う。
病児保育の充実を希望します。保育園ではせきが出ていたりすると、けむたがられます。遊んでいて、預けているわけでなく、仕事を
していて、心苦しい気持ちをもちながら、預けているのですが。
私の家は祖父しかいません。実家も遠く両親に子供をたのむことができませんでした。主人の帰宅は２１時すぎ頃です。上の子は主
人のおばにたのんで生後２ヶ月前からあづけ見てもらいました。送り迎えは祖父にたのみ、私は朝８時～夜７時～８時頃まで勤務し
て、帰宅してから夕食作り、片付け、風呂入れなど目のまわる忙しさでした。この状況で２人目は無理と思い子供は１人にしようと思
いましたが、７年後に出産しました。２人目は退職して、子育てして今は、家のこと、子供のこともできるように４時間しか働いていま
せん。私は自分のように家に子供を見てもらえない人や、病気になっても仕事は休みづらいような事がある人に、良い環境になれば
いいと思います。
例えば五十公野公園（新発田市）のように、大きな遊具のある公園を造ってほしい。市でやっている一時保育（子育て支援センター
内）ですが、生後４ヶ月～利用可となっていますが、もう少し小さくてもみてほしい。また、なぜ１６時まで？理由がなければ利用しな
いでしょうし、せめて１８時までみて欲しいです。病児保育、早期実現してほしい。子供が多い世帯に税制の優遇など、ぜひ検討して
下さい。
遊具のたくさんある公園がほしいです。私がわかる範囲で近くて新発田の五十野公園と思うのですが。子どもたちが遊べる場所が
たくさんあると、そこでの人とのつながりが生まれると思います。おかげ様で家の子どもは、健康で育児に困った事もありませんでし
た。そういった場面に直面しなければ知らない事の方が多いと思います。実際に利用されている方の声、活動の様子が情報として
わかりやすい広報があると良いと思います。

保育園の保育士の質を？と思う。年令が高い方を中心に行う保育は、今の社会においてマイナスになる。親と同じ年代の方が、子
供も受け入れやすい。考え方が古い。やはり若い人達を正規職員として沢山採用し、年輩者を臨時にするべき。もしくは表には立た
せない事が良いと思う。地域保育環境の整備についても同じであり、昔からこうであるという、村上市の体制を根から変えるべき。

ファミリー・サポートセンターのことを知らなかったので、市の方からおしえてもらいたかった。
東京とは幼児の場合、医者にかかても無料。村上は毎回５３０円ほど。２人いると、１人がかぜなどひくと、もう１人にうつったりして倍
の料金がかかってしまう。我が子はぜんそくなので、お薬をもらいに行く度にお金がかかる。子どもがたくさんほしくても経済的に大
 変。
未就園児だけでなく、長期休みの就園児、就学児が遊べる施設をぜひ作ってほしいです。もっと子育てに力を入れる市になってほし
 い。
子育て中の母と子が利用できる施設が、村上はとても少ないと思います。子育て広場も、時間がとても短く、曜日も決まっているの
で、せめて平日は毎日、９時～１６時はいつでも行けるようにしてもらうと、子育て中の母親によいと思う。場所もあと５つは増やして
ほしい。町に砂場や遊具のある公園をいくつか作ってほしい。
母子家庭は結構手厚く保護されている感じがするが、父子家庭はどうなんでしょうか？祖父母等がいる場合、孫の面倒は見れます
が、祖母の負担非常に大きいです。もう少し父子家庭にも、手をかけてもらえるとうれしく思います。
新潟市内の方のお母さん達からは、村上はファミサポがないとかきかなかったんですけど、山形の県境の方は、新潟市内の様に都
会で、ファミサポがない！子育て支援センターの１時預かり１６００円高い！とか、面接いくのどうするの子供どこにあずけよう！とか
聞きました。今まで聞いた事がなかった！怒っていましたよ。私はよく子育て支援センターに行くと、田舎から来た人なんですかね？
こんな人がいました。村上は、支援センターが近くで、５人とか子供産みたいって言ってましたよ。転勤族だったみたいです。昔は今
より何もなくて、おじいちゃん、おばあちゃんが、支援センターがあるだけありがたいんだよと言われました。イベントの機会は昔より
やっていますし、支援センターで出かけられる。相談の場所にもなる。息抜きの場所にもなる。私はもう支援センターは卒業しました
が、同居しているから、出かけられるチャンスだった。昼半日いれれば、昼から帰って昼寝していました。若いのに同居しているのっ
て言われたけど、私はダンナに言われているんです。同居できないって、別居したら大変だし、頑張ります。
保育園の入園基準が、きびしすぎると思います。資格を持っている保育士が少なすぎます。もっと有資格の保育士を増やして下さ
い。せめて担任は保育士にするべきです。
子供が、安心して遊べる場所、遊具がもっと増えたらうれしいです。（子供が運動が苦手なので）１日１００円（大人２００円）位の料金
をはらってもいいので、雨の日でも、雪でも、近くで遊べる場所があったら、みんなうれしいのではないかと思います。
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ひとり親（母）で、パート収入で生活しています。職場は急に休んだりすることが出来ません。サービス残業をしなければならなかった
り、周りに迷惑をかけまいと気を使って毎日仕事をしています。疲労感が強く、子育てにも影響あり、市役所の担当窓口の方は、親
身になってくれません。問題だと思います。支援って何か、実際の声を聞かずにはムリだと思います。まずこの用紙の自由記入のよ
うに、たくさんの人達の声を聴いて欲しいものです。充実するのは、もっと先でしょう。
村上市は、子供が遊べる場所が本当に少ない。小さい子供から大きい子供まで遊べる公園などを、つくってほしい。子育て中の親
は、安全に遊べる場所があることでとても助かります。
児童手当等。
子供の教育施設、預け先に関するコンシェルジュと作ってほしい。上の子、下の子がいて、育児の協力者がいない場合、仕事を基
準に入園できるできないを判断するのは、おかしいと思います。保育園、市役所、保護者の状況を把握し、それを相談者に伝えるだ
けでも、もしくは相談者の考える施設の利用方法と違う方法を伝えるだけでも、困る方は減るのではないかと思います。
働きたいのに保育園に入れない（見てくれる人がいない）状況、どうにかした方がいいです。保育士への待遇が悪すぎだから、村上
の保育士の数が足りていないんじゃないんですか？保育園など入りたくても入れない人がいっぱいです。生活もあるし、働きたいっ
て人は、これ以上子供も増えません。
村上市にも１ヵ所でいいので、大きい遊具を作ってほしいです。わざわざ新発田や新潟まで行くので、ガソリンがかかるしお友達とも
一緒になかなか遊べません。子供手当上がるって言って、上がらない。うそつき。
親子で楽しめる施設、遊び場を充実させていただきたいです。
いざという時（土日）関係なく見てもらえて、なおかつお金もあまりかからない場所。母親（子供をもつ）がもっと働きやすい環境、職場
づくりをしてほしい。（もっと子供との時間がほしいが、働かなければ生活できない。仕事も休んでばかりはいられない。色々な不安を
もちながら働いて、なおかつ子供１番で働きたいが、それは出来ないのが今の現状）なので、職場（会社等）でもっと理解してもらえる
様なあたり前をつくってほしい。（どんな型でもいいので）先ずは、働きたくても働けないのが母親。子供を簡単にあずけられる所がほ
しい。
問３３．１０にも丸をつけたかったです。

現在は就労していないのですが、（専業主婦）いずれは仕事をしたいと思っています。その際子供が病気などで保育園休まなければ
ならない場合、看病してくれる祖父母がいません。地域、地域に気軽に預けられる病時保育の施設が充実してほしいと思います。

坂町にある公園（コダマ近く）の用具は、いつあたらしくなるんですか？広くて利用したいんですが、すべり台はふるすぎて顔に傷が
つくんではないかと思うほど危険で、劣化しています。早目に新しくしてほしいと思います！歩いて行けて、子供が遊べる場所が少な
いのでよろしくお願いします。
村上市にも家族で遊べる公園が、欲しいです。夏休み等長期の休みの時に預けられるところがあるといいと思います。小学校低学
年くらいまで、夕方まではいらないけれど、昼すぎくらいまで預けられると助かります。
公園の遊具が良くない。新発田の五十公野公園のどんぐり山みたいな遊具が欲しい。雪が降っても、室内で遊べる場所が欲しい。
天気の悪い日に遊べる場所がない。ふるさと村の一室みたいな所が欲しい。
小児科不足。
以前に神林地区の保育園で、一時保育を利用しようと思った際、ＡＭ８：００～預かってもらいたかったが、初めての一時保育というこ
とで、早朝からの保育を断られ、とても困った（仕事の為）山辺里保育園では、だいじょうぶであずかってくれたのに、もっと一時保育
もよりよいサービスをお願いしたい。
難しいかもしれませんが、新潟氏にある創造こどもセンターのような、雨や雪が降っていても室内でおもいっきり遊べる施設があると
うれしいです。
あまり関係ないかもしれませんが、市のゴミ収集カレンダーが使いにくいです。子ども３人分＋大人２人分の月の予定を書き込みた
いです。旧山北町のカレンダーは作りがしっかりしていて、村上市にもあんなのを配ってくれたらイイナァと思っていました。裏がえし
てまた使うのが残念です。ぜひもう少し質の良いものを、よろしくお願いします。
公園など子供だけでも安全に遊べる場所や、近くに図書館や遊べる場所を確保して頂きたい。
習い事を考えると、両親共働き（フルタイム）では、なかなか送迎が難しそうで、今後学童などの場で、習い事ができたら嬉しい。学童
でも、園児でも、長期休暇中は給食があった方がありがたい。
公園を増やして欲しい。新潟は外で遊べる期間が短いので、冬は雪が降っても、遊べるようなところが欲しい。
予防接種や健診など、必ず受ける必要のあるものは、その都度電話なり、郵送なり、知らせてもらいたいです！仕事をして、子供２
人、３人といると気にしていてもうっかり忘れそうになったり、ということもあります。特に予防接種は、回数も多く、何をどう受ければ良
いのか、本当に困ります。なんなら前のポリオのように一斉に集まって受けるようにしてもらえた方が、、いいような気もします。どうせ
小児科では平日しか、予防接種受けられないので。それも不便です。あとは、土曜保育も、各保育園で預かってもらえたら、子どもた
ちも、いつも通り通えるし、お弁当も有料でいいので、給食出してもらいたいです！土曜日の他に、祝日もみてもらえたら助かります
し、日曜もみてもらえる施設があれば、助かる人も多いと思います。
休日の時など、子供が遊べる施設、遊具をもっと充実させてほしい、雨の時に遊べる施設も。
子供達が病気やけがとしたときに、こまらないように医療の先生やかんふさんなどいて、家の人がむかえにくるまで子供達をみててく
れると、うれしいです。
保育園の特に運動会（上の子の時は、土曜日だった）発表会など土・日にして欲しい。仕事のために保育園にあずけているのに、休
まなければならない日が多すぎる。（休みにくい）雨の日でも、子供達が自由に遊べるホールみたいな所がほしい。（管理人つきの）
トイレ、赤ちゃんの部屋、子供の部屋に別れた所。
遊具の充実した公園が市内になく、市外で遊ばせることが多い。又、天候に左右されない施設が、市内に充実するとよいと思う。子
どもの数が少なくなっている今、学校を合併することで多くの子供が知り合う機会、部活の選択の幅を広げるなどできるので、合併し
て欲しいと思う。保育園の学年ごとの名が、青、白、黄というのは、変えた方がいいと思う。
小児科の医院が少ない。遊具がある公園が少ない。
岩船保育園、施設が古いのは仕方ないけど、せめて設備等よくしてもらいたい。園では飲み物で対処してたりしてくれてるけど、夏は
あつくてビックリ！学校や保育園、１日みてまわってほしい。きっと、危険な所とか、設備等のわるい所がたくさん目につくと思いま
 す。
子どものワクチン接種に関して、市内の医療機関の関心の低さが、出産後かなりストレスになりました。副作用や摂取時期などにつ
いても、ただ「大丈夫」と言われるより、きちんと説明して必要性を話していただけると安心すると思いますが、それがなかったように
思います。出産当時なので２年前ですが、こちらの希望スケジュールやワクチン接種が受け入れてもらえないことがあり、新潟市で
接種しました。まわりの母親の関心も、あまりないようだったので勉強できる機会をつくってほしいです。
叶えてもらいたい事はあるが、最終的にはお金に行きつくので、ぎかいなどでまずは医療機関の充実を図れるくらいの予算のあり方
を、考えてもらいたい。安心感のある生活があった上での子育て（教育）だと思うので、その点を充実させてほしい。園バスを利用さ
せてもらっているが、もう少し遅い時間の送りがあるとありがたい。利用していないのでわからないが、学童も帰りのバスがあるとあり
がたい。
いろいろ知らない事がいっぱいあって、どういうことができるのかこまかく知りたいし、住んでいる所で近くにあれば使いやすい。
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村上市はなんでも取組みが遅く、信用できない気持ちが増えていきます。子育てもそうですが、防災マップの周知などももっとしっか
りやるべきだと感じます。災害があった時、市は頼りになりそうもないと、周りの人はよく言っているので、不安です。旭橋も危ないの
で、一刻も早く作り上げて下さい。
休日に子ども達が、安心して遊べる場所（戸外、室内でも）が少ないと思います。
保育園に対してのクレームは、どこに言えばいいのか知りたいです。園長に言っても、全く改善されません。
ゆとりがあれば、３歳までは、自分で保育がしたかったです。それでも保育師の方にはとても良く保育して頂いていると、感謝してい
ます。１人では何も出来ない事を、しみじみ感じています。ありがたいです。
外の天気が悪い日に、遊びに連れて行く所が、村上には全然ないと思います。
近所に公園がないので、遊べる場所がほしい。小児科が少ない、選べない。
「家に親不在」ありきの支援に、疑問がある。なぜ、親が不在にしなければならないかを考えて欲しい。生活するためには収入が必
要であり、収入源である職場も、子どものために休暇を取得することを快くは思わない。（会社も人員不足で困ってしまうし）本来子育
ては、生んだ親がするもの。どの動物も基本そうである。信頼できる大人や肉親に愛されて育てられれば、その子も人を愛すること
を学ぶと思う。すぐに離婚したり、子育てを放棄したりしないのでは。行政の相談窓口を利用しなくても、親、兄弟、地域の人に、「うち
の子、こうなんだ」と言えるような環境だったらいい。働かなければならないのが、今の社会の仕組みなら、行政は職場などに働きか
け、外のサービスを利用促進するより、どうやったら子育てする人を家庭に、親を子どものそばに長く居させてやれるか、環境を改善
して欲しい。「親が子どもを育てられる」社会をつくってほしい。他人にまかせるのではなく。
お盆休みや、年度末休みも通常の保育園で通常保育をしてほしい。
市内に比べ、祖父母と暮している家庭が多く、保育園等の遅番等、一応６時半までとはありますが、なかなか利用しにくい所がある。
かといって、学区外の園に通わせるのも子どものためにどうかと思う所もあり、職場に頼み残業を少なく帰してもらっている現状にあ
ります。土曜日も通っている保育園に登園できるような環境であれば、親としては安心だし、毎回今日は誰にみてもらおうなど考えな
いでもいいし、そういう風になってほしい。
いつも思いますが、保育園の入園時によく「仕事がきまってから、来て下さい」と言われますが、子どもの保育が決まらないと、仕事
を決められないので、よく３ヶ月とかの期間でも決めて、とりあえず入園できると安心して仕事ができると思います。現在でも働きたく
ても働けない人もたくさんいます。あと、土曜日、日曜日も仕事の人もたくさんいるので、拠点保育をもっと充実させてほしいです。昔
みたいに同居の家も少なく、子供が１人で家にいる時間が多くなっていることに、少し不安を感じます。地域全体で見守っていかなけ
ればならないと思います。夕方や休日など、子供達だけでも行ける地域の施設があるといいなぁと思います。
朝日地区に、もっと公園をつくってほしいです。
小児科、医者を増やす必要がある。保育園に入れるのだから、ならし保育も育休中にやっていただきたい。４月から仕事復帰し、４
月からならし保育は無理。仕事しながら、ならし保育できる方と、そうでない人もいる。村上は、核家族や身内が近くにいないという家
庭が少ないと思う。その分、子育ての支援も少ないような気がする。新しい人が入ってきて、住みつくという環境がととのっていない。
人口も減れば、支援も減っていくような気がする。
祖父母がいると、時間外保育を見てくれない。盆休み、正月休み、春休みと、子供を仕事でみられないためあずけているのに、休み
が多く仕事を休めないので困っている。保育園で非常勤の先生が多く、１年でかわるので、不安を感じることがある。何があるわけで
はないが、意識的。
今後も仕事を続けていきたいので小学校に入ってからの長期休暇や放課後の児童保育の充実を希望します。
休日診療は病気の事をよくわかる先生を配置して欲しい。
公園の遊具の整備をして欲しいです。故障のまま放置されています。お年寄りの地域の茶の間へ保健師さん等が出向き、さり気なく
孫育てを広めてくれたら、嫁姑の育児感、地域の人にも理解してもらえる気がします。
核家族で夜勤もある職業だと、働きながら子供の病気休みも何とか乗り越え子育てするには、民間会社に共働きしている親には２
人産むのが限界。子育て支援がもっと手厚くなければ産めない。行政での２４時間保育を望む。
調査書の記入がしにくい。この時期は書類が多いので時期をずらしてほしい。
子育てサポーターに関して利用料が高く、預けにくく感じます。土日の利用施設、利用料金等の面でもう少し枠を広めてもらいたいと
思います。
母子家庭の手当をもらっていながら、生活力のある方と一緒にくらしていて、黙って小学校にあがる方がいます。調査が必要なので
はないでしょうか。
現代の子育ては外遊びには大人の監視が必要で、よその家に遊びに行くには送迎が多いと思います。特に冬期は家でテレビや
ゲームが多くなりがち。平日の１日でも１～２時間子供が自由に遊べる場があるといいと思います。また、行政が公民館などで、子供
向けイベントをやってくれると助かります。
満足している。もっと利用したいと思います。
保育園在園中ですが、バス利用を申し出たら現在の近い停留所まで送迎するよう言われ、とても大変です。山北地区は１人でも家
の前まで送迎してくれるそうです。子育て支援と言っていますが、身近な毎日の事から改善してもらいたいと思います。
土日祝日盆正月の保育。運動会の代休の日の保育。
子供中心の遊べる場所があればよいと思う。
保育園の時からＡＬＴの方に接する機会がもっと長くあると良いです。公園がなくて困っています。公園を整備して欲しいです。
保育園での様子が伝わらないので、不安に思う時があった。もっと保護者と先生のつながりが欲しい。
小さい頃からいろいろ体験させたいが、送迎も大変なので、習い事が集まっている施設があると良いと思います。
山北地区の安全に遊べる公園があったら嬉しい。
市営住宅が近くにあったらいいと思います。
集落に公園が欲しい。子供が遊べる場所がない。
これから、生み育てる世代の人達の定住が進むと良いと思います。若い人たちに魅力ある所にして欲しいと思います。
子供の行事など、子供がいる人には必ず休める体制にしてほしい。そうでないと働ける職場がない。
小さい子供を連れて買い物に行った時、寝てしまった子を車中に残し戻ると子供は泣いているし、知らないおばさんに小言を言われ
るし。近くのスーパーでも託児所があればいいと思いました。
現状では福利厚生がしっかりしているのは公務員くらい。子育ての良い環境にするには企業側の改革が必要だと思う。産休・育休
の取りやすい状態を作って欲しい。
父母共に土日も仕事なので、土曜日半日でも保育園で見てほしい。子供が病気の時、仕事先で交替者がいないと休めないので、病
児保育の施設があると安心です。
子供の心と体を成長させるのは他者との関わりだと思います。親の就労などではなく、年少の歳になったら保育園や幼稚園に入れ
て欲しい。小学校に入ると帰宅も早くなるし、仕事を続けるのが大変です。
子供が通学する道路がせまい。路駐も多い為危ないのでどうにかして欲しい。
村上市は子供と一緒に出掛けられる場所が少ないと思います。公園の遊具などが増えると嬉しいです。
土日も仕事をしている人の身になって子供を預けられる所が欲しいです。特に離婚して仕事をしなければならない中で、不規則な仕
事をしているので、１年生になる来年は生活も子供も不安です。市役所の対応も不満です。
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どんなサービスがあっても分かりにくい、こちらから聞かなければ教えてもらえない状況を改善して欲しい。
同じ村上市内の保育園でも質が違うように感じます。転園した場合、前の保育園の方が良かったと感じるのはよくないと思います。
保育士の質の向上を求めたいです。
夫は市内の民間企業に勤めていますが、退職金制度、育児休暇がないので、将来の為働かなければならないし、休みもないので、
子育てには適しません。保育料をもう少し低額にしてもらったり、税金を下げて欲しいと思います。私自身も正規雇用ではないので、
退職金もなく、生活が大変です。もう１人産みたいですが、生活が安定していないので、無理かなと思っています。
夜間子供が急に体調を崩した時村上市内で診てもらえず車で遠い病院まで連れて行くよう指定されたことがあった。連れて行けない
人もいるはず。しっかり考えて欲しい。長岡の丘陵公園のような遊具の充実した公園を作って欲しい。
新発田や紫雲寺のような公園が欲しいです。
平日は仕事で土曜午後か日曜祝日しか子供と過ごせないので、日曜日などに小さい子供が喜びそうなイベントをしてもらえるといい
と思います。公園の整備にも力を入れてもらいたいです。
いじめ問題が取り上げられていますが、小中学校の段階では遅いと思います。幼稚園、保育園のころから仲間意識が芽生え始める
ころに教える必要があると思います。
就学前の子供や赤ちゃんが遊べる施設が少なく、子育て支援センターも山辺里地区にある為、市内からは行きづらい。また、児童
館や支援センターも時間が限定されるため、いつでも開放しているような場所が欲しい。これからの季節近くで遊べる場所がないの
 で困る。
病児保育施設があればいいと思います。公園の遊具の充実、子供用トイレを作って欲しい。ファミリーサポートの手続きが旧村上市
でも出来る様にして欲しい。
以前保育園の入園希望を出した際、働いていないという理由で断られました。自分以外面倒見る人がいない場合、働き先を見つけ
る前に保育園にお願い出来たらいいのにと思いました。
市内の公園の遊具が少ない。子供を遊ばせづらい。
子育てについて迷う事が多く、学べる機会があれば参加したいので機会を作ってもらいたい。
育児休業を伸ばせるなら伸ばせるようにして欲しい。もっと状態を流すべきである。
小さい子供がいると就業が難しいと言われます。子供がいても就業しやすい環境を整えて欲しいと思います。
小さい子供が遊べる遊具が少ない。
公園や遊具が少ないので子供が遊べる場所が欲しい。
生涯学習センターや情報センターなどで、土日祝日でも父親も一緒に利用できる無料の遊び場が欲しい。子育て支援センターには
大変お世話になっていて安心して子供を遊ばせる事ができますが、父親と一緒に利用できないのが残念です。子育て世代がにぎや
かに使える施設があればいいと思います。
普通は母子家庭なんだろうがうちは父子だから、仕事行って帰ってきて遣ることやって寝てまた、朝仕事行って、教育保育環境の事
まで知る暇がないです。会社も月給じゃないから休めば給料マイナスになるし、休めない。
健診を近くでできるといい。
昔みたいに祖母が孫を見るというのは減ってきているように思うし、預けにくいというのもあるので、子育てと仕事の両立ができる環
境が必要です。
公園遊具が少なく、遊べる場所がありません。
子供が幼稚園に入園できたらアルバイトで働きたいと思っていますが、預ける時間が延長できると選べる仕事の幅が広がります。
初めての子だったので心配になることが多かった。もっと交流の機会があるといいと思います。
学童の建物を新しくして欲しい。
未満児で保育園へ入所すると高すぎるので無理をしてでも実家へ預けています。土日休みでない状況なのに保育園の時間が短す
ぎます。改善を望みます。
公園が欲しい。国道沿いのマルイ跡地に市が室内公園を作って欲しい。雨や雪の日でも子供を連れて行ける。新発田いづみの公
園のようにたくさんの人がいろんな方向から遊べる遊具が欲しい。
未満児が入れる人数が少ないです。保育園の統合が相次いでいますが、利用者は本当に良かったと思っているのでしょうか。
こうしたアンケートの時住んでいる地域を絞りたいのはわかるが、誰が答えたかまであぶり出したいのはどうしてなのか。Ａという人
の意見は採用し、Ｂという人の意見は見るに値しないといった目で見られているような気がしてならない。
仕事が忙しいと休めないので見てもらえる環境を整えてもらいたい。
村上でも病児保育ができる施設を作って欲しいです。
どんなサービスがあるのか知る機会がありません。手紙等いただけるとありがたいです。
ファミサポを利用したいが料金が高いのと時間帯が合わない。普段通っている保育園での土曜保育をお願いしたい。土曜保育に困
り仕事をやめなければならない状態になっている。子供が遊べる広い公園が少ないです。もっと作って欲しいです。
公園の遊具が壊れていたり、タバコの吸い殻など落ちていて子供が触ってしまうこともあったので、気になります。神林地区の公園
はすべり台ブランコなど無い所があり、幼児が遊ぶには淋しい気もします。
最近の公園は安全面のせいか遊具が少なくなったと感じます。
保育士がもっと増え負担が軽減することが預けられる預ける事ができると思います。休日土日などにイベントがあると、就労している
親が参加しやすいと思います。
村上には小さい子供が遊べる場所が少なすぎる。雨が降った時でも遊べる場所が欲しい。
子供が遊べる大きな公園がない。共働きだと子供に習い事をさせたくてもなかなかできない。
市町村によって支援にバラつきがあると思いますが、なぜですか。小児科等医療機関の充実。
現市において元気があるのは山辺里地区くらいで後継者不足、少子化、高齢化と見事である。自営業者、医療系、農業就労者、公
務員以外で若手が地域で就労できるか考えないと、改善策にはならないと思う。ぜひ福祉課だけでなく、総合的な見方で暮らしやす
い地域づくりをして欲しいと思う。
個人の小児科医院が少ない。日祝の休日診療所も時間が短く、困る。医療の体制を充実して欲しい。子供だけで遊べる場所、子供
連れで食事できる場所が村上市は少ない。
来年度荒川地区の３つの保育園が合併しますが、新しい保育園に３つ分の園児を入園させるのは難しいと思います。そこに入園で
きないとすごく不便です。小さい子供が遊べる公園があると助かります。
就学未就学に関わらず、子連れや子供が集まる場所がない。もう少しファミリーが利用しやすいように改善して欲しい。図書館が年
齢別で楽しめるイベントを行って欲しい。
避難してから住民票をうつしたら、福島県は子供の医療費が０円だったのに新潟県はかかるのでびっくりしました。
現在荒川地区の保育園では一時預かりの制度がなくどうしても預けたい時に困る。子育て支援センターにはお世話になっている
が、金屋保育園内のせまい一室に年齢や月齢の違う大勢のこと親が集まるので、非常に遊びづらいし危ない。今現在は子育てしづ
らい地区だと感じている。新しい保育園ができるのを機に、子育てしやすい地区になることを期待しています。
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荒川地区の子育て支援センター、ベビーの体操教室など利用しています。同じくらいの子供が集まれる場があるといいのにと思いま
す。胎内市のように１歳以下の子供が集まりがあれば参加したいです。荒川地区の子育て支援センターについてインターネットで検
索してもでませんでした。もっと多方面からの情報が得られるようにして欲しいと思います。
会社の上司が気を配ってくれれば、自分たちより年配の人や子供がいない主婦に悪いみたいで、私が子供の事で休む回数が多い
ので、休んでいいという空気感がでて、悪い影響が出た。本来残業がある会社なので、学童や保育園で２時間くらいおいてもらえた
ら助かります。
保育園の先生方には感謝の言葉しかありません。先生方が余計な事務作業などに追われることなく、子供たちと触れ合うことに多く
時間をとれる体制であってほしいと願います。雨の日や雪の季節でも体を動かして遊べる施設があると良いと思います。保育園の
運動会などが平日開催なので、休日開催にできるよう、対応をお願いできればありがたいです。
共働きには、子育てがしにくい環境です。職場環境の改善もそうですが、行政のサポート、充実した保育サポートを是非お願いしま
す。また、保育料も高い為、もう１人という余裕がありません。もう少し援助してほしいです。
小児科や産婦人科の個人病院を増やしてほしい。
保育園の春休みと、夏休みをなくして下さい。働いている親のための施設なのに、通常の会社が休みでない春休みと夏休みがある
のが、おかしいと思います。病児保育の施設をつくって下さい。県内のよその市町村にある子育て施設（長岡のすくすや上越の子供
センターなど）をつくって下さい。
気軽に相談できる場所があれば良い。情報がもっとほしい。小学校へ入ってやっていけるのか不安です。
保育園の保育中に、子どもの体調が悪くなった時も保育園等で見てくれる制度があったら助かります。伝染病等の完全に直ってい
なそうな子の登園は困ります。病院からの許可は出ているのでしょうが、完治でなければ遠慮してもらいたい。教育・保育環境の改
善等のアンケートとは思いますが、もう少しわかりやすいと助かります。

安心して、ちゃんと遊べる公園が少ない気がする。遊具が少なかったり。集落が密着しすぎで、よそからは遊びに行きにくかったり。

病児保育や日曜もやっている保育は、新潟などはありますが、村上はありません。昔と違い頼れる人がいない家庭は沢山ありま
す。その結果、小さい子供がいる人達は仕事を選ばなくてはなりません。可能なら作ってほしいです。このアンケートの意味（文章）
が、あまりよく分かりませんでした。
土、日、祝日に開放する施設（児童館）を増やしてほしい。予防接種や子育てに関する情報を、個別に教えてほしい。小さい子がいっ
しょだとなかなか時間通りに身動きが取りづらいので、もっと行政の方から声を掛けてほしいです。
お金があればなんでもできる。お金がかからなければなんでもできる。
荒川支所の人の対応が悪すぎる。
子の父親が子供連れでついていけない場所への転勤で、離職しているので、あまりあてにならない回答です。
支援センターの開放時間が、午前だけなので利用しにくい。荒川地区の幼稚園がなくなり、困っている。専業主婦で子育てをした
かったが、保育園しかないので、仕事がみつからないと子供をあずかってもらえず不安だ。
保育料の軽減を希望します。特に未満児。
金銭的支援が、もっと豊になれば、二人、三人と子供を産みたいが、今は金銭面（特に、保育料が心配で）踏みとどまってしまう。共
働きだと保育料が高く、二人で働く意味がなくなる。
未満児で保育園入園手続きする時、希望した保育園がいっぱいではいれないと断わられたのに、後日やっぱり入園できると返事が
きた。途中入園も出来ないと、あんなに言っていたのに入って来る人がけっこういる。役場の担当者の意見で決まっている気がした。
１度入れないとことわってやっぱりいいですとか、ダメですとかふりまわされっぱなしです。役場の対応悪すぎ。面積だとか保育士の
人数がとか、希望者がいる人だからどうにかしてほしい。
村上は子育てがしにくいと感じてます。行政も、補助等はないし、予防接種も産まれた時に全部問診表をもらうので、忘れることもあ
 る。
補助金や、支援金などの給付金は、申請しないともらえす、もらえない人がバカを見る制度は腹が立つ。各家庭が、どんな補助金、
支援金をもらえるか教えてもらえると助かる。
公園が少なすぎる。たくさんの子供達が遊べる大きい遊具がたくさんある公園をつくってほしい。新潟のイオンのように、少しお金が
かかってもいいので、子供を預けて遊べる所がほしい。冬は雪が降り、外で遊べない日が多いので、室内で遊べる所をつくってほし
い。もう少し子供の遊び場を。
専業主婦だから、子どもを預けられないのではなく、誰でも預かって欲しい。転勤で村上市に来ましたが、場所が分からなかったの
で「子育てマップ」の様な地図つきの医療機関が一目で理解できるしおりを作ってほしい。緊急時は、親も焦っているので例えば眼科
→村上Ｈｐ○○時～○○時休日○曜日とか、内科→しぶや小児科○○時～○○時等、地図つき。病後保育は必要。
村上には公園が極端に少なく、あっても遊具は壊れたまま何年も放置されたり、撤去されたままで、県下でも最低レベルだと思いま
す。休日には市外の公園で何人も市内のお友達に会います。村上市外から、公園が目的で、子供が遊びに来るような所が欲しいで
す。又、子育て支援センターや児童館の開放に関しては、時間や対象年齢等の制約が多く、非常に利用しにくい。一日中、様々な年
代の子供達が安心して遊べる所が欲しい。雨の日など、遊べる所ありません。
希望の保育園は混んでいるし、幼稚園は保育時間が短く料金も高い。子育てにお金がかかりすぎる。何人でも産んで、子供をたくさ
ん育てたいのに、育てる為のお金がない。そして働けば子供に充分な時間をかけれあげられない。産後に仕事に戻れる体制も全く
整ってないし、子供が小さい事に気を配ってくれる職場なんてない！子供の体調の不安定さや、行事が多い事をもっと社会全体で
知るべきだと思う。「私の頃は」「昔の子は」なんれ、今の社会で通用しません！そのことを、多くの人に知ってもらいたい。年長者や
未婚の方々に特に。
もう少し長い時間預かってもらえるといい。延長保育ではなく通常保育で。子供が安心して遊べる公園、遊具などがあったらいいと思
 う。
年に数日、父、母が就労でかつ祖父母が介護等で子供をみることができない日があり、親類のおばに見てもらうことがあります。そ
んな時、子育て支援がほしいと感じます。あらかじめ決められた日ではないのですが、そんな急に子育てしてほしい時があるので、
サポートはむずかしいと思いますが、気軽に利用できるものがあればうれしいと思います。
休日診療にて、超未熟で生まれた事を理由に、診てもらえない事が１才をすぎるまで、何回かありました。いろんな症状に対応できる
お医者さんがいてくださればと思いました。きちんと整備されて、安心して遊べる公園があったらいいと思います。
安心して遊べる公園や広場が、充実してほしい。
本年度から保育園に入園できましたが、同居と云う理由で０才１才児の時は入園できませんでした。仕事を探すにも入園していない
と、なかなか難しいと思います。未満時で預かって頂いている事は、大変ありがたく思います。他の待機児童がどの位いるのか分か
りませんが、皆預けられる様に、先生、施設が増えれば良いと思います。
同じ市町村でも、個々の保育園でのサービスの対応が違うのは何でなのか？統一してほしい。保育園では日常の保育での過ごし
方を「保育参観」をもうけてみることができるが、そのような行事をつくらずに、例えば特定（障害のある子）の子については、様子を
みたい時はいつでも教室での様子がみれるようにしてもらえたらありがたい。
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保育園の継続児に対する書類を毎年書かせるのはなぜか。同じ内容のものを１才で入園してから、毎年書いてきました。兄弟の分
も合わせて３人分の時もありました。変更があったところのみ書かせるなど、対処があるのではないでしょうか。役場は、何の仕事を
しているのですか？この意見や、ニーズに関する調査をして、アンケートの取りっぱなしになることのないようお願いしたい。この時期
に（書類が多い）アンケートをとった理由はどうしてなのでしょうか。両親等の負担を一切考慮していない。全ての家族が、安心して子
育てができ、全ての子供たちが、安心して暮せる環境を整えて下さいますよう切に願います。
学童利用料をもう少し安くしてほしい。学童の時間をもう少し遅くしてごしい。学校と就業場所が遠いため。
育休３年は取れない（収入減につながる）産休中に給料が入らないのが一番ツライ。産休おわり申請してからやっと入ってくる（６
０％）。その辺りの改善がなければ、子供がほしいが産もうと思わない。保育料をもっと安くしてほしい。
土曜日の拠点保育について、通っている保育園の先生が誰も勤務日でない時があり、不安そうにしていました。地域により偏りがあ
ると思いますが、久しぶり、または隔週で土曜保育を利用しても不安にならない方法はないでしょうか？おそらく無理だと思います
が、運動会、発表会を土曜日に開催して頂くことはできませんでしょうか？土曜保育の申請を出していても、毎週金曜日に「明日、行
きます」又は「明日は行きません」を言わなければいけないのでしょうか。
市の職員の対応が悪すぎるので、笑顔で対応したり、他人事かのような感じは悪く思う。
今、早朝、夜間、預けている先がありますが、その方の都合がわるくなったら、この先が不安です。行政でのシステム作りを強く希望
します。二人目の出産が不安で、望めていないのが今の心境です。
冬季だけでも、バスの送迎をしてほしい。
保育園に入るにあたり、年度途中での入所が困難と言われ、自分は数ヵ月待って４月から預けることになりました。私は育休制度が
職場にあった為、このような対応で済んだが、職場によっては預け先が決まらないと就職できず、保育園からは仕事が決まらないと
預かれないと言われ、どうすることもできないお母さん達が実際にいました。このような状況では、村上市で安心して働き育てること
はとても難しいと思っています。どうか、待機児童をなくし子どもの急な熱などにも対応できる保育園を早く作ってください。そして保育
料をもっと安くしてほしいです。今の料金では、２人が限界です。人口減少の大きな要因だと思っています。
子育てについての研修などが、平日の日中に行われているのを多く目にしますが、働いている為、参加する事が出来ません。子育
てサークル等も、休みの日などはないような。仕事をしていても、他の親子と関わってみたいので、休日の講座や研修があれば良い
と思います。保育園や学校の行事等も兄弟が多いと休みをもらうのもためらってしまう為、もっと育児での休みを取り易いかんきょう
を作ってもらいたい。
新発田市のいじみの公園や新潟市の食育センターなどのように、子供の遊べる場所を作って頂きたいです。無料でなくても、新潟の
南イオンなどの利用者は多くいるので、お年寄りの利用する施設ばかりでなく、子供の利用する施設を増やさない限り、村上市の人
口が減るだけだと思います。
いつでも気軽に子どもを預けられる場所があり、子どもも楽しめるようなところがあれば、助かります。ファミリーサポートセンターもと
ても役立つと思いますが、子供を預けたいときは緊急時が多いので、手続き等が煩雑だと結局は、親族を利用することになりそうで
 す。
村上市は、幼児期から安心して遊べる公園等がなく、新発田五十公野公園やカルチャーセンター、または新潟市内等の公園を利用
している方が多い。保育園を２ヶ所かけもちで、送迎等が大変である。子育て支援になっていないのでは？こういうケースの方が多く
いる。保育園の延長について、非常に細かく厳しい。定時に仕事が終わる職場はないと思う。
学童保育に入れる基準を平等にしてもらいたい。仕事をしている時間帯が長時間であっても、短時間であっても仕事をしているのは
同じなので、その辺を理解して欲しいと思います。１日だけでも預けられれば良いなと思う。来年就学した時に、代休とかで学校が休
校になった時などに、学童を利用できれば、仕事を休まなくても出勤出来るので考えてもらいたいです。
子供手当てをもう少しふやしてほしい。ミルクやオムツ、おしりふきなど、思っていたよりお金がかかりました。ふやしていただけたら、
もう少し産休を長くとれたのかな～と思いました。
少子化の現在、保育園等の統廃合の可能性もありますか？そういった情報等も知る機会があったらいいと思います。早めに。
学校関係、体育施設のトイレを小さい子どもでも使用できるようにしてほしい。　多目的グランド、球場、体育館等の現状のトイレは、
保育園児などはなかなか利用しにくく、コンビニや近くの施設に行ってトイレを借りることがほとんど。
介護してて、早・遅番があるので、その時間に合わせてみてほしい。もし同居でもみれる人が書類上にいても、実際は危険な保育の
やり方の人もいるので、同居の人でも保育園に入れるようにし、安心して職場に行けるようにしてもらいたい。同居でも、子どもにお
金をだしているのは両親なので、同居だから、少し保育料があがるというのはキツイ。同級生でも１万くらいちがうので、年間の所得
ですが、家は旦那が月に手取り１ケタのときもあるのでキツイときがある。不定休なので、平日休みのときは、未満児保育園１日か、
半日休ませて、子育て支援センターに行き、周りの親と話がしたい。園に入っていると、行けないですよね。
子育てサークルや、育児相談を受けても、不安は解消されなかったです。下の子はききわけが良いので、あまり不安はないですが、
もしかしたら、良い子でいざるをえないのかなと思っています。相談した先が、理解があるとは限りませんしね。心ない言葉もたくさん
言われました。情報を止めていて、別口で（窓口の存在など）知ったこともありました。横の連携できてないと思います。
乳児、用事を連れて行って自由に遊ばせる事が出来る施設が少なく、現在ある施設も設備が充実していないため、行く気が起こりま
せん。また、そういった施設の案内もされているのかもよくわからず、情報が入ってこないので、なんとなく行きづらいです。どこにあ
るのか場所すら不明です。現在、市の保育園を利用していますが、建物が２０年以上前のままで古く、汚く、せまいです。山北の方に
はキレイな園があるようですが、他の園にも予算を少しはまわして、改修工事をしてもらいたいものです。子供たちが気持ち良く生活
でき、親が安心して預けられる環境を整備してください。

遊具のある公園が無い。本当にない。鮭公園とかじゃなくて、新発田のカルチャーセンターの所とか、さえずりの里とか、あれ位の思
いきり遊べる所。１つのブランコを１０人もがずーっとならんでいるような所じゃダメです。他の市町村まで車で公園へ行くってどうなん
でしょう。子供同士で遊びにも行けないし。赤ちゃんから小学高学年まで遊べるような。出来なければ保育園や、幼稚園の園庭を
堂々と開放するとか。病院も（特に村病）子供が帰宅する頃には終ってるし、土曜日はやらないし、予防接種も小児科はＰＭ２：００～
しかしないので、子供早退、親は休みの日を合わせられなければ仕事中抜けです。どうにかならないですか？耳鼻科、皮膚科、先
生の高齢で休診日が増え、人気のあるところは超混んでて簡単にかかれないし。大きな会社や、組合がある所は守られてますが、
小さな会社や個人の所は、法律なんてありません。不満を言えばクビです。本当に平等な権利を主張出来る事が出来ない人、いっ
ぱいいます。
離婚してからも、５万近くの保育料を払ってました。片親の制度を見直してほしいと、そのときすごく感じてました。村上にも母子家庭
（父子家庭）専用のアパートや団地があると、すごく理想ですよね。
預けさきが決まらないのに、仕事は出来ないと思います。仕事が決まっても保育園に入れないと仕事を断わるしかないと思う。この
ようなたいせいをかんがえないといけないと思う。役場関係の仕事をしている人を優先のしくみもよくないと思う。
放課後、子ども教室を朝日でもやってもらいたい。外あそびの場が少ない。みどり小学校に遊びに行くが、遊具が少ない。以前あっ
た遊具が撤去されてからもっと楽しくなくなった。いつ行っても他の子供がいないので、もっと遊具を増やすなど、魅力的な公園にして
欲しい。（児童公園と書いてあるが、見えにくい）保育園の楽しかった行事が無くなった。（立食パーティー、もち会食、おふなさま会
食）夕涼み会も昼になり、ただの参観日。父親も昼なのでこれない。先日の就学児健診で、内科の小田先生、看護士さんの態度が
ひどかった。子どもを待たせていないで、早く教室に入れろなど言っていたが、少しでも待つのがいやならやめればいいのにと思っ
た。だいぶ高齢のようだし、変えてもらいたい。
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現在、保育園に通っているが、入園する時は、就労証明書を提出し、働いている事を前提に入園するが、保育園での行事が年々多
くなってきている。大きな行事は、いいと思うが、１～２時間程度の親子たいそうなどで、休みをとらなければいけないのが、大変であ
る。そして、平日に行事があると何かと大変なので、以前のように休日に行事をしてほしいです。
来月、上越市に転居しますが、「途中入園は仕事がきまってから」と言われました。村上市もそうなのでしょうか？それは子連れでハ
ローワークへ行き、子連れで面接へ行けと言う事でしょうか？はっきり言って無理です。例えば求職中１ヶ月を限度であずかってもら
えたり、それで仕事が決まればそのまま入園、ダメなら一度退園等、安心して動ける体制が整っていればと思います。一時預かりを
利用する予定ですが、なれない土地でなれない保育園へ行かせる訳ですから、「今日はこっち、今度はこっち」と行かせるのは、子
供への負担を考えると、あまり気が進みません。
子どもが遊べる場所が少ないと感じる。公園にあっても遊具が少なく遊べない。維持するのも大変だと思うが、整備してもらうとよい。
保育時間の延長。みてくれる人がいても、気軽に預けたい。
新潟市にある山の下公園のような公園を作ってほしい。雪が降っても遊べる屋内の施設もほしい。土日の保育サービスをするのな
ら、現在通ってる園で実施してほしい。
保険料をもっと安くしてほしい。保育士の臨時職員を増やすのはやめてほしい。職員で対応してほしい。もっと男の保育士を採用して
ほしい。平日の行事をやめてほしい。運動会、おゆうぎ会など、せめてこの２つ。
子供がカゼを引いている時、預けられる施設があれば助かる。土曜日に保育できない場合、預かってもらえる所も、たくさんあれば
良い。気軽に利用できるところ。
急なこと（保育者の病気やケガ）で、その日に子供をあずけたいときにことわられたことがあり、困りました。急でも何でも、数時間でも
みてもらえる所があると助かります。
親が私用で出かけたい時に、預ける所が少なく感じます。民間だと利用料が高かったりするので、市でサポートしてもらえたらと思い
ます。前に住んでいた所では、それなりに安く利用できたり、サポートしてくれる所も、それなりにありました。同じ額に住民税を払って
いるかと思うとうんざりします。市によってサポートが違うのはわかりますが、もう少し長岡市や新潟市のようにして下さい。長岡市の
ようなサポート施設は、いいと思います。
子供が風邪を引いたときに預けられる場所がほしい。母子の私は、フルタイムで働きたいが、それが心配で働けない。
保育園野延長保育の申請書を提出する際、就労証明書は８時３０分～１７時なので、延長保育時間を早くむかえに行けないこともあ
るので，１番長く１８時半で提出したら、なおして下さいと昨年度の園長先生に言われました。今年の園長先生は特に何もいいませ
ん。荒川地区、村上地区も何も言われなかったと言います。何で、同じ村上市なのに差がでるのか？朝も、８時半からの勤務なの
で、せめて８時にして頂けないかとも言われました。通勤時間なども考えて提出したつもりなのに、子供があずかって頂いていると思
えば、何も言えません。このあたりから子育てしやすい村上市の対策をお願いします。
子供が遊べる場所、遊具等の整備に力を入れてほしい。現在、利用している所は遊具も少なく、サビついている為危険である。雨
天・冬に室内でも体を動かせるように室内の遊び場等、増やしてほしい。医療機関（小児科）が少なく、集中する為、小児科が増える
と利用する側も分散し、待ち時間の減少、予約の取得条件ももっと良くなると思う。子供の発達に詳しい専門家、専門医が保育事業
所に定期的にまわり、支援の必要な子の早期発見ができると良い。
子供の遊び場所が少ないと思います。土・日曜日など、保育園が休みの日に気軽に行けるイベントや、集まれる所があればいいな
あと思います。
公園が少ない。近くにない。
朝日地区でも、児童館や放課後子ども教室を開設してほしいです。障害児への支援にも力を入れてほしい。
子供たちが、安心して遊べる場所が少ない。荒川の運動公園は、小さい子用の遊具が、少ないと思います。もっと大きい公園になる
といいなと思っています。
保育園料の見直し。
これからの季節、自由にいつでも遊べる施設が少ないと思う。もっと体育館など開放して、伸び伸び体を動かして遊べる施設があれ
ばいいと思います。
働きたいので、保育園に入園できる園児の数を増やしてほしいです。保育園に入園できるという決定がないと、就職活動したくても
出来ません。
以前、就労や、兄弟の入院の為に荒川支所に、保育所や一時あずかりの相談に行きましたが、ファミリーサポート等の提案など一
切なく、自分で一時あずかりをしてくれる園を探しました。ものすごく対応悪いです。困っている人に助言等してくれるのが、仕事なの
ではないのですか？教育課、ものすごく対応悪いです。困っているお母さんたくさんいますよ！胎内市は第３子目の保育料は無料で
す。村上市もそうなる事をおすすめします。
山居町保育園の先生は男にしかできないパフォーマンスができて非常に頼もしいです。
冬でも親子で遊べるような屋内の施設があると嬉しいです。
子供のオムツ持ち帰りは不必要だと思う。各保育園の駐車場がせまい。村上市の保育園はなぜ平日に行事をするのか。仕事の親
は休めない。
村上市立の保育園を利用していますが、先生方には良く見てもらって感謝しています。村上市は公立の園ばかりなので、私立がで
きれば、競争心が生まれ、お互いに良くなるのではないかと思います。児童館も午後からや土日も利用できるといいです。
保育園に預けていますが、先生たちがとても忙しそうです。数をもっと増やして、余裕をもって仕事をしてもらえたらいいと思います。
小さい子供達が安心安全に遊べる公園が少ない。市の中心部に作って欲しい。
小学校へ入学する前に同じ町内から何人入学するかもわかりません。同じ町内で集まるような機会を作って頂けたら嬉しいです。積
極的に知り合いを作れる性格でないので、なかなか輪にはいれません。
大型遊具などの多い公園などの遊ぶ場所が少ない。雨や雪に連れて行ける屋内施設が欲しいと思う。長岡市が運営している施設
は無料で土日も利用でき、内容も素晴らしかった。
保育料が高いので見直して欲しい。
村上市内には公園はあっても遊具が充実していないので、子供が外で遊ぶことが少ない。保育園の先生がパートが多いので、正保
育士を増やして欲しい。
保育園に行っていますが、早朝、延長保育を頼む時、仕事で土曜日に預けたい時など、家でみれる人はいないのかと聞かれ、頼み
にくいです。
現在の保育園の制度をもっと柔軟に運用して欲しい。特に一時預かり。
母親の両親が居ないため、相談する人がいない。気軽に相談できる人や場所があれば良いと思います。
家は両家両親健在で子供を見てもらえる環境は心配ありませんが、職場の方は土日祝の子供を見てくれる環境に困っています。
ファミリーサポートも登録したそうですが、年末年始は見てもらえないとか。年末年始忙しい仕事なので、そういう時こそ見てもらいた
いと言っていました。どこまでできるかで今後の利用者も増えるかと思います。
保育は年々充実してありがたいです。土曜保育は平日通っている所で実施してもらえるとさらにありがたいです。
土曜日もすべての保育園でみてほしい。行事を休みの日にして欲しい。
育児しやすい環境を整えて欲しい。小さい子が遊びやすい公園の整備、屋内の施設などが欲しい。育休を取得しやすい職場環境も
必要。
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未満児の保育を希望した際の条件を緩和して欲しい。受入数を増やして欲しい。
仕事をしながら子育てもしやすいように働きたいが、働きやすい職場環境を作って欲しいと日頃思っている。
行事終了後お帰りではなく、仕事が終わるまで預かって頂きたかった。一度預かってもらったが、預けにくかった。
アンケートが長すぎます。こんなアンケートとらなくても子育て世代のニーズははっきりしていると思います。アンケートの事業費を別
の事に回して欲しいです。
村上には大きな遊具のある広い公園が無いので困ります。１日いても飽きないような公園を作ってもらいたいです。村上病院以外で
は小児科が１軒しかなく、大変待たされます。内科と小児かが一緒になっている開業医を誘致して欲しいと切に思います。
各集落ごとに小規模でも公園があると良いと思います。
村上市には２～３歳の小さい子供が遊べる遊具のある公園がないと思う。大きな遊び場をぜひ作ってもらいたい。
大型の公園を朝日地区に作って欲しい。
子供ができた事を理由に遠まわしに仕事を辞めてほしいと会社に言われ辞めました。ハローワークで紹介してもらい面接を受けまし
たが、子供が小さいと言われました。働ける所があまりありません。育てるにはお金もかかるので、子育てしていても働ける会社が
増えるといいと思います。
雨や冬でも遊べる室内施設があると嬉しい。
安心して遊べる公園があまりないと思うので、土曜日でも児童館が利用できたりすると便利です。保育園にいくまでに他の子供たち
との関わりが少ないので困っている。
土曜保育を何度か利用したが、拠点園が違う為環境になれず、行きたがらなくなった。預ける施設があっても利用できないこともある
ので、職場環境の改善が望ましい。
発達障害がある子供をひきうけられないと断られ、医師も障害を理解しておらず、命の危険にさらされました。現在もみてくれる医師
を探している状態です。子育てできる街ではないと気づきました。就学して教育現場でも理解を得られずいじめが続いたらと思うと不
安です。安心して登園、通学できる場所は村上市にはないのでしょうか。
子供の人数が少なく、子供同士の付き合いが出来ず、未満児から預けています。土曜保育がいつもあれば預けやすいのですが、
バスでなく送っていくのでおばあちゃんには頼めません。
祖父母でみているので難しい事わかりません。
日曜の保育は何とかなるが、祝日の保育をやって欲しい。祝日休みの仕事がなかなかなくて困った事がある。祝日の保育をしてもら
えたら、仕事の範囲も広がると思う。
転入してきた場合などは特にその地域にどんな事業、サービス等があるのか一通り説明してもらうとありがたいです。
姉が学童保育を利用しているのですが、小学生になったら一緒に利用させて頂きたいと思います。年上の子と接する時間があるの
で、いろいろ教えてもらいながら成長していって欲しいです。
なかなか保育園入園ができず困った。仕事をしている人が優先だが、それでは仕事を探すことが出来ないし大変。求職中の人も同
等に扱ってほしい。
未満児でも希望する保育園に入れるようにして欲しい。慣らし保育の期間が２週間以上もあって祖母に仕事を休んでみてもらい、本
当に大変だった。もっと早く調整できればと思った。２人目の出産の際、保健師さんが早急に対応してくれて祖母の近くの保育園に
入れる事になった。保健師さんの定期的相談があると助かる家庭もあると思う。
保育園に通っている為市のイベントに参加出来ないのが残念です。病児保育施設はあるのでしょか、あるといいと思います。土曜保
育がいつも通っている保育園でできるとありがたいです。
村上地域は子育て環境が良いとは言いにくいです。子連れで出かけやすい場所や支援センターなどあると良いと思います。土日に
天気が悪い時でもべる施設を作って欲しいです。
子供達をもっと遊ばせたいので、遊具の多い公園があればいいと思います。雨の日でも遊べる体育館があればいいと思う。
今回のニーズ調査の結果はＨ２７年度からの５か年計画に生かされるという事ですが、実現可能なものから早期対応して頂きたい
です。Ｈ２６年度から統合されるあらかわ保育園が保護者や地域の方々から期待される保育園であって欲しいです。家族の目線で
保育環境を整えて行って欲しいです。
初めての子供なので、ママ先輩や年配の人に聞いたり本を読んでいます。
来年小学校ですが、知り合いがいなくて不安です。気軽に子供を連れて無料で遊べる場所があると良いと思いました。
もっと運動公園を遊びやすくしてほしい。遊具がある場所はよくない。情報がなさすぎる。もっとサービス、場所を教えて欲しい。新た
に建っている保育園の説明会も知らなかった。
育児休業を取得した父親ですが、休業中は実際職場復帰できるか不安でした。１年間休んでいる間に情報がほとんど入って来ず、
仕事に追いつけないきがして、休業期間を切り上げて早期復帰しました。公園に遊具を設置して頂きたいです。
村上は保育士の質が低すぎる。延長保育を１９時までにして欲しい。
上の子の調査票にも書きましたが個人情報守れない民生員。夕方何時になっても外で遊ばせるのが何が悪いと言うような区長がい
る町内。学校や市役所の保護担当者に言っても何も変わらないので、どこに何を話せばいいのですか。家の前で遊ばれて気になら
ない子はいません。遊びたいのに両親に怒られ、勉強も手につかず今では、児童相談所に世話になっている始末です。
保育園や幼児園に通っていなくても市の体育館など平日休日の利用していない時間に開放して欲しい。広めの公園など作って欲し
い。子育て支援施設の一時預かりをいろいろな場所でして欲しい。
色々な親がいると思いますが、先生方は自信を持って教育して欲しいと思います。必要以上に親に気をつかっています。
子育て支援センターを以前よく利用していましたが、ルールが無いのが疑問に思う事がありました。子供親がカゼを引いているのに
来ていたり、親が子供を見ていない、利用の上でルールを決めて欲しいと思います。
胎内の人と差がありすぎる。子育てサポートが充実していないと、子供を育てようという気が起きず、どんどん少子化が進むと思う。
坂町病院の小児科もあまり評判がよくありません。県立病院としてもっと機能して欲しい。
保育園の空きを待っている為仕事に戻れない状態ですが、私より後に出産した人が保育園受け入れが決まり復帰するそうです。な
ぜ先に待っている私が後回しにされるのでしょうか。同じ保育園で兄弟が在園中なのはかわらないと思いますが。
祖父母等親族の助けを借りられるため行政サービスを利用する必要がなかった。そうでない家庭も多いと聞くので、子育て環境の
整備、サービスの充実を強く願う。
ファミサポを利用してみたが、預かってくれる人の判断で親がして欲しくない事が心配で、預けにくい。預かってくれる人の情報がわ
かると安心できる。
２人目や３人目を産むにあたっての支援があると良い。
就園前の小さい子連れで出かける所がなく、考えてしまいます。室内遊園地のような所があると良いです。整備された公園があると
良いと思います。子育てに関する情報があまり入って来ないので、情報発信して欲しいです。
村上市は小児科が少ないので増やして欲しい。鶴岡市と比べるとサービスが充実しておらず、もっと充実させて欲しいと思う。健診を
村上市または朝日地区で行うと聞いたが、各地区で行って欲しいと思う。


